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PREDGOVOR 

Bilten o industrijskoj proizvodnji je publikacija Agencije za statistiku Bosne i Hercegovine koja prikazuje 
službene statističke podatke o industrijskoj proizvodnji po proizvodima na nivou Bosne i Hercegovine. 

Prema Zakonu o statistici BiH (Službeni glasnik BiH, broj 26/04 i 42/04) Agencija za statistiku Bosne i 
Hercegovine nadležna je da, u skladu sa međunarodno prihvaćenom metodologijom, izrađuje i objavljuje 
službene statističke podatke za Bosnu i Hercegovinu koristeći podatke entitetskih zavoda za statistiku i 
ekspoziture Agencije za statistiku Bosne i Hercegovine u Brčko Distriktu. 

Podaci o redovnoj godišnjoj industrijskoj proizvodnji u Bosni i Hercegovini prvi put su na jedinstven 
način prikupljeni za 2003. godinu, a rezultati su objavljeni početkom 2005. godine. Nakon toga se godišnji 
podaci o industrijskoj proizvodnji u Bosni i Hercegovini redovno prikupljaju, obrađuju i publikuju. 

Redovno prikupljanje i obrada godišnjih podataka o industrijskoj proizvodnji u BiH zasniva se na 
korištenju jedinstvene Nomenklature industrijskih proizvoda Bosne i Hercegovine, koja se redovno 
usaglašava sa odgovarajućim propisima i nomenklaturama Evropske unije, kao i na primjeni jedinstvenog 
metodološkog pristupa. Do 2009. godine za prikupljanje podataka o industrijskoj proizvodnji u BiH 
korištena je Nomenklatura industrijskih proizvoda Bosne i Hercegovine NIP BiH (bazirana na standardima 
Evropske unije: Klasifikaciji djelatnosti NACE Rev 1.1 i PRODCOM listi iz 2005). 

U okviru zajedničke međunarodne i evropske revizije ekonomskih klasifikacija djelatnosti i proizvoda 
izvršene su značajne promjene klasifikacija i nomenklatura Evropske unije. Od 2008. godine u svim 
zemljama članicama EU obavezna je primjena klasifikacije djelatnosti NACE Rev 21, dok je od 2015. 
godine obavezna primjena klasifikacije proizvoda po djelatnosti CPA ver.2.1 iz 2015. godine (KPPD 
BiH 2016) i odgovarajuće PRODCOM liste u strukturnim, PRODCOM i kratkoročnim statistikama. EU 
PRODCOM lista 2008. godine2 je prva revidirana lista industrijskih proizvoda bazirana na revidiranom 
sistemu ekonomskih klasifikacija. 

U skladu sa promjenom EU klasifikacija i nomenklatura, izvršena je i revizija odgovarajućih statističkih 
klasifikacija i nomenklatura u Bosni i Hercegovini. Uvedena je Klasifikacija djelatnosti Bosne i Hercegovine 
2010 - KD BiH 2010 (Službeni glasnik BiH, br. 47/10) i Nomenklatura industrijskih proizvoda NIP BiH 2010 
(Službeni glasnik BiH, br. 12/11 i 41/11) koja je potpuno usaglašena sa PRODCOM listom iz 2010. godine3. 
Kako se EU PRODCOM lista redovno godišnje usaglašava, ova publikacija je pripremljena na osnovu NIP 
BiH/PRODCOM 2024. nomenklature (NIP BiH 2010 koja je ažurirana prema EU PRODCOM listi za 2024. 
godinu). 

Agencija za statistiku BiH od 2011. godine, redovno, dostavlja EUROSTAT-u podatke o industrijskoj 
proizvodnji po proizvodima na nivou BiH.

Izražavamo zahvalnost Federalnom zavodu za statistiku Federacije Bosne i Hercegovine, Republičkom 
zavodu za statistiku Republike Srpske i Ekspozituri Agencije za statistiku BiH u Brčko Distriktu koji su 
blagovremeno osigurali kvalitetne i potpune podatke za pripremu ove publikacije. 

Vesna Ćužić, direktorica

1	 NACE je akronim izveden iz francuskog naziva klasifikacije ekonomskih djelatnosti EU: "Nomenclature statistique des Activités 
économiques dans la Communauté Européenne". NACE Rev 2 je važeća vizija klasifikacije ekonomskih djelatnosti EU, 
uspostavljena je Propisom EC No. 1893/2006, 20.12.2006., a u primjeni je u zemljama EU od 01.01.2008. godine. 

2	 Commission Regulation (EC) No 36/2009, od 11.07.2008. godine
3	 Commission Regulation (EU) No 163/2010, od 09.02.2010. godine
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UVOD

Podaci o godišnjoj industrijskoj proizvodnji u Bosni i Hercegovini prvi put su publikovani početkom 
2005. godine, prikazujući godišnju proizvodnju preduzeća za vlastiti račun u 2003. godini. Nakon toga, 
rezultati godišnjeg istraživanja o industrijskoj proizvodnji uvršteni su u redovan program publikovanja 
Agencije za statistiku BiH. 

Počevši od godišnjih podataka za 2005. godinu redovno se objavljuju i podaci o proizvodnji na osnovu 
ugovora, a ne samo podaci o redovnoj industrijskoj proizvodnji (proizvodnji za vlastiti račun).

Godišnje istraživanje industrije IND-21 u Bosni i Hercegovini (koje je osnov za podatke prezentovane 
u publikaciji) je orijentisano na prikupljanje i analizu podataka o industrijskoj proizvodnji na nivou 
proizvoda, dok se prikupljanje, obrada i publikovanje podataka o strukturi proizvodnje, saglasno 
standardima Evropske unije (SBS propisi1), provodi kao posebno, godišnje, strukturno istraživanje. 

Godišnje istraživanje o industrijskoj proizvodnji na nivou proizvoda je potpuno usaglašeno među 
statističkim institucijama BiH, a u najvećoj mjeri i sa međunarodnim, prvenstveno evropskim standardima 
i propisima. Za godišnje istraživanje industrije definisani su slijedeći osnovni ciljevi: 
•	 prikupljanje, obrada i objavljivanje godišnjih podataka o industrijskoj proizvodnji koja se obavlja u 

BiH, odnosno na teritoriji entiteta (i njihovih administrativnih jedinica) i Brčko Distrikta, prema listi 
proizvoda iz Nomenklature industrijskih proizvoda Bosne i Hercegovine (NIP BiH) koja se zasniva na 
EU PRODCOM listi, i koja se redovno usklađuje sa godišnjim izmjenama EU PRODCOM liste; 

•	 prikupljanje i obrada podataka za izradu harmonizovanog sistema ponderisanja na osnovu koga će se 
izračunavati mjesečni indeks fizičkog obima industrijske proizvodnje za Bosnu i Hercegovinu, entitete 
i Brčko Distrikt BiH, saglasno evropskim standardima i propisima; 

•	 diseminacija podataka o godišnjoj industrijskoj proizvodnji domaćim i međunarodnim korisnicima. 

PRODCOM istraživanje je orijentisano na proizvod i osigurava podatke vezane za obim proizvodnje, 
obim i vrijednost prodaje industrijske proizvodnje na nivou pojedinačnog proizvoda iz nomenklature 
industrijskih proizvoda. Predmet istraživanja je industrijska proizvodnja u izvještajnoj godini obavljena 
na području Bosne i Hercegovine. 

Ova publikacija sistematizuje podatke prikupljene kroz godišnje istraživanje industrije za referentnu 
2024. godinu i daje pregled obima proizvodnje, obima i vrijednosti prodaje industrijskih proizvoda (robe 
i usluge) u Bosni i Hercegovini, koje su rezultat redovne proizvodnje izvještajnih jedinica (0) i proizvodnje 
koju izvještajne jedinice obavljaju na osnovu ugovora (1).

Podaci o industrijskoj proizvodnji za referentnu 2024. godinu prikupljeni su na osnovu Nomenklature 
industrijskih proizvoda Bosne i Hercegovine NIP BiH/PRODCOM 2024 (izvorno NIP BiH 2010 ažurirana 
prema važećoj EU PRODCOM Listi 2024). NIP BiH 2010 je objavljena u Službenom glasniku Bosne i 
Hercegovine broj 12/11 i broj 41/11. NIP BiH 2010 je od 2010. godine u obaveznoj primjeni u godišnjim 
istraživanjima industrije uz redovno godišnje ažuriranje, a od 2013. godine je u primjeni u ostalim 
statističkim istraživanjima u području industrije i svim statističkim istraživanjima koja zahtjevaju 
prikupljanje, obradu i prikazivanje rezultata prema vrsti industrijskih proizvoda. Direktno upoređivanje 
PRODCOM podataka za period 2010.–2024. godinu sa objavljenim podacima iz prethodnih godina se 
ne može uraditi na nivou proizvoda bez prethodnog pregrupisanja historijskih podataka saglasno novoj 
nomenklaturi. Za svrhe pregrupisanja i međusobnog upoređivanja podataka o proizvodima koriste 
se posebne tabele veza i koeficijenti transformacije između stare i nove nomenklature industrijskih 
proizvoda.

1	 Structural Business Statistics Regulations tj. SBS-R (Propisi Vijeća EU No 295/2008, 250/2009, 251/2009 i 275/2010)
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SKRAĆENICE

BiH	 Bosna i Hercegovina
FBiH	 Federacija Bosne i Hercegovine
RS	 Republika Srpska
BD	 Brčko Distrikt
BHAS	 Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine
FZS	 Federalni zavod za statistiku
RZSRS	 Republički zavod za statistiku Republike Srpske
EBD	 Ekspozitura Brčko Distrikt
ECSC	 Evropsko udruženje za ugalj i čelik (European Coal and Steel Community)
d.n.	 drugdje nepomenuto

ZNACI

-	 = nema pojave
...	 = ne raspolaže se podatkom
0	 = podatak je manji od 0,5 od date jedinice mjere
ø	 = prosjek
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MJERNE JEDINICE

Brt Bruto registarska tona

karat Karat (1 karat =0,2 g)

br. elem. Broj elemenata

t nos Tona nosivosti

g Gram

kg Kilogram

kg Al₂O₃ Kilogram aluminijum oksida

kg B₂O₃ Kilogram bor oksida

kg BaCO₃ Kilogram barijum karbonata

kg Cl Kilogram hlora

kg F Kilogram fluora

kg HCl Kilogram hlorovodonične kiseline

kg H₂O₂ Kilogram hidrogen peroksida

kg KOH Kilogram kalijum hidroksida (kaustična potaša)

kg K₂O Kilogram kalijum oksida

kg K2CO4 Kilogram kalijum karbonata

kg N Kilogram azota

kg NaOH Kilogram natrijum hidroksida (natrijeva lužina)

kg Na₂CO₃ Kilogram natrijum karbonata

kg Na₂S₂O₅ Kilogram natrijum pirosulfita

kg PbO Kilogram olovnog oksida

kg P₂O₅ Kilogram fosfor pentoksida (anhidrid fosfora)

kg S Kilogram sumpora

kg SO₂ Kilogram sumpor dioksida

kg SiO₂ Kilogram silicijum dioksida

kg TiO₂ Kilogram titanijum dioksida

kg akt. supst. Kilogram aktivne supstance

kg 90 % suhe supst. Kilogram supstance, 90 % suhe

kg HF Kilogram fluorovodonične kiseline

km Kilometar

kW Kilovat

MWh Megavatsat (MWh)

l Litar

l alk. 100% Litar čistog (100%) alkohola

m Metar

m² Kvadratni metar

m³ Kubni metar
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nastavak

pari Broj pari

kom Broj komada

TJ Teradžul (1012 džula - bruto kalorijska vrijednost)

KRt Kompenzovana registarska tona

ef. sati Efektivni sati

t Tona

1000 m³ Hiljada m³

MJERNE JEDINICE
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METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA

ORGANIZACIJA ISTRAŽIVANJA 
U provođenju godišnjeg istraživanja industrije učestvuju Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine 
(BHAS), Federalni zavod za statistiku (FZS) i njegovi kantonalni uredi, Republički zavod za statistiku 
Republike Srpske i njegova područna odjeljenja (RZSRS) i Ekspozitura Agencije za statistiku Bosne i 
Hercegovine u Brčko Distriktu (EBD). 

Od 2011. godine BHAS, FZS i RZSRS su usaglasili metodologiju godišnjeg istraživanja industrije tj. 
zajednički su dogovorili sadržaj i izgled obrasca i uputstvo za popunjavanje obrasca. Također su 
zajednički utvrdili tabele veza između stare i nove nomenklature industrijskih proizvoda i koeficijente 
transformacije za pregrupisavanje historijskih podataka (na osnovu podataka i kontakata sa jedinicama 
posmatranja i na osnovu ekspertskih procjena). 

U okviru svoje standardne prakse BHAS, FZS, RZSRS i EBD vode i ažuriraju Statistički poslovni registar 
koji je osnova za utvrđivanje obuhvata statističkih jedinica za PRODCOM istraživanje. FZS, RZSRS i EBD 
su utvrdili obuhvat statističkih jedinica istraživanja, organizovali sav terenski rad tj. štampali i distribuirali 
obrasce i druge materijale potrebne za provođanje istraživanja, te prikupili, kontrolisali, uredili i obradili 
podatke. Sve važnije metodološke nejasnoće i poteškoće direktno su rješavali sa izvještajnim jedinicama. 

Na osnovu definisanih upitnika i utvrđenih ciljeva istraživanja u oba entitetska zavoda za statistiku su 
razvijene aplikacije za unos, kontrolu i obradu podataka godišnjeg istraživanja industrije. BHAS je sa 
FZS i RZSRS dogovorila rokove, sadržaj, vrstu i formu dostavljanja podataka za dalju obradu i razvila 
aplikaciju za prihvat, agregiranje i izračunavanje PRODCOM rezultata za nivo Bosne i Hercegovine. FZS, 
RZSRS i EBD su prikupili popunjene upitnike i obavili unos, analizu i kontrolu podataka. Ovako prečišćeni 
podaci su dostavljeni Agenciji za statistiku Bosne i Hercegovine u dogovorenoj formi. BHAS je izvšila 
agregiranje i analizu podataka koje su prikupili FZS, RZSRS i EBD, te pripremu i objavljivanje PRODCOM 
rezultata za nivo Bosne i Hercegovine. 

KONCEPTI I DEFINICIJE 
POJAM INDUSTRIJE 
Pojam industrije koji se koristi u godišnjem istraživanju industrije IND-21, definiše se s tri područja 
klasifikacije djelatnosti KD BiH 2010 (EU NACE Rev.2), u skladu sa zahtjevima EU PRODCOM regulativa:
•	 B – VAĐENJE RUDA I KAMENA, 
•	 C – PRERAĐIVAČKA INDUSTRIJA 
•	 D – PROIZVODNJA I SNABDIJEVANJE ELEKTRIČNOM ENERGIJOM, PLINOM, PAROM I KLIMATIZACIJA 
Definicija pojma industrije je potpuno saglasna definiciji industrije koja se koristi u statistici EU. Međutim, 
određeni proizvodi koji su (shodno promjenama statističkih standarda EU) isključeni iz EU PRODCOM 
liste, i dalje su sadržani u NIP BiH 2010, zbog njihovog značaja za BiH ekonomiju i nepostojanje drugih 
odgovarajućih istraživanja u BiH. Na ovaj se način osiguravaju neophodni podaci za adekvatno praćenje 
promjena proizvodnje i strukture ukupne industrijske proizvodnje u Bosni i Hercegovini. 

Koncepti i definicije osnovnih pojmova korištenih u godišnjem PRODCOM istraživanju industrije (kao 
što su: glavna, sporedna i pomoćna djelatnost, statističke jedinice, proizvod, robe, usluge, redovna 
proizvodnja tj. proizvodnja za vlastiti račun, proizvodnja na osnovu ugovora tj. outsourcing, i sl.), uzeti 
su iz uvoda u NACE Rev. 2, iz EU propisa o statističkim jedinicama za posmatranje i analizu proizvodnog 
sistema EU1, uvoda u ISIC Rev. 42 i uvoda PRODCOM liste iz 2010, a usklađeni su s metodološkim okvirom 
SNA 93/SNA 2008 i ESA 95 i ESA 20103. 

1	 Propis o statističkim jedinicama za posmatranje i analizu proizvodnog sistema EU-a (Council Regulation (EEC) No 696/93 on the 
statistical units for observation and analysing within European Community)

2	 ISIC Rev. 4 - International Standard Industrial Classification (Međunarodna standardna industrijska klasifikacija svih ekonomskih 
djelatnosti)

3	 Sistem nacionalnih računa Ujedinjenih naroda (System of National Accounts) 1993 - SNA 93 i SNA 2008 i Evropski sistem nacio-
nalnih računa 1995 (European System of Accounts) - ESA 95 (Propis Vijeća EU No 2223/96), usklađen sa SNA 93, te prijedlog ESA 
2010 usklađen sa SNA 2008



Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine12

INDUSTRIJSKA PROIZVODNJA U BOSNI I HERCEGOVINI
PRODCOM rezultati, 2024.

STATISTIČKE JEDINICE 
Statističke jedinice u poslovnoj statistici su samostalne institucije ili njihovi dijelovi koji se bave nekim 
ekonomskim djelatnostima. One se bave ekonomskim transakcijama roba i usluga pri čemu angažuju 
vlastitu radnu snagu za proizvodnju roba i usluga koje se mogu prodati, davati drugima bez naknade 
ili koristiti za dalju proizvodnju. Važna karakteristika je to da mogu stvarati finansijske obaveze i mogu 
posjedovati materijalna i nematerijalna sredstva. 

Jedinice posmatranja su one jedinice za koje se kompiliraju statistički rezultati u cilju praćenja njihovih 
karakteristika. Osnovno ograničenje koje se postavlja na jedinicu posmatranja je njena autonomnost u 
odnosu na finansiranje i proces proizvodnje. 

Ovo kao rezultat ima dva tipa jedinica posmatranja: 
• jedinice koje su potpuno samostalne u odnosu na sve funkcije vezane za finansiranje i proces 
proizvodnje (preduzeće) i 
• jedinice koje su samostalne samo u odnosu na proces proizvodnje (jedinice u sastavu preduzeća). 

Autonomija u donošenju odluka znači da takve jedinice imaju administrativnu evidenciju o svim osnovnim 
karakteristikama procesa. 

Izvještajne jedinice su statističke jedinice od kojih se traži da dostave podatke. To mogu biti same 
jedinice posmatranja ili sasvim odvojene jedinice. U godišnjem istraživanju industrije izvještajne jedinice 
su pravne osobe tj. preduzeća koja su u Registru poslovnih subjekata razvrstana u područja djelatnosti B, 
C i D (industrija u širem smislu), kao i ona preduzeća koja nisu razvrstana u područja industrije, ali u svom 
sastavu imaju jedinice koje se bave industrijskom djelatnošću. Jedinice posmatranja su preduzeća i njihove 
jedinice u sastavu, koje se bave industrijskom djelatnošću. Rezultat industrijske djelatnosti su dobra i usluge 
tj. proizvodi definisani u nomenklaturi industrijskih proizvoda. 

Preduzeće je najmanja kombinacija pravnih jedinica koja čini organizacionu jedinicu za proizvodnju 
dobara i usluga i ima određeni stepen autonomije pri odlučivanju, posebno pri raspoređivanju vlastitih 
resursa. Preduzeće obavlja jednu ili više djelatnosti na jednoj ili više lokacija. 

Lokalna jedinica je preduzeće ili njegov dio (npr. radionica, fabrika, skladište, kancelarija, rudnik, 
stovarište) smješteno na geografski određenom mjestu. Na svakom ili sa svakog od tih mjesta, izuzev u 
nekim posebnim slučajevima, jedna ili više osoba obavlja neku ekonomsku djelatnost (nekad i samo dio 
radnoga vremena), za jedno te isto preduzeće. 
Djelatnost statističke jedinice se određuje na nivou razreda klasifikacije djelatnosti KD BiH 2010 
(četvorocifrena šifra).  

PROIZVODI
Proizvod — je izlaz tj. rezultat neke industrijske djelatnosti, a definisan je Nomenklaturom industrijskih 
proizvoda. Ovaj se termin koristi kao opći naziv za robe, odnosno dobra koji imaju fizičku dimenziju, ali i za 
usluge. 

Dobra — su fizički predmeti (objekti) za kojima postoji potreba na tržištu i nad kojima se može utvrditi 
pravo vlasništva, koje se može prenijeti sa jedne pravne jedinice na drugu u okviru tržišnih transakcija. Za 
njima postoji potreba zato što se mogu koristiti za zadovoljenje potreba ili želja domaćinstava ili društvene 
zajednice ili se mogu iskoristiti za proizvodnju drugih dobara ili usluga. Proizvodnja i razmjena dobara 
su sasvim različite djelatnosti. Neka se dobra uopće ne mogu razmjenjivati, dok se druga mogu prodati 
ili kupiti više puta. Razdvajanje proizvodnje dobara od njihove prodaje i dalje preprodaje je ekonomski 
značajna odlika dobara, koju usluge nemaju. 

Roba — je prenosivo dobro koje je moguće razmjenjivati. Ona može biti samo serijski proizvod s proizvodne 
linije, jedinstveni primjerak (umjetnička slika) ili materijalni medij za pružanje usluge (disketa na kojoj je 
zapisan traženi software). To je pojam koji se koristi u carinskim klasifikacijama. 
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Poluproizvodi — su proizvodi koji su prošli fazu obrade, ali zahtijevaju dodatnu obradu kako bi bili pogodni 
za korištenje. Mogu biti prodati za dalju obradu drugim prerađivačima, a jedan od tipičnih primjera za to su 
grubi metalni odljevci prodati drugima radi dovršavanja. 

Gotov proizvod — je svaki proizvod koji je u procesu proizvodnje dostigao odgovarajući stepen prerade 
ili dorade tako da je u nomenklaturi industrijskih proizvoda naveden pod posebnom šifrom i nazivom. 
Pojam tako definisanog gotovog proizvoda obuhvata i sve radove dovršavanja proizvoda kojima pripadaju 
čišćenje, pakovanje, ispitivanje kvaliteta, klasiranje i slično. Neispravni proizvodi ("škart") se ne smatraju 
gotovim proizvodima. 

Intermedijarni proizvod — je proizvod koji je dostigao određeni stepen prerade ili dorade tako da je 
definisan u nomenklaturi industrijskih proizvoda, a koji je proizvelo preduzeće/lokalna jedinica. Ovaj se 
proizvod u istom preduzeću, u istoj ili drugoj lokalnoj jedinici u sastavu tog preduzeća dalje prerađuje 
ili obrađuje i takvim se postupcima pretvara u novi proizvod iz nomenklature industrijskih proizvoda (ili 
se ugrađuje u novi proizvod). Ovi proizvodi se posebno iskazuju u istraživanju kao proizvodi utrošeni za 
dalju proizvodnju u istom preduzeću/lokalnoj jedinici. Proizvodi kupljeni od trećih osoba radi preprodaje 
u istom obliku u kojem su i kupljeni ne smatraju se intermedijarnim proizvodima, kao ni proizvodi koji se 
koriste za bruto investicije u vlastiti fiksni kapital preduzeća ili njihovih jedinica u sastavu. 

Nedovršen proizvod — Proizvod koji nije dosegao određeni stepen prerade ili dorade definisan 
Nomenklaturom NIP BiH 2010 smatra se nedovršenim i ne iskazuje se u istraživanju. 

Usluge — nisu zasebne cjeline tj. izlazi proizvodnog procesa nad kojima se može utvrditi pravo vlasništva. 
Njima se ne može trgovati (mogu se razmjenjivati) odvojeno od proizvodnje. Usluge su heterogeni izlazi 
koji se proizvode po narudžbi, a u principu se sastoje od promjena stanja ulaza (predmeta ili sirovina), do 
kojih dolazi na osnovu djelatnosti proizvođača, na zahtjev korisnika. Po završetku ove vrste proizvodnje, 
usluge se moraju isporučiti korisniku. Pružanje usluga se mora ograničiti na one djelatnosti koje se mogu 
obaviti u jednoj jedinici, a za potrebe druge jedinice. 

PROIZVODNJA
Proizvodnja - je djelatnost čiji je rezultat proizvod. Termin se koristi u vezi s cijelim nizom ekonomskih 
djelatnosti. U domenu industrije proizvodnja je proces čiji je rezultat industrijski proizvod definisan 
Nomenklaturom industrijskih proizvoda, a to znači dobra ili usluge. 
Proizvodnja je postupak obrade sirovina, materijala, poluproizvoda i drugih sličnih ulaza (inputa) za koji je 
karakteristično to da ulazi po okončanju postupka obrade mijenjaju svoj prvobitni oblik i odlike tj. rezultat 
obrade je novi proizvod. U statistici industrije koriste se i precizniji pojmovi za definisanje proizvodnje: 
redovna proizvodnja, uslužna proizvodnja industrijskih proizvoda (proizvodnja na osnovu ugovora), 
ukupna proizvodnja, pružanje industrijskih usluga (obrada, prerada, montaža itd.), zavisno od glavnih 
karakteristika djelatnosti koja se obavlja i zavisno od toga ko je vlasnik sirovina i drugih ulaza u proces 
obrade, ali i zavisno od toga za čiji se račun obavlja proizvodnja ili pružaju usluge. 
Redovna - vlastita proizvodnja To je proizvodnja koju obavlja jedinica posmatranja (preduzeće/lokalna 
jedinica) koristeći kupljene ili vlastite sirovine. Jedinica posmatranja je vlasnik gotovog proizvoda i ona sama 
prodaje svoje proizvode na tržištu i daje sve količinske i vrijednosne podatke o proizvodnji. Treba istaći da 
se na isti način definišu i posebne vrste industrijskih usluga, koje su kao poseban proizvod uključene u NIP 
BiH 2010 (dorada za vlastiti račun, popravci i održavanje). 

Proizvodnja, odnosno prerada na osnovu ugovora – (Outsourcing) 
Outsourcing je ugovorni odnos prema kojem Naručilac zahtjeva od Izvršioca obavljanje specifičnih 
zadataka, poput dijelova proizvodnog procesa ili čak kompletnog proizvodnog procesa iz domena 
djelatnosti naručioca. Naručilac i Izvršilac ne mogu biti preduzeće i lokalna jedinica u sastavu istog 
preduzeća, tj. ugovorena proizvodnja među različitim pogonima istog preduzeća nije moguća. 
Ponekad se za ovu situaciju koristi i termin: proizvodnja na osnovu ugovora. 
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Izvršilac na osnovu ugovora sa Naručiocem proizvodi ili prerađuje određeni proizvod. 
Outsourcing je veoma važan koncept koji se mora pravilno koristiti pri utvrđivanju samog obuhvata 
industrijske statistike, kao i pri provođenju istraživanja u oblasti industrije. Ovo je najčešći i po svojoj suštini 
granični slučaj između prerađivačke industrije i trgovine na veliko. 

Naručilac je jedinica koja ulazi u ugovorni odnos s drugom jedinicom (ovdje nazvanom Izvršilac) kako 
bi ta druga jedinica obavila specifične zadatke, poput dijelova proizvodnog procesa ili čak kompletnog 
proizvodnog procesa. 

Izvršilac je jedinica koja obavlja specifične zadatke, poput dijelova proizvodnog procesa ili čak cjelokupnog 
proizvodnog procesa, na osnovu ugovornog odnosa s naručiocem. Također se koristi termin podugovarač. 

PODACI 

U godišnjem PRODCOM istraživanju industrije (PRODCOM istraživanje) prikupljaju se podaci o ukupno 
ostvarenoj proizvodnji, internoj potrošnji (proizvodnja utrošena za dalju obradu u istom preduzeću), 
zalihama i prodaji pojedinačnih proizvoda koji su definisani Nomenklaturom industrijskih proizvoda 
NIP BiH 2010, ažuriranoj u skladu sa važećom EU PRODCOM listom za 2024. godinu kao i dodatkom liste 
proizvoda vezanih za zaštitnu opremu i dezinfekciona sredstva usljed pojave COVID-19 pandemije. Na taj 
su način, za neki konkretan proizvod, prikazani proizvodnja kao izvor raspoloživih količina, a potrošnja, 
prodaja i završne zalihe, kao rashodna strana bilansa raspoloživih količina. Pri tome se svi navedeni podaci 
skupljaju za dvije različite vrste proizvodnje: 

•	 Vlastitu proizvodnju 
•	 Proizvodnju na osnovu ugovora (outsourcing) 

EU PRODCOM propis definiše četiri tipa PRODCOM  (T, S, I i V) koje je neophodno proizvesti (saglasno 
važećoj PRODCOM listi), a koji osiguravaju međunarodnu uporedivost: 

Ukupna proizvodnja — T je ukupna količina određenog proizvoda definisanog Nomenklaturom 
industrijskih proizvoda, proizvedena u jedinici posmatranja u izvještajnoj godini, bez obzira na to da 
li je prodata trećim osobama u zemlji ili inostranstvu (izvoz), stavljena na zalihe gotovih proizvoda 
(namijenjenih prodaji) ili se koristila za dalju internu preradu (intermedijarni proizvodi), ili kombinovano. 
Ukupna proizvodnja se iskazuje po obimu, tj. u mjernim jedinicama fizičkog obima, bilo da su proizvodi: 
- Transformisani (processed into) u drugi proizvod 
- Ugrađeni (fitted in) u drugi proizvod 
- Stavljeni na zalihe 
Ovo uključuje i one proizvode koji su dalje upotrijebljeni u istom preduzeću za proizvodnju drugog 
proizvoda. Osim toga, za ukupnu proizvodnju se iskazuju vrijednost i obim proizvodnje. 

Prodata proizvodnja — S podrazumijevaju se količine i ukupna vrijednost proizvoda koji su bilo kada 
proizvedeni, a koji su prodati (fakturisani) u izvještajnom periodu. Prodata proizvodnja se iskazuje po 
vrijedosti i obimu (količini) izraženom u propisanoj mjernoj jedinici. U nekim slučajevima u PRODCOM listi 
2010 nije precizirana jedinica obima, ali u tim slučajevima su u NIP BiH 2010 one precizirane po uzoru na NIP 
BiH iz 2005. godine. Vrijednost prodate proizvodnje se obračunava na osnovu prodajne cijene na izlazu 
iz preduzeća (ex - works) i prodate količine u toku izvještajnog perioda. Vrijednost prodate proizvodnje 
uvijek uključuje i troškove pakovanja, čak i kada su ovi troškovi fakturisani posebno. Međutim, vrijednost 
prodate proizvodnje ne obuhvata: 
- 	 poreze na promet ili takse koje se naplaćuju od potrošača, 
•	 posebno obračunate i fakturisane troškove, 
•	 popuste potrošačima. 
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Industrijske usluge — I obuhvataju usluge dorade, popravke, održavanja i sastavljanja (montaža, 
odnosno instaliranje i asembliranje) koje vrši jedinica posmatranja (preduzeće/lokalna jedinica), a koje su 
posebno fakturisane. Industrijske usluge (usluga je “proizvod“) se iskazuju po svakoj pojedinačnoj vrsti 
izvršene usluge, i to kao vrijedost plaćene naknade za izvršenu uslugu (u ovom slučaju industrijska usluga 
je “PRODCOM proizvod”, specifikovan u NIP BiH 2010. 

Obim ukupne proizvodnje — V se odnosi na fizičke proizvode (robu) i prikazuje ukupnu količinu 
određenog proizvoda proizvedenu u jedinici posmatranja u izvještajnoj godini izraženu u specifikovanoj 
mjernoj jedinici. Ne izvještava se o prodatoj proizvodnji. 

Podaci prikupljeni kroz istraživanje u BiH omogućavaju izračunavanje svih navedenih rezultata. Agencija za 
statistiku BiH vrši objavu PRODCOM podataka za BiH na nivou proizvoda za sljedeće varijable: proizvedena 
količina, prodata količina i vrijednost prodaje ( u ´000 KM ) dok se PRODCOM podaci za BiH dostavljaju 
Eurostatu prema propisanim tipovima proizvodnje ( T, S, I i V ).

Proizvodnja na osnovu ugovora tj. “outsourcing” (proizvodnja dobara i pružanje industrijskih usluga 
na osnovu ugovora) je vrlo važan tip industrijske proizvodnje koja se dosta često javlja u BiH te joj se zbog 
toga posvećuje posebna pažnja u godišnjem istraživanju industrije tako da se u ovoj publikaciji prikazuje 
odvojeno od redovne proizvodnje (proizvodnja za vlastiti račun). 
Podatke o ovoj proizvodnji daje preduzeće/lokalna jedinica koja vrši proizvodnju na bazi ugovora (ona je 
jedinica posmatranja), i to: podatak o proizvedenoj količini i podatak o naknadi za proizvodnju (iznos koji 
naručilac plaća za ovu uslugu). Naručilac proizvodnje (ako je resident BiH) daje podatak o prodatoj količini 
i vrijednosti prodaje. 

Jedinična vrijednost prodatih proizvoda — predstavlja prosječnu vrijednost jedinice proizvoda, a ne 
pravu prosječnu cijenu tih proizvoda. Ovaj se podatak ne prikuplja direktno već se dobije dijeljenjem 
ukupne vrijednosti prodatog proizvoda (suma podataka iz svih jedinica proizvodnje) ukupnom prodatom 
količinama proizvoda, a iskazuje se u konvertibilnim markama (KM). 

PRIKUPLJANJE PODATAKA - IZVJEŠTAVANJE
U skladu sa zahtijevima EU PRODCOM propisa izvještajna jedinica popunjava sve tražene podatke u slučaju 
da se radi o redovnoj tj. vlastitoj proizvodnji. U slučaju proizvodnje na osnovu ugovora javljaju se dvije vrste 
izvještajnih jedinica: Izvršilac proizvodnje i Naručilac proizvodnje. 

- 	 Izvršilac proizvodnje izvještava o proizvodnji (koju stvarno obavlja) i popunjava samo podatke o 
proizvedenoj količini i vrijednosti nadoknade za izvršenu proizvodnju koju naplaćuje od Naručioca. 
Izvršilac ne izvještava o prodaji. 

- 	 Naručilac (samo onaj koji je rezident Bosne i Hercegovine) izvještava o prodaji i uvijek popunjava 
samo podatke o prodatoj količini i vrijednosti prodaje, a ne popunjava podatak o proizvedenoj količini. 
Naručilac koji nije resident Bosne i Hercegovine nije obuhvaćen ovim istraživanjem i od njega se ne 
mogu prikupiti nikakvi podaci. 

PUBLIKOVANJE PODATAKA 
Na nivou Bosne i Hercegovine za publikovanje su izabrani podaci o ostvarenom obimu industrijske 
proizvodnje i njenim tržišnim efektima (ostvarena prodaja po količini i vrijednosti), i to zasebno podaci 
o redovnoj tj. proizvodnji za vlastiti račun i proizvodnji na osnovu ugovora. Ostvarena prodaja obuhvata 
i one količine koje su u izvještajnom periodu prodate sa zaliha. Za publikovanje je odabran i slijedeći zbir 
podataka o vlastitoj proizvodnji i podataka o proizvodnji na osnovu ugovora: 
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-	 Obim proizvodnje za vlastiti račun i proizvodnje na osnovu ugovora (podaci koje daje izvršilac);   
-	 Vrijednost prodate proizvodnje za vlastiti račun i vrijednost naknade za proizvodnju na osnovu 

ugovora (podaci koje daje izvršilac). Ovaj zbir je vrlo pogodna varijabla za upoređivanje sa raspoloživim 
podacima o ukupnom ostvarenom prometu. 

VAŽNE NAPOMENE 
KLASIFIKACIJE I NOMENKLATURE 
Za prikazivanje godišnjih rezultata o industrijskoj proizvodnji u Bosni i Hercegovini korišteni su nazivi i 
šifre djelatnosti iz klasifikacije djelatnosti KD BiH 2010, nazivi i šifre potkategorija iz klasifikacije proizvoda 
po djelatnostima KPPD BiH 2016 (CPA ver. 2.1 iz 2015. godine) i nazivi i šifre proizvoda iz nomenklatura 
industrijskih proizvoda NIP BiH 2010. 

Klasifikacija djelatnosti KD BiH 2010, koja je potpuno usaglašena sa EU NACE Rev.2. (Zakon o KD BiH 
2010, Službeni glasnik Bosne i Hercegovine br. 100/08 i 32/10 i Odluka o KD BiH, Službeni glasnik Bosne i 
Hercegovine br. 47/10) u službenoj je upotrebi u BiH od 01.01.2011. 

Nomenklatura industrijskih proizvoda - NIP BiH 2010 je zvanično objavljena u Službenom glasniku  BiH, 
br. 12/11 i 41/11. Od 2010. godine NIP BiH 2010 je obavezni standard za godišnje statističko istraživanje 
industrije, uz obavezu ažuriranja sa EU PRODCOM listom svake godine. Za referentnu 2020. godinu, 
PRODCOM rezultati su prikupljeni i obrađeni korištenjem NIP BiH/PRODCOM 2019 nomenklature kao 
i dodatka liste proizvoda vezano za zaštitnu opremu i dezinfekciona sredstva uslijed pojave COVID-19 
pandemije.

NIP BiH 2010 obuhvata određene proizvode iz područja i oblasti klasifikacije djelatnosti koje nisu 
obuhvaćene originalnom EU PRODCOM listom iz 2010. godine, a to su: 

-	 Oblast 05 – “Vađenje uglja i lignita” i 
- 	 Oblast 06 – “Vađenje sirove nafte i prirodnog plina” u okviru područja B – “Vađenje ruda i kamena” 
- 	 Oblast 19 – “Proizvodnja koksa i rafiniranih naftnih proizvoda” u okviru područja C – “Prerađivačka 

industrija” (osim 19.10.30) 
- 	 Oblast 35 – “Proizvodnja i snabdijevanje električnom energijom, plinom, parom i klimatizacija" u okviru 

područja D “Proizvodnja i snabdijevanje električnom energijom, plinom, parom i klimatizacija“ 
- 	 Oblast 36 – “Usluge skupljanja otpada, obrade i zbrinjavanja otpada; usluge reciklaže materijala“ u okviru 

područja E - “Snabdjevanje vodom; uklanjanje otpadnih voda, upravljanje otpadom te usluge sanacije 
okoliša“

- 	 Oblast 38 - “Usluge skupljanja otpada, obrade i zbrinjavanja otpada; usluge reciklaže materijala“u okviru 
područja E - “Snabdjevanje vodom; uklanjanje otpadnih voda, upravljanje otpadom te usluge sanacije 
okoliša“

OBUHVAT ISTRAŽIVANJA 
EU PRODCOM propis definiše osnovni kriterij izbora obuhvata istraživanja: metod istraživanja mora biti 
takav da prikupljeni podaci od jedinica posmatranja osiguraju pokrivenost ukupne proizvodnje ≥90% 
svakog razreda djelatnosti, po NACE Rev.2. 
Dogovoreno je da se za nivo BiH ovaj kriterij realizuje kroz usaglašeni obuhvat preduzeća u entitetima i BD 
tako što će se u populaciju od interesa uključiti sva preduzeća i njihovi dijelovi koji zadovoljavaju uslov da 
je broj zaposlenih osoba ≥ 10 i ona preduzeća i njihovi dijelovi čiji je godišnji promet ≥ 500.000 KM. Okvir 
populacije za izbor preduzeća uključenih u istraživanje pripremljen je na osnovu podataka Statističkog 
poslovnog registra. 



TABELARNI PRIKAZ 
REZULTATA
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Vrsta proizvodnje:
0 - Redovna proizvodnja | 1 - Proizvodnja na osnovu ugovora

1) Prodata količina za redovnu proizvodnju | Isporučena količina za proizvodnju na osnovu ugovora
2) Vrijednost prodaje za redovnu proizvodnju | Vrijednost naknade za proizvodnju na osnovu ugovora

Tabela 1. Industrijska proizvodnja i prodaja/isporuka industrijskih proizvoda u Bosni i Hercegovini u 
2024.

u '000 KM

Šifra Naziv djelatnosti i proizvoda Tip 
proizvodnje

Jedinica 
mjere

Proizvedena 
količina

Prodata/
isporučena 

količina

Vrijednost prodaje 
/ naknade za 

isporuku

B PROIZVODI RUDARSTVA I VAĐENJA KAMENA

05 Ugalj i lignit

05.2 Lignit

05.20 Lignit

05.20.1 Lignit

05.20.10 Lignit

05.20.10.01 Mrki ugalj 0 t 5 889 748 4 083 353 580 158

05.20.10.02 Lignit 0 t 5 767 866 1 754 956 136 860

07 Metalne rude

07.1 Željezne rude

07.10 Željezne rude

07.10.1 Željezne rude

07.10.10 Željezne rude

07.10.10.10 Željezne rude i koncentrati. Neaglomerisani 
(isključujući pržene željezne pirite) 0 kg 1 020 137 000 990 756 000 64 236

07.2 Rude obojenih metala

07.29 Ostale rude obojenih metala i njihovi koncentrati

07.29.1 Ostale rude obojenih metala i njihovi koncentrati

07.29.13 Rude i koncentrati aluminijuma

07.29.13.00 Rude i koncentrati aluminija 0+1 kg 1 020 137 000 990 756 000 64 236

07.29.13.00 Rude i koncentrati aluminija 0 kg 288 615 000 438 976 000 43 324

07.29.13.00 Rude i koncentrati aluminija 1 kg 57 041 000 57 041 000 4 175

07.29.15 Rude i koncentrati olova, cinka i kalaja

07.29.15.10 Rude i koncentrati olova 0 kg 11 987 174 12 945 543 35 168

07.29.15.20 Rude i koncentrati cinka 0 kg 14 848 000 16 358 000 23 225

08 Ostali proizvodi od ruda i kamena

08.1 Kamen, pijesak i glina

08.11 Ukrasni kamen i kamen za gradnju, krečnjak, gips, kreda i škriljac

08.11.1 Ukrasni kamen i kamen za gradnju

08.11.11 Mramor i ostale vrste krečnjačkog ukrasnog kamena ili kamena za gradnju
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08.11.11.36 Mramor i travertin, samo izrezan u 
pravougaone ili kvadratne blokove ili ploče 0 kg 2 399 640 2 417 840 727

08.11.11.50
Ekozin i drugi krečnjački kamen za spomenike 
ili građevinarstvo, jasne specifične mase >= 
2,5 kg

0 kg 312 753 894 118 364 217 3 562

08.11.2 Krečnjak i gips

08.11.20 Krečnjak i gips

08.11.20.30 Sirovi gips, anhidrid 0 kg 105 966 000 105 966 000 3 178

08.11.20.50

Fluks krečnjaka, krečnjak i druge vrste 
krečnjačkog kamena koji se koristi za 
proizvodnju kreča ili cementa (isklj. drobljeni 
agregat krečnjaka i krečnjački arhitektonsko-
građevinski kamen)

0 kg 2 390 186 960 2 472 336 960 35 096

08.11.3 Kreda i dolomit, nekalciniran

08.11.30 Kreda i nekalciniran dolomit

08.11.30.10 Kreda 0 kg 405 000 1 167 750 5

08.11.30.30

Dolomit, neobrađen, grubo klesan ili samo 
izrezan u blokove ili ploče (isklj. kalciniran 
ili sinterovan dolomit, aglomerisan dolomit 
i lomljeni ili drobljeni dolomit za agregate 
betona, nasipanje puteva ili željezničkih pruga 
ili dr.)

0 kg 112 817 000 112 702 000 4 456

08.11.4 Škriljac

08.11.40 Škriljac

08.11.40.00
Škriljac, neobrađen, grubo klesan ili samo 
izrezan u pravougaone ili kvadratne blokove 
ili ploče

0 kg 11 898 000 3 889 000 142

08.12 Šljunak, pijesak, glina i kaolin

08.12.1 Šljunak i pijesak

08.12.11 Prirodni pijesak

08.12.11.50 Silikatni pijesak (kvarcni ili industrijski pijesak) 0 kg 91 924 000 90 404 000 3 361

08.12.11.90
Pijesak poput glinenog pijeska; kaolinskog 
pijeska, felspatnog pijeska (isklj. silikatni 
pijesak i onaj koji sadrži metale)

0 kg 1 543 429 150 1 542 104 542 11 001

08.12.12 Kameni granulat, odlomci i prah; obluci, šljunak

08.12.12.10
Šljunak i oblutak koji se koriste za agregate 
betona, za nasipanje puteva ili željezničkih 
pruga ili za druga nasipanja; šindra i kremen

0 kg 2 515 573 721 1 990 632 429 22 053

08.12.12.35 Vapnenac, dolomit i ostali vapnenački kamen, 
lomljen ili drobljen 0 kg 3 957 216 752 4 009 044 977 44 849

08.12.12.40

Ostali lomljeni ili drobljeni kamen, vrsta koja 
se obično koristi za agregate za beton, za 
nasipanje cesta ili željezničkih pruga te za 
druga nasipanja (isključujući oblutke, šljunak, 
krupne bjelutke, kremen, vapnenac, dolomit i 
ostali vapnenački kamen)

0 kg 2 714 652 597 2 659 637 578 41 246

08.12.13 Mješavine troske i sličnih industrijskih otpadaka, bez obzira sadrže li ili ne sadrže oblutke, šljunak, šindru i kremen za upotrebu u 
građevinarstvu

08.12.13.00

Mješavine troske i sličnih industrijskih 
otpadaka, bez obzira sadržavaju li ili ne 
sadržavaju oblutke, šljunak, krupne bjelutke i 
kremen za upotrebu u građevinarstvu

0 kg 97 982 500 91 757 775 562
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08.12.2 Glina i kaolin

08.12.21 Kaolin i ostale kaolinske gline

08.12.21.40 Kaolin, nekalciniran 0 kg 0 5 500 000 66

08.12.21.60 Kaolinska glina (kuglična i plastična glina) 0 kg 20 023 700 13 294 990 386

08.12.22 Ostale gline, andaluzit, cijanit i silimanit; mulit; šamotne i dinas zemlje

08.12.22.10 Bentonit 0+1 kg 20 023 700 13 294 990 386

08.12.22.10 Bentonit 0 kg 38 782 000 39 000 000 1 392

08.12.22.10 Bentonit 1 kg 0 0 0

08.9 Proizvodi rudarstva i vađenja, d. n.

08.93 So i čisti natrijum hlorid, morska voda

08.93.1 So i čisti natrijum hlorid, morska voda

08.93.10 So i čisti natrijum hlorid, morska voda

08.93.10.00

So (uklj. denaturisanu so, ali isklj. so za ljudsku 
ishranu) i čisti natrijum-hlorid, u vodenom 
rastvoru ili ne ili koja sadrži dodano sredstvo 
protiv stvrdnjavanja ili za rasipanje

0 kg 1 057 649 602 1 061 362 966 23 194

C PROIZVODI PRERAÐIVAČKE INDUSTRIJE

10 Prehrambeni proizvodi

10.1 Konzervisano meso i mesni proizvodi

10.11 Prerađeno i konzervisano meso

10.11.1 Meso od goveda, svinja, ovaca, koza, konja i drugih kopitara, svježe ili hlađeno

10.11.11 Goveđe meso, svježe ili hlađeno

10.11.11.40 Govedina i teletina svježa ili hlađena, cijela, 
polutke i četvrtine s kostima 0 kg 909 635 736 135 13 880

10.11.11.90 Govedina i teletina, svježa ili hlađena, u 
dijelovima 0 kg 16 402 920 13 401 187 161 151

10.11.12 Svinjsko meso, svježe ili hlađeno

10.11.12.30
Svinjetina, svježa ili hlađena, cijela i polutke 
(uklj. svježe meso privremeno konzervisano 
solju)

0+1 kg 16 402 920 13 401 187 161 151

10.11.12.30
Svinjetina, svježa ili hlađena, cijela i polutke 
(uklj. svježe meso privremeno konzervisano 
solju)

0 kg 1 861 121 2 023 868 16 029

10.11.12.30
Svinjetina, svježa ili hlađena, cijela i polutke 
(uklj. svježe meso privremeno konzervisano 
solju)

1 kg 112 941 112 941 550

10.11.12.50
Svinjetina, svježa ili hlađena, butovi, plećke 
i dijelovi s kostima (uklj. svježe meso 
privremeno konzervisano solju)

0 kg 6 549 115 6 038 412 46 194

10.11.13 Ovčije meso, svježe ili hlađeno

10.11.13.00 Janjetina i ovčetina, svježa ili hlađena, cijela, 
polovice i dijelovi 0 kg 410 285 400 025 7 751

10.11.2 Jestive iznutrice i ostaci od goveda, svinja, ovaca, koza, konja i drugih kopitara, svježi ili hlađeni
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10.11.20 Jestivi otpaci i ostaci od goveda, svinja, ovaca, koza, konja i drugih kopitara, svježi ili hlađeni

10.11.20.00 Jestivi otpaci i ostaci od goveda, svinja, ovaca, 
koza, konja i drugih kopitara, svježi ili hlađeni 0 kg 278 751 278 186 1 501

10.11.3 Zamrznuto meso i jestive iznutrice i ostaci; ostalo meso i jestive iznutrice i ostaci

10.11.33 Ovčije meso, zamrznuto

10.11.33.00 Janjetina i ovčetina, zamrznuta, cijela, polovice 
i dijelovi 0 kg 29 856 25 943 91

10.11.4 Čupana vuna i sirove kože od goveda i drugih kopitara, ovaca i koza

10.11.42 Cijele sirove kože goveda ili kopitara

10.11.42.00 Sirova koža goveda i kopitara, cijela (osim onih 
povezanih sa CT-om 4101.90) 0 kom 153 100 151 800 9 664

10.11.43 Ostale sirove kože goveda ili kopitara

10.11.43.00 Ostale sirove kože i krzna goveda i kopitara 0 kg 1 739 710 1 737 928 3 385

10.11.44 Sirove ovčje ili janjeće kože

10.11.44.00 Ovčija ili janjeća koža 0 kom 137 056 136 520 369

10.11.5 Masti od goveda, ovaca, koza ili svinja

10.11.50 Masti od goveda, ovaca, koza ili svinja

10.11.50.40
Svinjska masnoća očišćena od mesa, svježa, 
rashlađena, zamrznuta, soljena, u salamuri ili 
dimljena (isklj. topljenu)

0 kg 127 510 33 651 354

10.11.50.60 Svinjska mast i ostale svinjske masnoće, 
topljene 0 kg 101 036 103 725 468

10.11.50.70 Masnoće od goveda, ovaca i koza, sirove ili 
topljene 0 kg 27 157 16 995 57

10.11.6 Sirovi otpaci i ostaci, nejestivi

10.11.60 Sirovi otpaci i ostaci, nejestivi

10.11.60.90
Otpaci životinjskog porijekla, nepogodni za 
ljudsku upotrebu (isklj. ribu, crijeva, mjehure 
i želuce)

0 kg 386 510 386 510 6 764

10.12 Prerađeno i konzervisano meso peradi

10.12.1 Meso peradi, svježe ili hlađeno

10.12.10 Meso peradi, svježe ili hlađeno

10.12.10.10 Svježe ili hlađeno meso pilića, cijelo 0+1 kg 386 510 386 510 6 764

10.12.10.10 Svježe ili hlađeno meso pilića, cijelo 0 kg 5 360 607 5 274 385 27 136

10.12.10.10 Svježe ili hlađeno meso pilića, cijelo 1 kg 1 299 187 1 432 637 3 068

10.12.10.50 Svježe ili hlađeno meso pilića, sječeno 0 kg 35 709 515 33 540 199 191 015

10.12.10.60 Svježe ili hlađeno ćureće meso, sječeno 0 kg 97 528 97 528 1 100

10.12.2 Meso peradi, zamrznuto

10.12.20 Meso peradi, zamrznuto

10.12.20.13 Zamrznuto pileće meso, cijelo 0 kg 58 545 53 892 261
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10.12.20.53 Zamrznuto meso pilića, sječeno 0 kg 297 416 252 751 1 269

10.12.4 Jestive iznutrice i ostaci od peradi

10.12.40 Jestivi otpaci i ostaci od peradi

10.12.40.00 Jestivi otpaci i ostaci od peradi 0 kg 1 447 748 1 394 358 7 260

10.13 Proizvodi od mesa i mesa peradi

10.13.1 Pripremljeno i konzervisano meso, jestive mesne iznutrice i ostaci te krv

10.13.11 Svinjsko meso, rezano, soljeno, sušeno ili dimljeno (slanina i šunka)

10.13.11.20 Svinjski butovi, plećke i njihovi dijelovi s 
kostima, soljeni, u salamuri, sušeni ili dimljeni 0 kg 971 852 967 139 12 802

10.13.11.50 Svinjsko meso sa stomaka i njegovi dijelovi, 
soljeni, u salamuri, sušeni ili dimljeni 0 kg 824 848 809 904 12 361

10.13.11.80

Svinjetina, soljena, u salamuri, sušena ili 
dimljena (uklj. slaninu, bedra i njihove dijelove; 
isklj. šunke, plećke i njihove dijelove s kostima, 
meso sa stomaka i njihovi dijelovi)

0 kg 282 885 246 788 5 059

10.13.12 Goveđe meso, soljeno, sušeno ili dimljeno

10.13.12.00 Govedina i teletina, soljena, u salamuri, sušena 
ili dimljena 0 kg 2 438 141 2 445 891 66 204

10.13.13 Ostalo meso i jestivi mesni otpaci i ostaci, soljeni, u salamuri, sušeni ili dimljeni (osim svinjskoga i goveđeg mesa); jestivo brašno i 
krupica od mesa ili jestivih mesnih otpadaka i ostataka

10.13.13.10

Meso, soljeno, u salamuri, sušeno ili dimljeno; 
jestivo brašno i krupica od mesa ili od 
nusproizvoda klanja (uključujući kukce; 
isključujući svinjetinu, govedinu i teletinu, 
soljenu, u salamuri, sušenu ili dimljenu)

0 kg 323 927 321 390 14 072

10.13.14 Kobasice i slični proizvodi, od mesa, jestivih otpadaka i ostataka te krvi

10.13.14.30 Kobasice i slični proizvodi i proizvodi na bazi 
jetre (isključujući gotova jela i obroke) 0 kg 5 119 317 4 880 340 37 636

10.13.14.61

Kobasice i slični proizvodi od mesa, otpadaka 
i ostataka, krvi ili kukaca i pripravci hrane na 
njihovoj bazi (isključujući kobasice od jetre i 
pripremljena gotova jela od jetre)

0 kg 22 797 148 22 530 314 130 304

10.13.15 Ostalo pripremljeno i konzervisano meso, jestivi mesni otpaci i ostaci te krv

10.13.15.15
Pripremljena ili konzervisana jetra ostalih 
životinja (isključujući kobasice i gotova jela i 
obroke)

0 kg 131 353 139 223 1 347

10.13.15.35
Ostalo meso peradi, pripremljeno ili 
konzervisano (isključujući kobasice, proizvode 
od jetre i gotova jela i obroke)

0 kg 11 424 843 11 738 323 115 442

10.13.15.45
Svinjsko meso, pripremljeno ili konzervisano: 
butovi i odresci butova (isključujući gotova jela 
i obroke)

1 kg 304 671 304 671 252

10.13.15.75

Ostalo pripremljeno ili konzervisano meso, 
iznutrice i mješavine od domaće svinje, 
uključujući mješavine (isključujući kobasice i 
slične proizvode, homogenizovane proizvode, 
proizvode od jetre i gotova jela i obroke)

0 kg 137 955 146 441 669

10.13.15.85

Pripremljeno ili konzervisano meso ili iznutrice 
od goveda (isključujući kobasice i slične 
proizvode, homogenizovane proizvode, 
proizvode od jetre i gotova jela i obroke)

0 kg 5 106 535 5 142 589 77 684

10.2 Prerađene i konzervisane ribe, ljuskari i mekušci
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10.20 Prerađene i konzervisane ribe, ljuskari i mekušci

10.20.1 Ribe, svježe, hlađene ili zamrznute

10.20.11 Riblji fileti i ostalo riblje meso (mljeveno ili ne), svježi ili hlađeni

10.20.11.10
Svježi ili hlađeni riblji fileti i riblje meso 
(uključujući peraje morskog psa), mljeveno 
ili ne

0 kg 201 427 201 427 3 358

10.20.13 Riba, zamrznuta

10.20.13.30 Zamrznuta morska riba, cijela 0 kg 184 159 184 159 571

10.20.13.60 Zamrznuta slatkovodna riba, cijela 0 kg 30 785 30 785 229

10.20.14 Riblji fileti, zamrznuti

10.20.14.00 Riblji fileti, zamrznuti 0 kg 13 305 13 305 63

10.20.15 Riblje meso (mljeveno ili ne), zamrznuto

10.20.15.10 Zamrznuto riblje meso, mljeveno ili ne 
(isključujući filete i surimi) 0 kg 67 132 67 132 493

10.20.2 Ribe, drugačije pripremljene ili konzervisane; kavijar i zamjene kavijaru

10.20.22 Riblja jetra, ikra, peraje, glave, repovi, želuci i ostale jestive iznutrice i ostaci, sušeni, dimljeni, soljeni ili u salamuri; brašno, prah i 
pelete od ribe, podobni za ljudsku prehranu

10.20.22.50

Riblja jetra, ikra, peraje, glave, repovi, želuci 
i ostali jestivi otpaci i ostaci, sušeni, dimljeni, 
soljeni ili u salamuri; brašno, prah i pelete od 
ribe, prikladno za ljudsku prehranu

0 kg 2 180 2 180 21

10.20.24 Ribe, uključujući filete, dimljene

10.20.24.70 Dimljena pastrmka (uključujući filete, 
isključujući glave, repove i želuce) 0 kg 5 920 5 920 293

10.20.25 Ribe, drugačije pripremljene i konzervisane, osim pripremljenih ribljih jela

10.20.25.10
Losos, pripremljen ili konzervisan, cijeli ili u 
komadima (isključujući mljevene proizvode i 
gotova jela i obroke)

0 kg 45 891 45 690 1 157

10.20.25.40

Pripremljene ili konzervisane tune, tunj 
prugavac i palamide, čitave ili u komadićima 
(isključujući mljevene proizvode i pripremljena 
gotova jela)

0 kg 749 504 765 488 9 104

10.20.25.50
Skuša, pripremljena ili konzervisana, cijela ili u 
komadima (isključujući mljevene proizvode i 
gotova jela i obroke)

0 kg 29 364 29 364 596

10.20.3 Ljuskari, mekušci, morske alge i ostali vodeni beskralježnjaci, zamrznuti, pripremljeni ili konzervisani

10.20.31 Rakovi, zamrznuti, sušeni, soljeni ili u salamuri

10.20.31.00 Rakovi, zamrznuti, sušeni, soljeni ili u salamuri 0 kg 35 527 35 527 201

10.20.32 Mekušci, zamrznuti, sušeni, soljeni ili u salamuri

10.20.32.50
Mekušci (kapice, dagnje, sipa, lignja i 
hobotnica), zamrznuti, sušeni, soljeni ili u 
salamuri

0 kg 127 817 127 817 896

10.20.34 Rakovi, mekušci i ostali vodeni beskičmenjaci i morske alge, drugačije pripremljeni ili konzervisani

10.20.34.00
Rakovi, mekušci i ostali vodeni beskičmenjaci 
i morske alge, drugačije pripremljeni ili 
konzervisani

0 kg 356 345 356 345 7 601
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10.3 Prerađeno i konzervisano voće i povrće

10.31 Prerađeni i konzervisani krompir

10.31.1 Prerađeni i konzervisani krompir

10.31.14 Krompir, pripremljen ili konzervisan

10.31.14.60

Krompir pripremljen ili konzervisan, 
uključujući čips (isklj. zamrznut, sušen, u 
sirćetu ili sirćetnoj kiselini, u obliku brašna, 
praha ili pahuljica)

0 kg 252 300 248 300 2 788

10.32 Sokovi od voća i povrća

10.32.1 Sokovi od voća i povrća

10.32.11 Sok od paradajza

10.32.11.00 Sok od paradajza 0 l 357 164 353 170 612

10.32.12 Sok od narandže

10.32.12.10 Nekoncentrisani sok od narandže, zamrznut 0 kg 0 0 0

10.32.12.20 Nekoncentrisani sok od narandže (isklj. 
zamrznuti) 0 l 0 0 0

10.32.12.30 Sok od narandže, d. n. 0 l 667 886 689 856 3 340

10.32.14 Sok od ananasa

10.32.14.00 Sok od ananasa 0 l 46 344 46 344 474

10.32.16 Sok od jabuke

10.32.16.00 Sok od jabuke 0 l 555 843 972 956 3 213

10.32.17 Miješani sokovi, od voća i povrća

10.32.17.00 Mješavine sokova, od voća i povrća 0 l 52 349 690 52 352 735 28 421

10.32.19 Ostali sokovi od voća i povrća

10.32.19.10
Nekoncentrisani voćni sok od jedne vrste 
citrusnog voća (isključujući od naranče i 
grejpfruta)

0 l 6 448 6 448 39

10.32.19.20

Nekoncentrisani sokovi od jedne vrste voća, 
orašastih plodova ili povrća, nefermentisani 
i bez dodanog alkohola (isključujući od 
narandže, grejpfruta, ananasa, paradajza, 
grožđa i jabuke)

0 l 739 082 987 530 3 460

10.32.19.30 Ostali sokovi od voća, orašastih plodova i 
povrća, d. n. 0+1 l 739 082 987 530 3 460

10.32.19.30 Ostali sokovi od voća, orašastih plodova i 
povrća, d. n. 0 l 8 895 914 8 537 840 8 400

10.32.19.30 Ostali sokovi od voća, orašastih plodova i 
povrća, d. n. 1 l 80 010 80 010 118

10.39 Ostalo prerađeno i konzervisano voće i povrće

10.39.1 Prerađeno i konzervisano povrće, osim krompira

10.39.11 Povrće, zamrznuto

10.39.11.00
Zamrznuto povrće i mješavine povrća, 
nekuhano ili kuhano na pari ili u vreloj vodi 
(isklj. krompir)

0 kg 52 375 69 797 411
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10.39.12 Povrće, privremeno konzervisano

10.39.12.00

Povrće privremeno konzervisano sumpor-
dioksidom, u salamuri, u sumporisanoj vodi ili 
drugim rastvorima za konzervisanje, ali u tom 
stanju nepogodni za neposrednu ishranu

0 kg 56 862 5 092 15

10.39.13 Povrće, sušeno

10.39.13.50 Sušene gljive i tartufi, cijeli, sjeckani, rezani, 
mljeveni ili u prahu, ali ne dalje pripremljeni 0 kg 217 182 217 997 6 337

10.39.16 Grašak, konzervisan, ali ne u sirćetu ili sirćetnoj kiselini, osim pripremljenih jela od povrća

10.39.16.00
Grašak, konzervisan na drugi način osim u 
sirćetu ili sirćetnoj kiselini, isključujući onaj u 
gotovim jelima od povrća

0 kg 0 22 657 154

10.39.17 Ostalo povrće (osim krompira), konzervisano, ali ne u sirćetu ili sirćetnoj kiselini, osim pripremljenih jela od povrća

10.39.17.10

Konzervisan paradajz, cio ili u kriškama 
(isključujući onaj u gotovim jelima od povrća 
i konzervisan paradajz u sirćetu ili sirćetnoj 
kiselini)

0 kg 0 1 154 6

10.39.17.25 Koncentrovani pire i pasta od paradajza 0 kg 10 457 48 859 287

10.39.17.30

Pripremljene i konzervisane gljive i tartufi 
( isključujući gotova jela od povrća, gljiva i 
tartufa, sušenih, zamrznutih ili konzervisanih u 
sirćetu ili sirćetnoj kiselini)

0 kg 173 648 159 533 1 768

10.39.17.50

Konzervisani kiseli kupus (isključujući gotova 
jela od povrća i kiselog kupusa, sušen, 
zamrznut ili konzervisan u sirćetu ili sirćetnoj 
kiselini)

0 kg 159 930 164 930 1 475

10.39.17.90
Povrće i mješavine povrća, d. n. (isključujući 
gotova jela od povrća i smrznuto povrće i 
mješavine povrća)

0 kg 481 366 667 901 5 629

10.39.18 Povrće (osim krompira), voće, orašasti plodovi i ostali jestivi dijelovi biljaka, pripremljeni ili konzervisani u sirćetu ili sirćetnoj 
kiselini

10.39.18.00
Povrće (isklj. krompir), voće, koštunjičavo voće 
i drugi jestivi dijelovi biljaka, pripremljeni ili 
konzervisani u sirćetu ili sirćetnoj kiselini

0 kg 5 218 339 4 504 714 16 729

10.39.2 Prerađeno i konzervisano voće i orašasti plodovi

10.39.21 Voće i orašasti plodovi, nekuhani ili kuhani, zamrznuti

10.39.21.00 Zamrznuto voće, koštunjičavo voće, nekuhano 
ili kuhano na pari ili u vreloj vodi 0 kg 2 683 817 3 136 621 15 773

10.39.22 Džemovi, voćni želei te pire i paste od voća ili orašastih plodova

10.39.22.30
Džemovi, marmelade, želei, pirei i paste 
od citrusnog voća, kuhani (isključujući 
homogenizovane proizvode)

0 kg 236 007 236 007 2 170

10.39.22.90
Džemovi, marmelade, voćni želei, pirei i paste 
od voća i orašastog voća, kuhani (isključujući 
homogenizirane proizvode od citrusnog voća)

0 kg 3 274 728 2 678 784 10 325

10.39.23 Orašasti plodovi i kikiriki, prženi, soljeni ili drugačije pripremljeni

10.39.23.30
Kikiriki, pripremljen ili konzervisan (uklj. 
kikiriki-puter; isklj. u sirćetu ili sirćetnoj kiselini, 
zamrznut, pire i paste)

0 kg 649 033 638 600 3 988

10.39.23.90

Pripremljeno ili konzervisano koštunjičavo 
voće (osim kikirikija); i ostale sjemenke i 
mješavine (isklj. u sirćetu ili sirćetnoj kiselini, 
zamrznuto, pire i paste, konzervisane u šećeru)

0 kg 218 504 211 342 1 355

10.39.29 Ostalo pripremljeno, sušeno ili konzervisano voće i orašasti plodovi
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10.39.29.30 Sušeno voće (isključujući grožđe); mješavine 
sušenog orašastog voća i/ili sušenog voća 0 kg 54 117 49 465 899

10.39.29.50 Voće, pripremljeno ili konzervisano, d. n. (isklj. 
Müsle) 0 kg 0 4 908 31

10.4 Biljna i životinjska ulja i masti

10.41 Ulja i masti

10.41.2 Sirova biljna ulja

10.41.23 Sirovo ulje od sjemena suncokreta

10.41.23.00 Sirovo ulje sjemena suncokreta, šafranike i 
njihove frakcije (isklj. hemijski modifikovane) 0 kg 72 381 576 72 632 829 22 254

10.41.24 Sirovo ulje repice, kolze i gorušice

10.41.24.10 Sirovo ulje repice, uljane repice ili gorušice i 
njegove frakcije (isklj. hemijski modifikovane) 0 kg 10 462 325 10 804 243 2 707

10.41.29 Ostala sirova biljna ulja

10.41.29.10 Ostale sirove biljne i mikrobne masti i ulja 
(isključujući hemijski modifikovana ulja) 0 kg 2 938 282 2 740 059 2 879

10.41.4 Uljane pogače i ostali kruti ostaci biljnih ulja i masti; brašno i krupica od sjemenja uljarica ili plodova

10.41.41 Uljane pogače i ostali kruti ostaci biljnih ulja i masti

10.41.41.30 Uljane pogače i ostali čvrsti ostaci dobijeni 
ekstrakcijom ulja iz soje 0 kg 10 590 400 9 321 000 10 166

10.41.41.50
Uljane pogače i ostali čvrsti ostaci dobijeni 
ekstrakcijom masnoća ili ulja od sjemena 
suncokreta

0 kg 39 526 263 39 431 063 16 591

10.41.41.70
Uljane pogače i ostali čvrsti ostaci dobijeni 
ekstrakcijom masnoća ili ulja od repice ili 
uljane repice

0 kg 7 981 920 7 755 120 3 348

10.41.5 Rafinirana ulja, osim ostataka

10.41.51 Sojino ulje i njegove frakcije, rafinisano, ali hemijski nemodifikovano

10.41.51.00 Rafinisano sojino ulje i njegove frakcije (isklj. 
hemijski modifikovane) 0 kg 6 396 136 6 646 795 1 522

10.41.54 Ulje od sjemena suncokreta i njegove frakcije, rafinisano, ali hemijski nemodifikovano

10.41.54.00
Rafinisano ulje od sjemena suncokreta, 
šafranike i njihove frakcije (isklj. hemijski 
modifikovano)

0 kg 84 101 197 83 789 915 126 839

10.41.56 Ulja od repice, kolze i gorušice i njihove frakcije, rafinisane, ali hemijski nemodifikovane

10.41.56.00 Rafinisano ulje repice, uljane repice, gorušice i 
njihove frakcije (isklj. hemijski modifikovano) 0 kg 16 242 076 16 312 228 17 144

10.5 Mliječni proizvodi

10.51 Proizvodi od mlijeka i sira

10.51.1 Prerađeno tečno mlijeko i vrhnje

10.51.11 Prerađeno tečno mlijeko

10.51.11.33

Mlijeko i pavlaka sa sadržajem <= 1 % 
masenog udjela masnoće, nekoncentrisani, 
bez dodatog šećera ili drugih zaslađivača, u 
ambalaži za direktnu upotrebu <= 2 l

0 kg 389 883 389 883 591

10.51.11.42

Mlijeko i pavlaka sa sadržajem > 1 % ali <= 6 
% masenog udjela masnoće, nekoncentrisani, 
bez dodatog šećera ili drugih zaslađivača, u 
ambalaži za direktnu upotrebu <= 2 l

0+1 kg 389 883 389 883 591
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10.51.11.42

Mlijeko i pavlaka sa sadržajem > 1 % ali <= 6 
% masenog udjela masnoće, nekoncentrisani, 
bez dodatog šećera ili drugih zaslađivača, u 
ambalaži za direktnu upotrebu <= 2 l

0 kg 116 364 379 112 550 006 169 127

10.51.11.42

Mlijeko i pavlaka sa sadržajem > 1 % ali <= 6 
% masenog udjela masnoće, nekoncentrisani, 
bez dodatog šećera ili drugih zaslađivača, u 
ambalaži za direktnu upotrebu <= 2 l

1 kg 23 132 221 23 132 221 30 900

10.51.12 Mlijeko i vrhnje s više od 6 % masti, nekoncentrisano i nezaslađeno

10.51.12.10

Mlijeko i pavlaka sa sadržajem > 6 % ali <= 21 
% masenog udjela masnoće, nekoncentrisani, 
bez dodatog šećera ili drugih zaslađivača, u 
ambalaži za direktnu upotrebu <= 2 l

0+1 kg 139 496 600 135 682 227 200 027

10.51.12.10

Mlijeko i pavlaka sa sadržajem > 6 % ali <= 21 
% masenog udjela masnoće, nekoncentrisani, 
bez dodatog šećera ili drugih zaslađivača, u 
ambalaži za direktnu upotrebu <= 2 l

0 kg 16 985 671 16 960 174 44 536

10.51.12.10

Mlijeko i pavlaka sa sadržajem > 6 % ali <= 21 
% masenog udjela masnoće, nekoncentrisani, 
bez dodatog šećera ili drugih zaslađivača, u 
ambalaži za direktnu upotrebu <= 2 l

1 kg 2 290 611 2 290 611 6 100

10.51.12.30

Mlijeko i pavlaka sa sadržajem > 21 % 
masenog udjela masnoće, nekoncentrisani, 
bez dodatog šećera ili drugih zaslađivača, u 
ambalaži za direktnu upotrebu <= 2 l

0 kg 364 939 364 705 1 475

10.51.12.40

Mlijeko i pavlaka sa sadržajem > 21 % 
masenog udjela masnoće, nekoncentrisani, 
bez dodatog šećera ili drugih zaslađivača, u 
ambalaži za direktnu upotrebu > 2 l

0 kg 4 328 020 4 328 020 19 819

10.51.2 Mlijeko i vrhnje u čvrstim oblicima

10.51.21 Obrano mlijeko i vrhnje u prahu

10.51.21.30

Obrano mlijeko u prahu (mlijeko i pavlaka 
u čvrstom stanju, sa sadržajem <= 1,5 % 
masenog udjela masnoće), u ambalaži za 
direktnu upotrebu <= 2,5 kg  

0 kg 33 580 33 580 344

10.51.3 Maslac i mliječni namazi

10.51.30 Maslac i mliječni namazi

10.51.30.30 Maslac sa sadržajem <= 85 % masenog udjela 
masnoće 0 kg 225 948 226 498 3 425

10.51.30.50

Maslac sa sadržajem > 85 % masenog udjela 
masnoće, i druge masti i ulja dobijeni od 
mlijeka (isključujući mliječne namaze sa 
sadržajem masnoće < 80 % masenog udjela)

0 kg 3 720 20 0

10.51.30.70 Mliječni namazi sa sadržajem < 80 % masenog 
udjela masnoće 0 kg 1 171 261 1 059 382 9 223

10.51.4 Sir i urda

10.51.40 Sir i urda

10.51.40.30 Nefermentirani ili nesoljeni svježi sir 
(uključujući sir od surutke i skutu) 0+1 kg 1 171 261 1 059 382 9 223

10.51.40.30 Nefermentirani ili nesoljeni svježi sir 
(uključujući sir od surutke i skutu) 0 kg 8 346 367 7 980 898 55 758

10.51.40.30 Nefermentirani ili nesoljeni svježi sir 
(uključujući sir od surutke i skutu) 1 kg 359 923 359 923 1 000

10.51.40.50
Sir, rendani, u prahu, prošaran plavim 
plijesnima i drugi neprerađeni sir (isklj. mlad 
sir, sir od surutke i urda)

0 kg 1 558 074 1 567 145 20 852
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10.51.5 Ostali mliječni proizvodi

10.51.51 Mlijeko i vrhnje, koncentrisani ili zaslađeni šećerom i drugim sladilima, osim u čvrstim oblicima

10.51.51.08 Koncentrisano ili evaporirano mlijeko, 
zaslađeno 0+1 kg 1 558 074 1 567 145 20 852

10.51.51.08 Koncentrisano ili evaporirano mlijeko, 
zaslađeno 0 kg 176 966 176 966 100

10.51.51.08 Koncentrisano ili evaporirano mlijeko, 
zaslađeno 1 kg 404 187 404 187 400

10.51.52 Jogurt i ostalo fermentisano ili zakiseljeno mlijeko i vrhnje

10.51.52.42 Kiselo mlijeko, vrhnje, jogurt i ostali 
fermentisani proizvodi 0+1 kg 581 153 581 153 500

10.51.52.42 Kiselo mlijeko, vrhnje, jogurt i ostali 
fermentisani proizvodi 0 kg 54 644 231 54 245 250 122 108

10.51.52.42 Kiselo mlijeko, vrhnje, jogurt i ostali 
fermentisani proizvodi 1 kg 3 042 841 3 042 841 5 400

10.51.55 Surutka

10.51.55.60
Surutka i modificirana surutka, tekuća u obliku 
pirea, nekoncentrirana ili koncentrirana ili 
zaslađena

0 kg 1 001 267 1 001 267 841

10.51.56 Mliječni proizvodi, d.n.

10.51.56.00 Proizvodi koji se sastoje od prirodnih sastojaka 
mlijeka, d.n. 0 kg 529 009 528 059 2 001

10.52 Sladoled

10.52.1 Sladoled i druge smrznute smjese

10.52.10 Sladoled i slični jestivi ledeni proizvodi

10.52.10.00
Sladoled i ostali jestivi ledeni proizvodi (uklj. 
šerbet, lizalice) (isklj. mješavine i sirovine za 
sladoled)

0 l 83 941 83 941 755

10.6 Mlinski proizvodi, skrob i skrobni proizvodi

10.61 Mlinski proizvodi

10.61.2 Brašno od žitarica i povrća; njihove mješavine

10.61.21 Brašno od pšenice ili suražice

10.61.21.00 Brašno od pšenice ili suražice 0 kg 217 538 356 211 255 705 168 834

10.61.22 Brašno ostalih žitarica

10.61.22.00 Brašno ostalih žitarica (isključujući pšenicu ili 
suražicu) 0 kg 152 688 151 667 311

10.61.24 Mješavine za pripremanje pekarskih proizvoda

10.61.24.00

Mješavine i tijesta za izradu hljeba, kolača, 
peciva, biskvita, vafla, oblatni, dvopeka, tosta 
i sličnih pečenih proizvoda i ostali pekarski 
proizvodi

0 kg 37 918 44 029 246

10.61.3 Prekrupa, krupica, pelete i ostali proizvodi od žitarica

10.61.31 Prekrupa i krupica od pšenice

10.61.31.33 Prekrupa i krupica od tvrde pšenice 0 kg 1 706 455 263 900 195

10.61.31.35 Prekrupa i krupica od obične pšenice i pira 0 kg 172 350 180 830 102
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10.61.32 Prekrupa, krupica i pelete od žitarica, d. n.

10.61.32.30 Prekrupa i krupica od zobi, kukuruza, riže, raži, 
ječma i ostalih žitarica (isklj. pšenicu) 0 kg 2 032 588 2 027 825 1 174

10.61.33 Žitarice za doručak i ostali proizvodi od žitarica

10.61.33.33 Žitarice; valjane, u pahuljicama, oljuštene, 
perlirane, rezane ili gnječene (isklj. rižu) 0 kg 59 884 59 884 67

10.61.33.53 Ostala pripremljena hrana, dobijena 
bubrenjem ili prženjem žitarica 0 kg 2 133 2 133 5

10.61.4 Posije (mekinje) i ostali ostaci od obrade žitarica

10.61.40 Posije (mekinje) i ostali ostaci od obrade žitarica

10.61.40.10 Posije i ostali ostaci od prosijavanja, mljevenja 
ili druge obrade kukuruza 0 kg 66 804 66 818 35

10.61.40.50
Pšenične mekinje (posije) i ostali ostaci od 
prosijavanja, mljevenja ili druge obrade 
pšenice

0 kg 67 089 466 63 397 020 19 886

10.7 Pekarski proizvodi, proizvodi od brašna i kolači

10.71 Hljeb, svježa peciva i kolači

10.71.1 Hljeb, svježa peciva i kolači

10.71.11 Svježi hljeb

10.71.11.00

Svjež hljeb, koji u suhom stanju sadrži <= 5 
% šećera i <= 5 % masenog udjela masnoće 
(isključujući s dodatkom meda, jaja, sira ili 
voća)

0+1 kg 67 089 466 63 397 020 19 886

10.71.11.00

Svjež hljeb, koji u suhom stanju sadrži <= 5 
% šećera i <= 5 % masenog udjela masnoće 
(isključujući s dodatkom meda, jaja, sira ili 
voća)

0 kg 41 789 747 40 845 252 110 466

10.71.11.00

Svjež hljeb, koji u suhom stanju sadrži <= 5 
% šećera i <= 5 % masenog udjela masnoće 
(isključujući s dodatkom meda, jaja, sira ili 
voća)

1 kg 274 903 274 955 1 682

10.71.12 Svježa peciva i kolači

10.71.12.00 Kolači i peciva; ostali pekarski proizvodi sa 
dodatim zaslađivačima 0+1 kg 42 064 650 41 120 207 112 148

10.71.12.00 Kolači i peciva; ostali pekarski proizvodi sa 
dodatim zaslađivačima 0 kg 15 109 387 14 991 525 85 457

10.71.12.00 Kolači i peciva; ostali pekarski proizvodi sa 
dodatim zaslađivačima 1 kg 79 266 79 965 1 022

10.72 Dvopek i keksi; trajna peciva i kolači

10.72.1 Dvopek i keksi; trajna peciva i kolači

10.72.11 Hrskavi hljeb (krisp), dvopek, tostirani hljeb i slični prepečeni proizvodi

10.72.11.30 Hrskavi hljeb (krisp) 0 kg 54 481 52 812 288

10.72.11.50 Dvopek, tost-hljeb i slični tost-proizvodi 0 kg 210 977 200 995 620

10.72.12 Medenjaci i slični proizvodi; slatki keksi; vafli i oblatne

10.72.12.30 Medenjaci začinjeni đumbirom i slično 0 kg 339 629 342 551 1 355

10.72.12.53
Slatki keks, vafli i oblatne, potpuno ili 
djelimično prevučeni ili prekriveni čokoladom 
ili drugim proizvodima koji sadrže kakao

0 kg 14 594 679 14 578 002 67 651
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10.72.12.55

Slatki keks (uključujući sendvič-keks; 
isključujući potpuno ili djelimično prevučeni ili 
prekriveni čokoladom ili drugim proizvodima 
koji sadrže čokoladu)

0 kg 7 036 195 7 005 314 27 952

10.72.12.57

Vafli i oblatne sa sadržajem > 10 % masenog 
udjela vode u gotovom proizvodu (isključujući 
kornete za sladoled, sendvič-vafle i ostale 
slične proizvode)

0+1 kg 7 036 195 7 005 314 27 952

10.72.12.57

Vafli i oblatne sa sadržajem > 10 % masenog 
udjela vode u gotovom proizvodu (isključujući 
kornete za sladoled, sendvič-vafle i ostale 
slične proizvode)

0 kg 147 040 151 539 536

10.72.12.57

Vafli i oblatne sa sadržajem > 10 % masenog 
udjela vode u gotovom proizvodu (isključujući 
kornete za sladoled, sendvič-vafle i ostale 
slične proizvode)

1 kg 101 073 105 572 539

10.72.12.59

Vafli i oblatne (uključujući slane) (isključujući 
potpuno ili djelimično prevučene ili prekrivene 
kakaom ili drugim proizvodima koji sadrže 
kakao)

0 kg 4 027 818 4 011 207 27 282

10.72.19 Ostali suhi i trajni pekarski proizvodi

10.72.19.20
Hostije; prazne kapsule pogodne za 
farmaceutske potrebe; oblatne za pečaćenje; 
rižin papir i slični proizvodi

0 kg 3 982 3 982 13

10.72.19.40
Keks (isklj. potpuno ili djelimično prevučeni ili 
prekriveni čokoladom ili drugim pripravcima 
koji sadrže kakao, vafle i oblatne)

0 kg 3 438 648 3 608 402 16 154

10.72.19.50 Začinjeni ili slani istisnuti ili ekspandirani 
proizvodi 0 kg 947 817 937 813 7 278

10.72.19.90

Pekarski proizvodi, bez dodatka zaslađivača 
(uključujući palačinke, pite, pizze; isključujući 
sendviče, krisp, vafle, oblatne, dvopek, tost, 
začinjene ili slane ekstrudirane ili ekspandirane 
proizvode)

0+1 kg 947 817 937 813 7 278

10.72.19.90

Pekarski proizvodi, bez dodatka zaslađivača 
(uključujući palačinke, pite, pizze; isključujući 
sendviče, krisp, vafle, oblatne, dvopek, tost, 
začinjene ili slane ekstrudirane ili ekspandirane 
proizvode)

0 kg 10 019 897 9 669 507 53 174

10.72.19.90

Pekarski proizvodi, bez dodatka zaslađivača 
(uključujući palačinke, pite, pizze; isključujući 
sendviče, krisp, vafle, oblatne, dvopek, tost, 
začinjene ili slane ekstrudirane ili ekspandirane 
proizvode)

1 kg 530 530 5

10.73 Makaroni, rezanci, kuskus i slični proizvodi od brašna

10.73.1 Makaroni, rezanci, kuskus i slični proizvodi od brašna

10.73.11 Makaroni, rezanci, kuskus i slična tjestenina

10.73.11.30 Nekuhana tjestenina s jajima (isklj. punjenu i 
drugačije pripremljenu) 0+1 kg 10 020 427 9 670 037 53 179

10.73.11.30 Nekuhana tjestenina s jajima (isklj. punjenu i 
drugačije pripremljenu) 0 kg 2 207 582 2 283 753 7 493

10.73.11.30 Nekuhana tjestenina s jajima (isklj. punjenu i 
drugačije pripremljenu) 1 kg 5 561 7 138 18

10.73.11.50 Nekuhana tjestenina (isklj. s jajima, punjenu i 
drugačije pripremljenu) 0+1 kg 2 213 143 2 290 891 7 511

10.73.11.50 Nekuhana tjestenina (isklj. s jajima, punjenu i 
drugačije pripremljenu) 0 kg 982 458 979 105 2 313

10.73.11.50 Nekuhana tjestenina (isklj. s jajima, punjenu i 
drugačije pripremljenu) 1 kg 1 759 2 627 7
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10.8 Ostali prehrambeni proizvodi

10.81 Šećer

10.81.1 Sirovi ili rafinisani šećer od šećerne trske ili šećerne repe; melase

10.81.12 Rafinisani šećer od šećerne trske ili šećerne repe te hemijski čista saharoza, u čvrstom stanju, bez dodanih materija za 
aromatizaciju i za bojenje

10.81.12.30 Rafinisani bijeli šećer od šećerne trske ili 
šećerne repe u čvrstom stanju 0+1 kg 984 217 981 733 2 320

10.81.12.30 Rafinisani bijeli šećer od šećerne trske ili 
šećerne repe u čvrstom stanju 0 kg 85 630 910 73 882 518 100 065

10.81.12.30 Rafinisani bijeli šećer od šećerne trske ili 
šećerne repe u čvrstom stanju 1 kg 28 154 30 018 160

10.81.12.90 Rafinisani šećer od šećerne trske ili šećerne 
repe u čvrstom stanju (isklj. bijeli šećer) 0+1 kg 85 659 064 73 912 536 100 224

10.81.12.90 Rafinisani šećer od šećerne trske ili šećerne 
repe u čvrstom stanju (isklj. bijeli šećer) 0 kg 600 300 610 211 1 743

10.81.12.90 Rafinisani šećer od šećerne trske ili šećerne 
repe u čvrstom stanju (isklj. bijeli šećer) 1 kg 880 444 890 355 3 641

10.81.14 Melase

10.81.14.50 Melase dobijene ekstrakcijom ili rafinisanjem 
šećera (isklj. melasu od šećerne trske) 0 kg 2 031 920 2 031 920 528

10.82 Kakao, čokolada i slastičarski proizvodi

10.82.1 Kakao pasta sa ili bez masti, kakao maslac na bazi ulja ili masti, kakao prah

10.82.12 Kakao maslac, mast i ulje od kakaa

10.82.12.00 Kakao maslac, mast i ulje 0 kg 3 873 0 0

10.82.13 Kakao prah bez dodatnog šećera ili drugih sladila

10.82.13.00 Kakao prah, koji ne sadrži dodatni šećer ili 
druge zaslađivače 0 kg 12 646 7 780 167

10.82.2 Čokolada, bomboni i ostali slastičarski proizvodi

10.82.21 Čokolada i pripravci koji sadrže kakao (osim zaslađenog kakao praha), u rasutom stanju

10.82.21.30

Čokolada i ostali proizvodi koji sadrže kakao, 
u blokovima, tablama ili štanglama > 2 kg 
ili u tečnom stanju, pasti, prahu, granulama 
ili u drugom rasutom obliku, u posudama ili 
neposrednim pakovanjima mase > 2 kg, koji 
sadrže >= 18 % masenog udjela kakao maslaca

0 kg 104 204 90 359 605

10.82.21.70
Preljevi sa ukusom čokolade, koji sadrže 
>= 18 % masenog udjela kakao maslaca, u 
pakovanjima > 2 kg

0 kg 13 941 13 941 88

10.82.22 Čokolada i pripravci koji sadrže kakao (osim zaslađenog kakao praha), osim u rasutom stanju

10.82.22.33
Punjeni čokoladni blokovi; table i štangle 
koje imaju jezgru (uklj. s kremom, likerom ili 
voćnom pastom; isklj. čokoladni keks)

0 kg 1 375 489 1 322 089 10 170

10.82.22.45 Čokolade (isklj. one koje sadrže alkohol, u 
blokovima, tablama ili štanglama) 0 kg 17 160 17 160 170

10.82.22.53
Punjeni čokoladni proizvodi (isklj. u blokovima, 
tablama ili štanglama, čokoladni keks, 
čokolade)

0 kg 44 725 44 419 297

10.82.22.55
Čokoladni proizvodi (isklj. punjene, u 
blokovima, tablama ili štanglama, čokoladni 
keks, čokolade)

0 kg 59 021 57 771 731

10.82.22.70 Čokoladni namazi 0 kg 3 333 737 3 253 710 21 206
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10.82.22.80 Proizvodi od kakaa za pripremu napitaka 0 kg 58 830 60 003 376

10.82.22.91

Prehrambeni proizvodi sa sadržajem kakaa 
(isključujući kakao pastu, maslac, prah, 
blokove, table, prutiće, u tekućem stanju, 
paste, prah, granule, u ostalom rasutom stanju 
u pakovanju > 2 kg, za pripremu napitaka, 
čokoladne preljeve, na bazi kukaca)

0 kg 25 328 25 328 120

10.82.23 Proizvodi od šećera (uključujući bijelu čokoladu) koji ne sadrže kakao

10.82.23.53
Konditorske paste u pakovanjima za direktnu 
upotrebu neto sadržaja >= 1 kg (uključujući 
marcipan, fondan, nugat, pastu od badema)

0 kg 196 454 196 451 973

10.82.23.65
Gumene bombone, voćni želei i voćne paste u 
obliku konditorskih proizvoda (isklj. gume za 
žvakanje)

0+1 kg 196 454 196 451 973

10.82.23.65
Gumene bombone, voćni želei i voćne paste u 
obliku konditorskih proizvoda (isklj. gume za 
žvakanje)

0 kg 141 018 145 343 706

10.82.23.65
Gumene bombone, voćni želei i voćne paste u 
obliku konditorskih proizvoda (isklj. gume za 
žvakanje)

1 kg 128 095 132 420 706

10.82.23.91 Proizvodi od šećera, d.n. (isključujući one na 
bazi kukaca) 0 kg 278 349 280 362 2 036

10.82.24 Voće, orašasti plodovi, kore od voća i drugi dijelovi biljaka, konzervirani u šećeru

10.82.24.00
Iscijeđeno, preliveno šećerom ili kristalizirano 
(kandirano) voće, orašasto voće, kore od voća i 
drugi dijelovi biljaka

0 kg 0 0 0

10.83 Prerađeni čaj i kafa

10.83.1 Prerađeni čaj i kafa

10.83.11 Kafa, bez kofeina ili pržena

10.83.11.50 Pržena kafa s kofeinom 0 kg 11 731 016 11 629 200 167 575

10.83.12 Zamjene kafe; ekstrakti, esencije i koncentrati kafe ili nadomjestaka kafe; ljuske i opne od kafe

10.83.12.10 Zamjene za kafu koje sadrže kafu 0 kg 142 896 142 896 1 000

10.83.12.40
Ekstrakti, esencije i koncentrati kafe i pripravci 
na bazi tih ekstrakata, esencija ili koncentrata 
ili na bazi kafe

0 kg 35 831 36 108 448

10.83.13 Zeleni čaj (nefermentisan), crni čaj (fermentisan) i djelimično fermentisani čaj, u pakovanju <= 3 kg

10.83.13.00 Čaj, u neposrednom pakovanju <= 3 kg 0 kg 62 297 59 904 1 789

10.84 Začini i drugi dodaci hrani

10.84.1 Sirće; sosovi; miješani začini; gorušice - slačice (brašna i prekrupe); pripremljeni senf

10.84.12 Umaci; miješani dodaci jelima i miješani začini; brašno i krupica od gorušice i pripremljena gorušica (senf )

10.84.12.30 Kečap i ostali sosovi od paradajza 0 kg 15 070 335 14 919 983 28 235

10.84.12.53 Brašno i krupica od gorušice 0 kg 34 819 34 311 36

10.84.12.70

Umaci i njihovi pripravci, miješani začini i 
začinska sredstva (isklj. umak od soje, kečap i 
ostale sosove od paradajza, brašno i krupicu 
od gorušice i pripremljenu gorušicu (senf ))

0 kg 3 173 547 3 134 095 12 665

10.84.3 So za jelo
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10.84.30 So za jelo

10.84.30.00 So namijenjena za ljudsku ishranu 0 kg 83 170 177 81 138 589 26 028

10.85 Gotova hrana i jela

10.85.1 Gotova hrana i jela

10.85.13 Gotova jela na bazi povrća

10.85.13.00 Gotova jela i obroci na bazi povrća 0 kg 18 543 21 974 111

10.86 Homogenizovane prehrambene namirnice i dijetetska hrana

10.86.1 Homogenizovane prehrambene namirnice i dijetetska hrana

10.86.10 Homogenizovane prehrambene namirnice i dijetetska hrana

10.86.10.60
Homogenizovani složeni prehrambeni 
proizvodi za hranu dojenčad ili za dijetetske 
svrhe, za maloprodaju, u pakovanju <= 250 g

0 kg 111 632 97 144 9 017

10.89 Ostali prehrambeni proizvodi, d. n.

10.89.1 Juhe, jaja, kvasac i ostali prehrambeni proizvodi; ekstrakti i sokovi od mesa riba i vodenih beskičmenjaka

10.89.11 Supe, uključujući mesne, i preparati za supe

10.89.11.00 Supe od povrća i mesa, preparati za supe 0 kg 317 968 313 816 2 473

10.89.13 Kvasaci (aktivni ili neaktivni); ostali jednostanični mikroorganizmi, mrtvi; pripremljeni prašci za peciva

10.89.13.70 Pripremljeni prašak za pecivo 0 kg 159 413 158 071 959

10.89.17 Dodaci ljudskoj prehrani

10.89.17.00
Dodaci prehrani (proizvodi namijenjeni 
ljudskoj prehrani namijenjeni osiguranju 
hranjivih materija)

0 kg 32 450 32 406 466

10.89.19 Raznovrsni prehrambeni proizvodi, d. n.

10.89.19.31

Prehrambeni pripravci od brašna, krupice, 
škroba itd. (isključujući jogurt s dodanim 
začinima, kafom ili ekstraktom kave, biljkama, 
dijelovima biljaka, žitaricama ili pekarskim 
proizvodima, na bazi kukaca)

0 kg 1 517 110 1 455 168 6 727

10.89.19.35 Koncentrati bjelančevina i aromatizovani ili 
obojeni šećerni sirupi 0+1 kg 1 517 110 1 455 168 6 727

10.89.19.35 Koncentrati bjelančevina i aromatizovani ili 
obojeni šećerni sirupi 0 kg 994 739 976 552 4 638

10.89.19.35 Koncentrati bjelančevina i aromatizovani ili 
obojeni šećerni sirupi 1 kg 27 354 27 369 263

10.89.19.51 Ostali prehrambeni pripravci, d.n. (isključujući 
one na bazi kukaca) 0 kg 11 400 11 400 25

10.9 Pripremljena hrana za životinje

10.91 Pripremljena stočna hrana

10.91.1 Pripremljena stočna hrana, osim brašna i peleta od lucerne

10.91.10 Pripremljena stočna hrana, osim brašna i peleta od lucerne

10.91.10.10 Predsmjese (premiksovi) za prehranu domaćih 
životinja 0 kg 1 302 039 1 162 762 2 580



INDUSTRIJSKA PROIZVODNJA U BOSNI I HERCEGOVINI
PRODCOM rezultati, 2024.

Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine 35

nastavak u 000 KM

Vrsta proizvodnje:
0 - Redovna proizvodnja | 1 - Proizvodnja na osnovu ugovora

1) Prodata količina za redovnu proizvodnju | Isporučena količina za proizvodnju na osnovu ugovora
2) Vrijednost prodaje za redovnu proizvodnju | Vrijednost naknade za proizvodnju na osnovu ugovora

Šifra Naziv djelatnosti i proizvoda Tip 
proizvodnje

Jedinica 
mjere

Proizvedena 
količina

Prodata/
isporučena 

količina

Vrijednost prodaje 
/ naknade za 

isporuku

10.91.10.33 Proizvodi za prehranu domaćih životinja 
(isključujući predsmjese): za svinje 0+1 kg 1 302 039 1 162 762 2 580

10.91.10.33 Proizvodi za prehranu domaćih životinja 
(isključujući predsmjese): za svinje 0 kg 28 794 130 28 949 441 21 717

10.91.10.33 Proizvodi za prehranu domaćih životinja 
(isključujući predsmjese): za svinje 1 kg 1 780 1 670 2

10.91.10.35 Proizvodi za prehranu domaćih životinja 
(isključujući predsmjese): za goveda 0 kg 64 905 008 60 168 557 41 342

10.91.10.37 Proizvodi za prehranu domaćih životinja 
(isključujući predsmjese): za perad 0+1 kg 64 905 008 60 168 557 41 342

10.91.10.37 Proizvodi za prehranu domaćih životinja 
(isključujući predsmjese): za perad 0 kg 240 890 938 228 920 940 177 018

10.91.10.37 Proizvodi za prehranu domaćih životinja 
(isključujući predsmjese): za perad 1 kg 9 140 9 010 11

10.91.10.39 Proizvodi za prehranu domaćih životinja 
(isključujući predsmjese): d.n. 0 kg 13 131 474 13 111 605 11 124

11 Pića

11.0 Pića

11.01 Destilovana alkoholna pića

11.01.1 Destilovana alkoholna pića

11.01.10 Destilovana alkoholna pića

11.01.10.20
Žestoka alkoholna pića dobivena destilacijom 
vina iz grožđa ili vina iz koma (važno: 
isključujući trošarine na alkoholna pića)

0 l alk. 100% 29 256 31 489 271

11.01.10.40

Rum i druga žestoka alkoholna pića dobivena 
destilacijom fermentiranih proizvoda od 
šećerne trske (važno: isključujući akcize na 
alkoholna pića)

0 l alk. 100% 1 874 2 231 42

11.01.10.50 Džin i klekovača (važno: isklj. akcize na 
alkoholna pića) 0 l alk. 100% 11 563 11 187 480

11.01.10.63
Votka sa zapreminskim udjelom alkohola 
od <= 45,4 % (važno: isključujući akcize na 
alkoholna pića)

0 l alk. 100% 2 552 3 062 80

11.01.10.65

Žestoka alkoholna pića od voća (isključujući 
likere, džin, klekovaču; vino iz grožđa ili vino iz 
koma (važno: isključujući akcize na alkoholna 
pića))

0 l alk. 100% 1 665 552 1 531 243 21 925

11.01.10.80

Žestoka alkoholna pića, likeri i ostala alkoholna 
pića (isključujući žestoka alkoholna pića 
dobivena destilacijom vina, koma ili voća/viski, 
rum, tafiju, džin i klekovaču, votka s volumnim 
udjelom alkohola od <= 45,4  %, žestoka 
alkoholna pića od voća) (važno: isključujući 
trošarine na alkoholna pića)

0 l alk. 100% 129 356 131 647 4 329

11.02 Vino od grožđa

11.02.1 Vino od svježeg grožđa; mošt od grožđa

11.02.11 Pjenušavo vino od svježeg grožđa

11.02.11.30 Šampanjac (važno: isklj. akcize na alkoholna 
pića) 0 l 3 330 3 545 110

11.02.12 Vino od svježeg grožđa, osim pjenušavog vina; mošt od grožđa

11.02.12.11 Bijela vina sa zastićenom oznakom porijekla 
(ZOP) 0 l 1 354 402 1 805 712 9 182
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11.02.12.17

Kvalitetna vina i most spriječene ili 
zaustavljene fermentacije dodavanjem 
alkohola, sa zastićenom oznakom porijekla 
(ZOP) alkoholne jačine <= 15 %, (isključujući 
bijelo i pjenušavo vino)

0 l 57 299 56 371 563

11.02.12.20

Vina i most spriječene ili zaustavljene 
fermentacije dodavanjem alkohola, alkoholne 
jačine <= 15 % (isključujući pjenušava vina i 
vina sa ZOP)

0 l 4 468 121 4 908 618 14 195

11.05 Pivo

11.05.1 Pivo, osim ostataka i otpadaka pivovara

11.05.10 Pivo, osim taloga i otpadaka pivovara

11.05.10.00
Pivo od slada (isključujući bezalkoholno pivo, 
pivo koje sadrži <= 0,5 % udjela alkohola po 
volumenu, akcize na alkoholna pića)

0 l 62 489 469 75 586 062 107 121

11.05.10.10 Bezalkoholno pivo i pivo koje sadrži <= 0,5% 
udjela alkohola po volumenu 0 l 387 500 379 993 886

11.07 Osvježavajuća pića; mineralne vode i druge flaširane vode

11.07.1 Mineralne vode i osvježavajuća pića

11.07.11 Mineralne i gazirane vode, nezaslađene i nearomatizovane

11.07.11.30 Mineralne i gazirane vode, nezaslađene 0+1 l 387 500 379 993 886

11.07.11.30 Mineralne i gazirane vode, nezaslađene 0 l 161 182 405 160 471 571 93 535

11.07.11.30 Mineralne i gazirane vode, nezaslađene 1 l 37 427 000 37 427 000 449

11.07.11.50 Nezaslađene i nearomatizovane vode, led i 
snijeg (isključujući mineralne i gazirane vode) 0+1 l 198 609 405 197 898 571 93 985

11.07.11.50 Nezaslađene i nearomatizovane vode, led i 
snijeg (isključujući mineralne i gazirane vode) 0 l 37 696 806 37 964 724 18 037

11.07.11.50 Nezaslađene i nearomatizovane vode, led i 
snijeg (isključujući mineralne i gazirane vode) 1 l 48 332 000 48 332 000 870

11.07.19 Ostala bezalkoholna pića

11.07.19.30

Vode s dodanim šećerom, drugim 
zaslađivačima ili aromatizovane, npr. 
bezalkoholna osvježavajuća pića (uključujući 
mineralne i gazirane)

0 l 222 125 995 222 502 440 215 923

11.07.19.50

Bezalkoholna pića koja ne sadrže 
mliječne masnoće (isključujući zaslađene 
ili nezaslađene mineralne, gazirane ili 
aromatizovane vode)

0 l 2 203 912 2 171 360 6 625

13 Tekstil

13.1 Tekstilna pređa i konac

13.10 Tekstilna pređa i konac

13.10.6 Pamučna pređa, pamučni konac za šivanje

13.10.61 Pamučna preda (osim konca za šivanje)

13.10.61.52
Pređa od češljanog pamuka, nepakovana za 
maloprodaju, za tkanine (isključujući za tepihe 
i prekrivače za pod)

0+1 kg 2 203 912 2 171 360 6 625

13.10.61.52
Pređa od češljanog pamuka, nepakovana za 
maloprodaju, za tkanine (isključujući za tepihe 
i prekrivače za pod)

0 kg 50 855 56 387 988
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13.10.61.52
Pređa od češljanog pamuka, nepakovana za 
maloprodaju, za tkanine (isključujući za tepihe 
i prekrivače za pod)

1 kg 606 035 717 921 6 216

13.10.8 Tekstilna pređa te konac od sintetičkih i vještačkih filamenata ili rezanih vlakana

13.10.81
Pređa od sintetičkih ili umjetnih filamenata, višestruka ili u obliku konopa (osim konca za šivanje, pređe velike čvrstoće od 
poliamida, poliestera ili viskoznog rajona), nepripremljena za maloprodaju; pređa od sintetičkih ili umjetnih filamenata (osim 
konca za šivanje), pripremljena za maloprodaju

13.10.81.50 Vještački ili sintetički filament, p.t.m. (isklj. 
konac za šivenje) 0+1 kg 656 890 774 308 7 204

13.10.81.50 Vještački ili sintetički filament, p.t.m. (isklj. 
konac za šivenje) 0 kg 173 960 167 538 1 570

13.10.81.50 Vještački ili sintetički filament, p.t.m. (isklj. 
konac za šivenje) 1 kg 1 198 630 1 099 278 10 957

13.10.82 Pređa (osim konca za šivanje) od rezanih sintetičkih vlakana s udjelom takvih vlakana >= 85 %

13.10.82.50
Pređa (isključujući konac za šivenje) koja sadrži 
>= 85 % masenog udjela sintetičkih sortiranih 
vlakana, pakovano za maloprodaju

0 kg 29 367 29 367 378

13.2 Tkanine

13.20 Tkanine

13.20.2 Pamučne tkanine

13.20.20 Pamučne tkanine

13.20.20.14 Pamučne tkanine, od jednobojnog prediva, 
težine <= 200 g/ m², za odjeću 1 m² 670 850 670 850 1 619

13.20.20.19
Pamučne tkanine, od jednobojnog prediva, 
težine <= 200 g/m², za tehničku i industrijsku 
uporabu (isključujući gazu, medicinsku gazu)

0 m² 45 080 45 080 160

13.20.3 Tkanine (osim specijalnih tkanina) od sintetičkih i vještačkih filamenata ili rezanih vlakana

13.20.31 Tkanine od sintetičke i vještačke filament pređe

13.20.31.30

Tkanine od vještačke ili sintetičke filament 
pređe, dobijene od prediva velike izdržljivosti, 
u trakama i slično (uklj. najlon, ostale 
poliamide, poliester, viskozu)

0 m² 1 736 390 1 736 390 4 710

13.20.4 Tkanine s floirom/bukle (baršunaste tkanine), frotir i ostale specijalne tkanine

13.20.46 Tkanine od staklenih vlakana (uključujući uske tkanine)

13.20.46.11

Mehanički spojena staklena vlakna (na 
primjer, pređa, roving, tkanine), isključujući 
netkane guste tkanine od rovinga i tkanine od 
staklenih vlakana šivane ili bušene iglom

0 kg 1 016 258 994 874 4 532

13.3 Usluge dovršavanja tekstila

13.30 Usluge dovršavanja tekstila

13.30.1 Usluge dovršavanja tekstila

13.30.19 Ostale usluge dovršavanja tekstila i tekstilnih proizvoda (uključujući odjeću)

13.30.19.95 Usluge završne obrade odjeće 1 kg 35 368 35 718 1 021

13.9 Ostali tekstili

13.91 Pletene i kukičane tkanine

13.91.1 Pletene i kukičane tkanine
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13.91.19 Ostale pletene ili kukičane tkanine, uključujući pletiva od vještačkog krzna

13.91.19.10 Pletene ili heklane tkanine (isklj. čupave 
tkanine) 0 kg 144 708 100 705 960

13.92 Gotovi tekstilni proizvodi, osim odjeće

13.92.1 Gotovi tekstilni proizvodi za domaćinstvo

13.92.11 Pokrivači i prostirke za izlete, osim električnih pokrivača

13.92.11.50 Pokrivači i prostirke od sintetičkih vlakana 
(isključujući električne pokrivače) 0 kom 351 826 367 185 2 649

13.92.12 Posteljno rublje

13.92.12.53 Posteljina od pamuka (isklj. pleteno ili heklano) 0 kg 180 280 180 452 3 460

13.92.12.59 Posteljina od ostalih tkanina (isključujući od 
pamuka, lana ili ramije) 0 kg 454 6 657 71

13.92.13 Stolno rublje

13.92.13.53 Stolnjaci i salvete od pamuka (isklj. pleteno ili 
heklano) 0 kg 77 544 77 661 791

13.92.15 Zavjese (uključujući draperije) i unutrašnje platnene rolete; ukrasne draperije za prozore i krevete

13.92.15.50 Zavjese i unutrašnje roletne, zavjese ili 
draperije za krevet, od tkanih materijala 0+1 m² 77 544 77 661 791

13.92.15.50 Zavjese i unutrašnje roletne, zavjese ili 
draperije za krevet, od tkanih materijala 0 m² 2 260 399 2 260 399 12 474

13.92.15.50 Zavjese i unutrašnje roletne, zavjese ili 
draperije za krevet, od tkanih materijala 1 m² 17 886 17 886 65

13.92.15.70 Zavjese i unutrašnje roletne, zavjese ili 
draperije za krevet, od netkanih materijala 0 m² 396 396 21

13.92.16 Proizvodi za opremanje stana, d. n.; kompleti od tkanine i pređe za izradu prostirki, tapiserija i slično

13.92.16.20

Ručno tkane tapiserije tipa Gobelins, Flanders, 
Aubusson, Beauvais i iglom rađene tapiserije 
(uklj. sitni vez, unakrsni bod), kao gotov 
proizvod ili poluproizvod

1 kom 575 889 585 230 4 693

13.92.16.40 Prekrivači za krevete (isklj. punjene perjem) 0 kom 260 662 260 662 2 176

13.92.16.60

Tekstilni proizvodi za uređenje stana 
(uključujući presvlake za namještaj, jastučnice, 
autopresvlake (isključujući pokrivače, 
prostirke, posteljine, rublje za domaćinstvo, 
toaletno rublje, kuhinjsko rublje, zavjese, 
zastore i prekrivače za krevete)

0+1 m² 260 662 260 662 2 176

13.92.16.60

Tekstilni proizvodi za uređenje stana 
(uključujući presvlake za namještaj, jastučnice, 
autopresvlake (isključujući pokrivače, 
prostirke, posteljine, rublje za domaćinstvo, 
toaletno rublje, kuhinjsko rublje, zavjese, 
zastore i prekrivače za krevete)

0 m² 1 209 109 1 229 038 64 521

13.92.16.60

Tekstilni proizvodi za uređenje stana 
(uključujući presvlake za namještaj, jastučnice, 
autopresvlake (isključujući pokrivače, 
prostirke, posteljine, rublje za domaćinstvo, 
toaletno rublje, kuhinjsko rublje, zavjese, 
zastore i prekrivače za krevete)

1 m² 2 585 645 2 611 048 45 251

13.92.16.80
Kompleti od tkanina i pređe za izradu 
prekrivača za pod, tapiserija, vezenih stolnjaka, 
salveta ili sličnih tekstilnih proizvoda, p.t.m.

1 m² 6 075 010 6 075 010 1 924

13.92.2 Ostali gotovi tekstilni predmeti



INDUSTRIJSKA PROIZVODNJA U BOSNI I HERCEGOVINI
PRODCOM rezultati, 2024.

Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine 39

nastavak u 000 KM

Vrsta proizvodnje:
0 - Redovna proizvodnja | 1 - Proizvodnja na osnovu ugovora

1) Prodata količina za redovnu proizvodnju | Isporučena količina za proizvodnju na osnovu ugovora
2) Vrijednost prodaje za redovnu proizvodnju | Vrijednost naknade za proizvodnju na osnovu ugovora

Šifra Naziv djelatnosti i proizvoda Tip 
proizvodnje

Jedinica 
mjere

Proizvedena 
količina

Prodata/
isporučena 

količina

Vrijednost prodaje 
/ naknade za 

isporuku

13.92.21 Vreće i vrećice za pakovanje robe

13.92.21.30 Vreće i vrećice, od pamuka, za pakovanje robe 0 kg 0 0 0

13.92.21.70
Vreće i vrećice, za pakоvanje robe od 
polietilenskih ili polipropilenskih traka 
(isključujući pletene ili heklane)

0 kg 52 080 52 080 170

13.92.22 Cerade, nadstrešnice i vanjski platneni zastori; jedra za čamce, daske za jedrenje i suhozemna vozila; šatori i oprema za 
kampovanje (uključujući madrace na napuhivanje)

13.92.22.10 Cerade, tende, roletne (isklj. šatorske tende) 0 kg 303 920 298 249 12 478

13.92.22.30 Šatori (uključujući šatorske tende, privremene 
vrtne paviljone i slične proizvode) 1 kg 755 755 345

13.92.22.50 Jedra 0 kg 567 567 482

13.92.24 Pokrivači, perine, jastuci, jastučići, vreće za spavanje i slično, s oprugama ili punjeni ili iznutra obloženi bilo kakvim materijalom ili 
od celularne gume ili plastične mase

13.92.24.93

Oprema za krevete od perja ili paperja (uklj. 
prekrivače i štep-deke, jastuke, taburee, 
ukrasne jastuke) (isklj. madrace, vreće za 
spavanje)

0 kom 21 691 21 693 1 325

13.92.24.99

Oprema za krevete, punjena ostalim 
materijalima (uključujući pokrivače i blazine, 
jastuke; isključujući madrace i vreće za 
spavanje)

0 kom 255 133 254 594 9 083

13.92.29 Ostali gotovi tekstilni proizvodi (uključujući krpe za pod, posuđe, prašinu i slične krpe za čišćenje te prsluke i pojaseve za 
spašavanje)

13.92.29.53 Krpe za pod, posuđe, prašinu i slične tkanine 
za čišćenje, od netkanog materijala 0 kg 211 831 198 240 4 575

13.92.29.98

Krpe za pod, posuđe, prašinu i slične tkanine 
za čišćenje, pletene ili heklane; prsluci i 
pojasi za spašavanje i ostali gotovi proizvodi 
(isključujući zaštitne i filtrirajuće maske za lice, 
higijenske uloške i pelene i slične proizvode)

0 kg 511 271 511 271 1 407

13.93 Ćilimi i prekrivači za pod

13.93.1 Ćilimi i prekrivači za pod

13.93.12 Tepisi i ostale tekstilne prostirke za pod, tkani, nisu dobijeni taftingom niti flokingom

13.93.12.00 Tkani sagovi i ostali tkani tekstilni prostirači za 
pod (isključujući tafting ili čupave) 0 m² 10 826 11 016 630

13.94 Užad, konopci, upleteni konac i mreže

13.94.1 Užad, konopci, upleteni konac i mreže

13.94.11 Upleteni konac, užad, konopci i kablovi od jute ili ostalih tekstilnih vlakana like

13.94.11.30

Upletene špage, užad, konopci ili kablovi, od 
sisala ili drugih tekstilnih vlakana od agave, od 
jute ili ostalih likovih vlakana i biljaka tvrdog 
lista (isključujući upletenu užad za vezivanje ili 
baliranje)

0 kg 1 570 606 430 591 6 474

13.95 Netkani tekstil i proizvodi od netkanog tekstila, osim odjeće

13.95.1 Netkani tekstil i proizvodi od netkanog tekstila, osim odjeće

13.95.10 Netkani tekstil i proizvodi od netkanog tekstila, osim odjeće

13.95.10.20

Netkani tekstil, mase > 25 g/m² ali <= 70 g/m² 
(uključujući proizvode od netkanog tekstila) 
(isključujući odjevne predmete, presvučeni ili 
prekriveni tekstil)

0 kg 15 600 15 600 111
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13.95.10.70
Netkani tekstil, presvučeni i prekriveni 
(uključujući proizvode od netkanog tekstila) 
(isključujući odjevne predmete)

0 kg 65 960 65 960 141

13.96 Ostali tehnički i industrijski tekstilni proizvodi

13.96.1 Metalizirana pređa ili metalizirana obavijena pređa; tkanine od metaliziranih niti i tkanine od metalizirane prede; niti i užad od 
gume prekriveni tekstilom; tekstilni proizvodi i predmeti za tehničku upotrebu

13.96.14 Tekstilne tkanine, impregnirane, prevučene ili prekrivene, d. n.

13.96.14.00 Tekstilne tkanine, impregnirane, presvučene ili 
prekrivene, d. n. 0 m² 19 323 19 323 1 867

13.96.17 Uske tkanine; uski materijal koje se sastoje samo od niti osnove koje su međusobno slijepljene; naljepnice, ukrasne vrpce i slično

13.96.17.30 Uske tkanine, osim naljepnica, značaka i 
ostalih sličnih proizvoda 0 kg 37 591 34 279 2 516

13.99 Ostali tekstilni proizvodi, d. n.

13.99.1 Til, čipka i vez; obavijena pređa i vrpca; šenil pređa; efektna pređa

13.99.12 Vez u metraži, trakama ili motivima

13.99.12.50 Pamučni vez u metraži, u trakama ili motivima 
(isključujući vez bez vidljive podloge, pamuk) 0 kg 929 929 204

13.99.14 Tekstilna vlakna dužine <= 5 mm (flok); prah i nope od tekstilnog materijala

13.99.14.00 Tekstilni prah i ostaci 0 kg 311 267 308 273 2 176

13.99.16 Punjeni tekstilni proizvodi u metraži

13.99.16.00 Prošiveni tekstilni proizvodi u metraži (isklj. 
vezene) 0 m² 164 313 153 302 2 985

14 Odjeća

14.1 Odjeća, osim krznene odjeće

14.11 Kožna odjeća

14.11.1 Odjeća od kože ili vještačke kože

14.11.10 Odjeća od kože ili vještačke kože

14.11.10.00
Odjeća od kože ili od vještačke kože (uklj. 
kapute i ogrtače) (isklj. odjevne dodatke, 
pokrivke za glavu, obuću)

0+1 kom 164 313 153 302 2 985

14.11.10.00
Odjeća od kože ili od vještačke kože (uklj. 
kapute i ogrtače) (isklj. odjevne dodatke, 
pokrivke za glavu, obuću)

0 kom 2 632 1 942 465

14.11.10.00
Odjeća od kože ili od vještačke kože (uklj. 
kapute i ogrtače) (isklj. odjevne dodatke, 
pokrivke za glavu, obuću)

1 kom 10 200 10 200 714

14.12 Radna odjeća

14.12.1 Muška radna odjeća

14.12.11 Muški radni kompleti, jakne i sakoi (blejzeri), kao dio zaštitne ili profesionalne odjeće

14.12.11.20
Kompleti za muškarce i dječake, od pamuka 
ili od vještačkih ili sintetičkih vlakana za 
industrijsku i profesionalnu upotrebu

0+1 kom 12 832 12 142 1 179

14.12.11.20
Kompleti za muškarce i dječake, od pamuka 
ili od vještačkih ili sintetičkih vlakana za 
industrijsku i profesionalnu upotrebu

0 kom 513 484 514 639 5 167
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14.12.11.20
Kompleti za muškarce i dječake, od pamuka 
ili od vještačkih ili sintetičkih vlakana za 
industrijsku i profesionalnu upotrebu

1 kom 1 132 290 1 115 990 6 678

14.12.11.30
Jakne i sakoi za muškarce i dječake, od 
pamuka ili od vještačkih ili sintetičkih vlakana 
za industrijsku i profesionalnu upotrebu

0+1 kom 1 645 774 1 630 629 11 845

14.12.11.30
Jakne i sakoi za muškarce i dječake, od 
pamuka ili od vještačkih ili sintetičkih vlakana 
za industrijsku i profesionalnu upotrebu

0 kom 50 909 50 501 2 527

14.12.11.30
Jakne i sakoi za muškarce i dječake, od 
pamuka ili od vještačkih ili sintetičkih vlakana 
za industrijsku i profesionalnu upotrebu

1 kom 319 739 319 739 5 943

14.12.12 Muške radne hlače, radne hlače s plastronom i naramenicama, hlače stisnute ispod koljena i kratke hlače, kao dio zaštitne ili 
profesionalne odjeće

14.12.12.40

Pantalone i kratke pantalone za muškarce 
i dječake, od pamuka ili od sintetičkih 
ili umjetnih vlakana, za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu

0+1 kom 370 648 370 240 8 470

14.12.12.40

Pantalone i kratke pantalone za muškarce 
i dječake, od pamuka ili od sintetičkih 
ili umjetnih vlakana, za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu

0 kom 156 877 156 615 2 754

14.12.12.40

Pantalone i kratke pantalone za muškarce 
i dječake, od pamuka ili od sintetičkih 
ili umjetnih vlakana, za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu

1 kom 737 497 737 497 12 899

14.12.12.50

Muške ili dječačke pantalone s plastronom 
i naramenicama, od pamuka i sintetičkih 
ili umjetnih vlakana, za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu

0+1 kom 894 374 894 112 15 653

14.12.12.50

Muške ili dječačke pantalone s plastronom 
i naramenicama, od pamuka i sintetičkih 
ili umjetnih vlakana, za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu

0 kom 6 162 6 136 220

14.12.12.50

Muške ili dječačke pantalone s plastronom 
i naramenicama, od pamuka i sintetičkih 
ili umjetnih vlakana, za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu

1 kom 31 634 31 634 689

14.12.2 Ženska radna odjeća

14.12.21 Ženski radni kompleti, jakne i sakoi (blejzeri), kao dio zaštitne ili profesionalne odjeće

14.12.21.20
Kompleti za žene i djevojčice, od pamuka ili od 
vještačkih ili sintetičkih vlakana za industrijsku 
ili profesionalnu upotrebu

0 kom 11 443 11 507 641

14.12.21.30
Jakne i sakoi za žene i djevojčice, od pamuka 
ili od vještačkih ili sintetičkih vlakana za 
industrijsku ili profesionalnu upotrebu

0+1 kom 11 443 11 507 641

14.12.21.30
Jakne i sakoi za žene i djevojčice, od pamuka 
ili od vještačkih ili sintetičkih vlakana za 
industrijsku ili profesionalnu upotrebu

0 kom 133 169 133 346 1 038

14.12.21.30
Jakne i sakoi za žene i djevojčice, od pamuka 
ili od vještačkih ili sintetičkih vlakana za 
industrijsku ili profesionalnu upotrebu

1 kom 104 145 104 145 632

14.12.22 Ženske radne hlače, radne hlače s plastronom i naramenicama, hlače stisnute ispod koljena i kratke hlače, kao dio zaštitne ili 
profesionalne odjeće

14.12.22.40

Pantalone i kratke pantalone za žene i 
djevojčice, od pamuka ili od sintetičkih 
ili vještačkih vlakana, za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu

0+1 kom 237 314 237 491 1 670
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14.12.22.40

Pantalone i kratke pantalone za žene i 
djevojčice, od pamuka ili od sintetičkih 
ili vještačkih vlakana, za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu

0 kom 17 010 15 617 411

14.12.22.40

Pantalone i kratke pantalone za žene i 
djevojčice, od pamuka ili od sintetičkih 
ili vještačkih vlakana, za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu

1 kom 24 343 24 343 305

14.12.3 Ostala radna odjeća

14.12.30 Ostala radna odjeća

14.12.30.13
Ostala odjeća za muškarce ili dječake, od 
pamuka, ili od sintetičkih ili vještačkih vlakana, 
za industrijsku ili profesionalnu upotrebu

0+1 kom 41 353 39 960 716

14.12.30.13
Ostala odjeća za muškarce ili dječake, od 
pamuka, ili od sintetičkih ili vještačkih vlakana, 
za industrijsku ili profesionalnu upotrebu

0 kom 570 608 571 292 6 043

14.12.30.13
Ostala odjeća za muškarce ili dječake, od 
pamuka, ili od sintetičkih ili vještačkih vlakana, 
za industrijsku ili profesionalnu upotrebu

1 kom 761 472 761 472 9 457

14.12.30.23
Ostala odjeća za žene i djevojčice od pamuka, 
ili od sintetičkih ili vještačkih vlakana, za 
industrijsku ili profesionalnu upotrebu

0+1 kom 1 332 080 1 332 764 15 500

14.12.30.23
Ostala odjeća za žene i djevojčice od pamuka, 
ili od sintetičkih ili vještačkih vlakana, za 
industrijsku ili profesionalnu upotrebu

0 kom 88 878 88 871 1 103

14.12.30.23
Ostala odjeća za žene i djevojčice od pamuka, 
ili od sintetičkih ili vještačkih vlakana, za 
industrijsku ili profesionalnu upotrebu

1 kom 124 226 124 226 1 550

14.13 Ostala vanjska odjeća

14.13.1 Vanjska odjeća, pletena ili kukičana

14.13.11 Kaputi, kratki kaputi, pelerine, ogrtači, anorci, vjetrovke, bluzoni i slični proizvodi, za muškarce ili dječake, pleteni ili kukičani

14.13.11.20

Prsluci, vjetrovke s kapuljacom (anorak), 
skijaske jakne, i slicni proizvodi za muskarce 
i djecake, od pletenih ili heklanih tkanina 
(isključujući jakne i sakoe)

1 kom 455 455 31

14.13.12 Odijela, kompleti, jakne, sakoi (blejzeri), hlače, hlače s plastronom i naramenicama, hlače stisnute ispod koljena i kratke hlače, za 
muškarce ili dječake, pleteni ili kukičani

14.13.12.60 Odijela i kompleti za muškarce i dječake, od 
pletenih ili heklanih tkanina 1 kom 38 910 38 910 545

14.13.12.70
Pantolone, kratke pantolone, tregeršlusi za 
muškarce i dječake, od pletenih ili heklanih 
tkanina

0 kom 6 000 6 000 108

14.13.13 Kaputi, kratki kaputi, pelerine, ogrtači, anorci, vjetrovke, bluzoni i slični proizvodi, za žene ili djevojčice, pleteni ili kukičani

14.13.13.10
Kaputi, kratki kaputi, pelerine i slični proizvodi 
za žene i djevojčice, od pletenih ili heklanih 
tkanina (isključujući jakne i sakoe)

0+1 kom 6 000 6 000 108

14.13.13.10
Kaputi, kratki kaputi, pelerine i slični proizvodi 
za žene i djevojčice, od pletenih ili heklanih 
tkanina (isključujući jakne i sakoe)

0 kom 563 563 59

14.13.13.10
Kaputi, kratki kaputi, pelerine i slični proizvodi 
za žene i djevojčice, od pletenih ili heklanih 
tkanina (isključujući jakne i sakoe)

1 kom 44 010 44 010 497

14.13.13.20

Prsluci, vjetrovke s kapuljačom (anorak), 
skijaške jakne, i slični proizvodi za žene i 
djevojčice, od pletenih ili heklanih tkanina 
(isključujući jakne i sakoe)

1 kom 79 214 79 214 1 426
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14.13.14 Kostimi, kompleti, jakne, sakoi (blejzeri), haljine, suknje, suknje-hlače, hlače, hlače s plastronom i naramenicama, hlače stisnute 
ispod koljena i kratke hlače, za žene ili djevojčice, pleteni ili kukičani

14.13.14.30 Jakne i sakoi za žene i djevojčice, od pletenih ili 
heklanih tkanina 1 kom 7 272 7 272 685

14.13.14.70 Haljine za žene i djevojčice, od pletenih ili 
heklanih tkanina 1 kom 750 750 75

14.13.14.80 Suknje i suknja-pantalone za žene i djevojčice, 
od pletenih ili heklanih tkanina 1 kom 244 244 1

14.13.2 Ostala vanjska odjeća, muška i dječačka

14.13.21 Kaputi, kišni kaputi, kratki kaputi, pelerine, ogrtači, anorci, vjetrovke, bluzoni i slični proizvodi, za muškarce ili dječake, osim 
pletenih ili kukičanih

14.13.21.16

Kaputi, kratki kaputi, pelerine, plaštevi, anoraci 
(uključujući skijaške jakne), vjetrovke, bluzoni 
i slični proizvodi, za muškarce ili dječake 
(isključujući odijela, komplete, jakne, sakoe, 
hlače, hlače s plastronom i naramenicama, 
hlače stisnute ispod koljena i kratke hlače)

0+1 kom 244 244 1

14.13.21.16

Kaputi, kratki kaputi, pelerine, plaštevi, anoraci 
(uključujući skijaške jakne), vjetrovke, bluzoni 
i slični proizvodi, za muškarce ili dječake 
(isključujući odijela, komplete, jakne, sakoe, 
hlače, hlače s plastronom i naramenicama, 
hlače stisnute ispod koljena i kratke hlače)

0 kom 0 0 0

14.13.21.16

Kaputi, kratki kaputi, pelerine, plaštevi, anoraci 
(uključujući skijaške jakne), vjetrovke, bluzoni 
i slični proizvodi, za muškarce ili dječake 
(isključujući odijela, komplete, jakne, sakoe, 
hlače, hlače s plastronom i naramenicama, 
hlače stisnute ispod koljena i kratke hlače)

1 kom 95 749 95 749 4 671

14.13.22 Odijela i kompleti od tkanina, za muškarce ili dječake, osim pletenih ili kukičanih

14.13.22.00 Odijela i kompleti za muškarce ili dječake (isklj. 
pletena ili heklana) 0+1 kom 95 749 95 749 4 671

14.13.22.00 Odijela i kompleti za muškarce ili dječake (isklj. 
pletena ili heklana) 0 kom 30 593 30 593 1 349

14.13.22.00 Odijela i kompleti za muškarce ili dječake (isklj. 
pletena ili heklana) 1 kom 9 727 9 727 554

14.13.23 Jakne i sakoi od tkanina, za muškarce ili dječake, osim pletenih ili kukičanih

14.13.23.00 Jakne i sakoi za muškarce ili dječake 
(isključujući pletene ili heklane) 0+1 kom 40 320 40 320 1 903

14.13.23.00 Jakne i sakoi za muškarce ili dječake 
(isključujući pletene ili heklane) 0 kom 10 635 10 635 1 616

14.13.23.00 Jakne i sakoi za muškarce ili dječake 
(isključujući pletene ili heklane) 1 kom 637 763 637 763 20 802

14.13.24 Hlače, hlače s plastronom i naramenicama, hlače stisnute ispod koljena i kratke hlače, od tkanina, za muškarce ili dječake, osim 
pletenih ili kukičanih

14.13.24.42
Pantalone i kratke pantalone, za muškarce ili 
dječake, od denima (isključujući za industrijsku 
ili profesionalnu upotrebu)

1 kom 9 152 9 152 183

14.13.24.44

Pantalone, kratke pantalone i šorcevi, za 
muškarce ili dječake, od vune ili fine životinjske 
dlake (isključujući pletene ili heklane, za 
industrijsku ili profesionalnu upotrebu)

1 kom 312 153 312 153 10 153

14.13.24.45

Pantalone i kratke pantalone za muškarce ili 
dječake, od sintetičkih ili vještačkih vlakana 
(isključujući pletene ili heklane, za industrijsku 
ili profesionalnu upotrebu)

0+1 kom 312 153 312 153 10 153

14.13.24.45

Pantalone i kratke pantalone za muškarce ili 
dječake, od sintetičkih ili vještačkih vlakana 
(isključujući pletene ili heklane, za industrijsku 
ili profesionalnu upotrebu)

0 kom 0 0 0
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14.13.24.45

Pantalone i kratke pantalone za muškarce ili 
dječake, od sintetičkih ili vještačkih vlakana 
(isključujući pletene ili heklane, za industrijsku 
ili profesionalnu upotrebu)

1 kom 30 436 30 436 530

14.13.24.48
Pantalone i kratke pantalone za muškarce 
ili dječake, od pamuka (isključujući denim, 
pletene ili heklane)

0+1 kom 30 436 30 436 530

14.13.24.48
Pantalone i kratke pantalone za muškarce 
ili dječake, od pamuka (isključujući denim, 
pletene ili heklane)

0 kom 0 0 0

14.13.24.48
Pantalone i kratke pantalone za muškarce 
ili dječake, od pamuka (isključujući denim, 
pletene ili heklane)

1 kom 6 605 6 605 101

14.13.24.49

Muške ili dječačke pantalone, jahaće 
pantalone, kratke pantalone i pantalone 
s plastronom i naramenicama, od ostalih 
materijala (isključujući od vune, pamuka i 
sintetičkih ili umjetnih vlakana te pletene ili 
kukičane)

0 kom 0 0 0

14.13.3 Ostala vanjska odjeća, ženska i djevojačka

14.13.31 Kaputi, kratki kaputi, pelerine, ogrtači, anorci, vjetrovke, bluzoni i slični proizvodi, za žene ili djevojčice, osim pletenih ili kukičanih

14.13.31.16

Kaputi, kratki kaputi, pelerine, plaštevi, 
anoraci (uključujući skijaške jakne), vjetrovke, 
bluzoni i slični proizvodi za žene ili djevojčice 
(isključujući kostime, komplete, jakne, sakoe, 
haljine, suknje, suknje-hlače, hlače, hlače s 
plastronom i naramenicama, hlače stisnute 
ispod koljena i kratke hlače)

0+1 kom 0 0 0

14.13.31.16

Kaputi, kratki kaputi, pelerine, plaštevi, 
anoraci (uključujući skijaške jakne), vjetrovke, 
bluzoni i slični proizvodi za žene ili djevojčice 
(isključujući kostime, komplete, jakne, sakoe, 
haljine, suknje, suknje-hlače, hlače, hlače s 
plastronom i naramenicama, hlače stisnute 
ispod koljena i kratke hlače)

0 kom 1 318 1 622 258

14.13.31.16

Kaputi, kratki kaputi, pelerine, plaštevi, 
anoraci (uključujući skijaške jakne), vjetrovke, 
bluzoni i slični proizvodi za žene ili djevojčice 
(isključujući kostime, komplete, jakne, sakoe, 
haljine, suknje, suknje-hlače, hlače, hlače s 
plastronom i naramenicama, hlače stisnute 
ispod koljena i kratke hlače)

1 kom 362 161 362 161 23 032

14.13.32 Odijela i kompleti od tkanina, za žene ili djevojčice, osim pletenih ili kukičanih

14.13.32.00 Odijela i kompleti za žene ili djevojčice (isklj. 
pletene ili heklane) 0 kom 19 556 19 514 913

14.13.33 Jakne i sakoi od tkanina, za žene ili djevojčice, osim pletenih ili kukičanih

14.13.33.30 Jakne i sakoi za žene i djevojčice (isključujući 
pletene ili heklane) 0+1 kom 19 556 19 514 913

14.13.33.30 Jakne i sakoi za žene i djevojčice (isključujući 
pletene ili heklane) 0 kom 8 632 7 840 804

14.13.33.30 Jakne i sakoi za žene i djevojčice (isključujući 
pletene ili heklane) 1 kom 48 559 48 559 1 943

14.13.34 Haljine, suknje, suknje-hlače od tkanina, za žene ili djevojčice, osim pletenih ili kukičanih

14.13.34.70 Haljine za žene ili djevojčice (isključujući 
pletene ili heklane) 0+1 kom 57 191 56 399 2 747

14.13.34.70 Haljine za žene ili djevojčice (isključujući 
pletene ili heklane) 0 kom 23 081 23 686 1 550

14.13.34.70 Haljine za žene ili djevojčice (isključujući 
pletene ili heklane) 1 kom 10 932 10 932 423
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14.13.34.80 Suknje i suknja-pantalone, za žene ili 
djevojčice (isključujući pletene ili heklane) 0+1 kom 34 013 34 618 1 974

14.13.34.80 Suknje i suknja-pantalone, za žene ili 
djevojčice (isključujući pletene ili heklane) 0 kom 4 888 5 205 203

14.13.34.80 Suknje i suknja-pantalone, za žene ili 
djevojčice (isključujući pletene ili heklane) 1 kom 36 098 36 098 432

14.13.35 Hlače, hlače s plastronom i naramenicama, hlače stisnute ispod koljena i kratke hlače, od tkanina, za žene ili djevojčice, osim 
pletenih ili kukičanih

14.13.35.42
Pantalone i kratke pantalone za žene ili 
djevojčice, od denima (isključujući za 
industrijsku ili profesionalnu upotrebu)

1 kom 32 991 32 991 643

14.13.35.48
Pantalone i kratke pantalone, za žene ili 
djevojčice, od pamuka (isključujući denim, te 
za industrijsku ili profesionalnu upotrebu)

0+1 kom 32 991 32 991 643

14.13.35.48
Pantalone i kratke pantalone, za žene ili 
djevojčice, od pamuka (isključujući denim, te 
za industrijsku ili profesionalnu upotrebu)

0 kom 7 608 7 699 421

14.13.35.48
Pantalone i kratke pantalone, za žene ili 
djevojčice, od pamuka (isključujući denim, te 
za industrijsku ili profesionalnu upotrebu)

1 kom 1 198 1 198 19

14.13.35.49

Pantalone i kratke pantalone, za žene ili 
djevojčice, od vune ili fine životinjske dlake ili 
sintetičkih ili vještačkih vlakana (isključujući 
pletene ili heklane, te za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu)

0+1 kom 8 806 8 897 441

14.13.35.49

Pantalone i kratke pantalone, za žene ili 
djevojčice, od vune ili fine životinjske dlake ili 
sintetičkih ili vještačkih vlakana (isključujući 
pletene ili heklane, te za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu)

0 kom 44 673 44 801 1 695

14.13.35.49

Pantalone i kratke pantalone, za žene ili 
djevojčice, od vune ili fine životinjske dlake ili 
sintetičkih ili vještačkih vlakana (isključujući 
pletene ili heklane, te za industrijsku ili 
profesionalnu upotrebu)

1 kom 2 412 2 412 29

14.13.35.61 Šorcevi za žene ili djevojčice, od pamuka 
(isključujući pletene ili heklane) 1 kom 35 35 0

14.13.35.69

Ženske ili djevojačke pantalone, jahaće 
pantalone i pantalone s plastronom i 
naramenicama, od ostalih tkanina (isključujući 
pamuk, vunu ili finu životinjsku dlaku, 
sintetička ili umjetna vlakna te pletene ili 
kukičane)

0+1 kom 35 35 0

14.13.35.69

Ženske ili djevojačke pantalone, jahaće 
pantalone i pantalone s plastronom i 
naramenicama, od ostalih tkanina (isključujući 
pamuk, vunu ili finu životinjsku dlaku, 
sintetička ili umjetna vlakna te pletene ili 
kukičane)

0 kom 1 285 1 287 64

14.13.35.69

Ženske ili djevojačke pantalone, jahaće 
pantalone i pantalone s plastronom i 
naramenicama, od ostalih tkanina (isključujući 
pamuk, vunu ili finu životinjsku dlaku, 
sintetička ili umjetna vlakna te pletene ili 
kukičane)

1 kom 17 364 17 258 333

14.14 Rublje

14.14.1 Rublje, pleteno ili kukičano

14.14.11 Košulje za muškarce ili dječake, pletene ili kukičane

14.14.11.00 Muške i dječačke košulje, pletene ili heklane 1 kom 177 593 177 593 1 952
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14.14.12 Gaće, noćne košulje, pidžame, ogrtači za kupanje, kućni ogrtači i slični proizvodi za muškarce ili dječake, pleteni ili kukičani

14.14.12.20
Gaće i slip-gaće, za muškarce ili dječake, od 
pletenih ili heklanih tkanina (uključujući 
bokserice)

0+1 kom 177 593 177 593 1 952

14.14.12.20
Gaće i slip-gaće, za muškarce ili dječake, od 
pletenih ili heklanih tkanina (uključujući 
bokserice)

0 kom 3 069 120 3 069 120 4 972

14.14.12.20
Gaće i slip-gaće, za muškarce ili dječake, od 
pletenih ili heklanih tkanina (uključujući 
bokserice)

1 kom 459 920 459 920 522

14.14.12.30 Košulje za spavanje i pidžame, za muškarce ili 
dječake, pletene ili heklane 0 kom 63 376 63 376 94

14.14.12.40
Kućni ogrtači, bade-mantili i slični proizvodi za 
muškarce ili dječake, od pletenih ili heklanih 
tkanina

0 kom 172 357 172 357 388

14.14.13 Bluze, košulje i košulje-bluze za žene ili djevojčice, pletene ili kukičane

14.14.13.10 Bluze, košulje i košulje bluze, za žene ili 
devojčice, pletene ili heklane 0+1 kom 172 357 172 357 388

14.14.13.10 Bluze, košulje i košulje bluze, za žene ili 
devojčice, pletene ili heklane 0 kom 0 0 0

14.14.13.10 Bluze, košulje i košulje bluze, za žene ili 
devojčice, pletene ili heklane 1 kom 0 0 0

14.14.14 Gaće, podsuknje, spavaćice, pidžame, kućne haljine, negližei, ogrtači za kupanje i slični proizvodi za žene ili djevojčice, pleteni ili 
kukičani

14.14.14.20
Gaće i slip-gaće, za žene ili djevojčice, od 
pletenih ili heklanih tkanina (uključujući 
bokserice)

0+1 kom 0 0 0

14.14.14.20
Gaće i slip-gaće, za žene ili djevojčice, od 
pletenih ili heklanih tkanina (uključujući 
bokserice)

0 kom 16 926 366 16 995 770 56 186

14.14.14.20
Gaće i slip-gaće, za žene ili djevojčice, od 
pletenih ili heklanih tkanina (uključujući 
bokserice)

1 kom 1 046 253 1 046 253 2 914

14.14.14.30 Spavaćice i pidžame za žene ili djevojčice, 
pletene ili heklane 0 kom 129 503 129 503 231

14.14.14.50 Podsuknje, kombinei i sl., za žene ili djevojčice, 
pleteni ili heklani 0 kom 0 0 0

14.14.2 Rublje, ne pleteno ili kukičano

14.14.21 Košulje, od tkanina, za muškarce ili dječake, osim pletenih ili kukičanih

14.14.21.00 Košulje za muškarce ili dječake (isključujući 
pletene ili heklane) 0+1 kom 0 0 0

14.14.21.00 Košulje za muškarce ili dječake (isključujući 
pletene ili heklane) 0 kom 5 925 10 283 668

14.14.21.00 Košulje za muškarce ili dječake (isključujući 
pletene ili heklane) 1 kom 163 425 163 425 3 004

14.14.22 Potkošulje i ostale majice bez rukava, gaće, noćne košulje, pidžame, ogrtači za kupanje, kućni ogrtači, od tkanina, za muškarce ili 
dječake, osim pletenih ili kukičanih

14.14.22.20
Gaće i slip-gaće, za muškarce ili dječake 
(uključujući bokserice) (isključujući pletene ili 
heklane)

0+1 kom 169 350 173 708 3 672

14.14.22.20
Gaće i slip-gaće, za muškarce ili dječake 
(uključujući bokserice) (isključujući pletene ili 
heklane)

0 kom 208 622 199 193 429

14.14.22.20
Gaće i slip-gaće, za muškarce ili dječake 
(uključujući bokserice) (isključujući pletene ili 
heklane)

1 kom 13 749 13 749 49

14.14.22.30 Noćne košulje i pidžame za muškarce ili 
dječake (isključujući pletene ili heklane) 0+1 kom 222 371 212 942 479
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14.14.22.30 Noćne košulje i pidžame za muškarce ili 
dječake (isključujući pletene ili heklane) 0 kom 3 802 4 394 66

14.14.22.30 Noćne košulje i pidžame za muškarce ili 
dječake (isključujući pletene ili heklane) 1 kom 679 679 2

14.14.22.40
Potkošulje, majice bez rukava, bade-mantili, 
kućni ogrtači i slični proizvodi za muškarce ili 
dječake (isključujući pletene ili heklane)

0+1 kom 4 481 5 073 67

14.14.22.40
Potkošulje, majice bez rukava, bade-mantili, 
kućni ogrtači i slični proizvodi za muškarce ili 
dječake (isključujući pletene ili heklane)

0 kom 1 059 996 982 884 7 665

14.14.22.40
Potkošulje, majice bez rukava, bade-mantili, 
kućni ogrtači i slični proizvodi za muškarce ili 
dječake (isključujući pletene ili heklane)

1 kom 233 871 233 871 717

14.14.23 Bluze, košulje i košulje-bluze, od tkanina, za žene ili djevojčice, osim pletenih ili kukičanih

14.14.23.00 Bluze, košulje i košulje-bluze za žene ili 
djevojčice (isključujući pletene ili heklane) 0+1 kom 1 293 867 1 216 755 8 383

14.14.23.00 Bluze, košulje i košulje-bluze za žene ili 
djevojčice (isključujući pletene ili heklane) 0 kom 29 919 30 275 1 185

14.14.23.00 Bluze, košulje i košulje-bluze za žene ili 
djevojčice (isključujući pletene ili heklane) 1 kom 187 706 187 706 1 352

14.14.24 Potkošulje i ostale majice bez rukava, podsuknje, gaće, spavaćice, pidžame, negližei, ogrtači za kupanje, kućne haljine i slični 
proizvodi, od tkanina, za žene ili djevojčice, osim pletenih i kukičanih

14.14.24.30 Spavaćice i pidžame za žene ili djevojčice 
(isključujući pletene ili heklane) 0+1 kom 217 625 217 981 2 538

14.14.24.30 Spavaćice i pidžame za žene ili djevojčice 
(isključujući pletene ili heklane) 0 kom 42 853 43 515 468

14.14.24.30 Spavaćice i pidžame za žene ili djevojčice 
(isključujući pletene ili heklane) 1 kom 12 846 12 846 36

14.14.24.50 Podsuknje, kombinei i sl., za žene ili djevojčice 
(isključujući pletene ili heklane) 1 kom 128 598 132 336 777

14.14.24.60

Potkošulje i druge majice bez rukava, gaće, 
slip-gaće, negližei, bade-mantili, kućni ogrtači 
i slični proizvodi od pamuka za žene ili 
djevojčice (isključujući pletene ili heklane)

0+1 kom 128 598 132 336 777

14.14.24.60

Potkošulje i druge majice bez rukava, gaće, 
slip-gaće, negližei, bade-mantili, kućni ogrtači 
i slični proizvodi od pamuka za žene ili 
djevojčice (isključujući pletene ili heklane)

0 kom 2 097 590 1 925 657 4 744

14.14.24.60

Potkošulje i druge majice bez rukava, gaće, 
slip-gaće, negližei, bade-mantili, kućni ogrtači 
i slični proizvodi od pamuka za žene ili 
djevojčice (isključujući pletene ili heklane)

1 kom 827 985 827 985 1 388

14.14.24.80

Negližei, bade-mantili, kućni ogrtači, 
potkošulje, majice bez rukava, gaće i slip gaće 
za žene ili djevojčice (uključujući bokserice) od 
vlakana osim pamučnih (isključujući pletene 
ili heklane)

0+1 kom 2 925 575 2 753 642 6 132

14.14.24.80

Negližei, bade-mantili, kućni ogrtači, 
potkošulje, majice bez rukava, gaće i slip gaće 
za žene ili djevojčice (uključujući bokserice) od 
vlakana osim pamučnih (isključujući pletene 
ili heklane)

0 kom 16 274 15 204 99

14.14.24.80

Negližei, bade-mantili, kućni ogrtači, 
potkošulje, majice bez rukava, gaće i slip gaće 
za žene ili djevojčice (uključujući bokserice) od 
vlakana osim pamučnih (isključujući pletene 
ili heklane)

1 kom 1 331 1 331 3

14.14.25 Grudnjaci, steznici, korzeti, naramenice, podvezice za čarape i slični proizvodi i njihovi dijelovi, pleteni ili kukičani ili ne

14.14.25.30 Grudnjaci 0+1 kom 17 605 16 535 102
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14.14.25.30 Grudnjaci 0 kom 102 466 190 823 1 855

14.14.25.30 Grudnjaci 1 kom 98 107 98 107 570

14.14.3 Majice kratkih rukava, potkošulje i druge majice, pletene ili kukičane

14.14.30 T-majice, potkošulje i druge majice bez rukava, pletene ili kukičane

14.14.30.00 T-majice i potkošulje, pletene ili kukičane 0+1 kom 200 573 288 930 2 424

14.14.30.00 T-majice i potkošulje, pletene ili kukičane 0 kom 4 910 4 910 50

14.14.30.00 T-majice i potkošulje, pletene ili kukičane 1 kom 19 257 19 257 171

14.19 Ostala odjeća i pribor za odjeću

14.19.1 Odjeća za dojenčad i malu djecu, trenerke i ostali odjevni predmeti, pribor za odjeću, dijelovi odjeće ili pribora za odjeću, pleteni 
ili kukičani

14.19.11 Odjeća i dodaci odjeći za dojenčad i malu djecu, pleteni ili kukičani

14.19.11.00

Odjeća i odjevni dodaci za bebe, pletena 
ili heklana uključujući majice bez rukava, 
jednodjelna odijela, gaće, gegice, bodije, 
pelene, rukavice, vanjska odjeća (za djecu 
visine <= 86 cm)

0 kom 69 993 69 492 290

14.19.12 Trenerke, skijaška odijela, kupaće gaće i kostimi i ostala odjeća za sport i rekreaciju, pletena ili kukičana

14.19.12.10 Trenerke od pletenih ili heklanih tkanina 0 kom 80 57 5

14.19.12.90 Ostala odjeća, pletena ili heklana (uklj. bodije 
s rukavima) 0 kg 111 247 111 247 683

14.19.19 Ostali gotovi dodaci odjeći, dijelovi odjeće i dodataka odjeći, pleteni ili kukičani

14.19.19.60
Pribor za odijevanje i njegovi dijelovi od 
pletenih ili heklanih tkanina (isključujući 
rukavice, šalove, marame i velove)

0 kom 2 510 2 510 15

14.19.2 Odjeća za dojenčad, druga odjeća i drugi pribor za odjeću od tkanina, ne pletena ili kukičana

14.19.21 Odjeća i dodaci odjeći za dojenčad i malu djecu, od tkanina, osim pletenih ili kukičanih

14.19.21.50

Odjeća i odjevni dodaci za bebe, od tkanine 
nepletene ili neheklane (za djecu visine <= 86 
cm) uključujući majice bez rukava, jednodjelna 
odijela, gaće, gegice, bodije, pelene, rukavice, 
vanjsku odjeću (isključujući uloške, pelene i 
slične proizvode)

0+1 kom 2 510 2 510 15

14.19.21.50

Odjeća i odjevni dodaci za bebe, od tkanine 
nepletene ili neheklane (za djecu visine <= 86 
cm) uključujući majice bez rukava, jednodjelna 
odijela, gaće, gegice, bodije, pelene, rukavice, 
vanjsku odjeću (isključujući uloške, pelene i 
slične proizvode)

0 kom 562 852 562 852 1 242

14.19.21.50

Odjeća i odjevni dodaci za bebe, od tkanine 
nepletene ili neheklane (za djecu visine <= 86 
cm) uključujući majice bez rukava, jednodjelna 
odijela, gaće, gegice, bodije, pelene, rukavice, 
vanjsku odjeću (isključujući uloške, pelene i 
slične proizvode)

1 kom 10 027 10 027 161

14.19.22 Trenirke, skijaška odijela, kupaće gaće i kostimi; ostala odjeća od tkanina, osim pletene ili kukičane

14.19.22.10

Ostala odjeća za muškarce ili dječake, d.n., 
uključujući trenerke i sportsku odjeću 
(isključujući prsluke, skijaška odijela, te pletena 
ili heklana)

1 kom 3 354 971 309 517 2 985
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14.19.22.20

Ostala odjeća za žene ili djevojčice, d.n., 
uključujući trenerke i sportsku odjeću 
(isključujući prsluke, skijaška odijela, te pletena 
ili heklana)

1 kom 9 052 9 052 32

14.19.22.50 Kupaći kostimi za žene ili djevojčice 
(isključujući od pletenih ili heklanih tkanina) 0+1 kom 9 052 9 052 32

14.19.22.50 Kupaći kostimi za žene ili djevojčice 
(isključujući od pletenih ili heklanih tkanina) 0 kom 16 480 14 478 158

14.19.22.50 Kupaći kostimi za žene ili djevojčice 
(isključujući od pletenih ili heklanih tkanina) 1 kom 0 0 0

14.19.23 Rupčići, šalovi, marame, velovi, kravate, rukavice i ostali gotovi dodaci odjeći; dijelovi odjeće ili dodataka odjeći, od tkanina, osim 
pletenih ili kukičanih, d. n.

14.19.23.33 Šalovi, marame, velovi i slično (isklj. predmete 
od svile ili svilenih otpadaka, pleteni ili heklani) 0 kom 311 203 4

14.19.23.70
Rukavice s prstima, rukavice s odvojenim 
palcem i rukavice bez prstiju (isklj. pletene ili 
heklane)

0 pari 22 22 0

14.19.23.96

Odjevni dodaci, dijelovi odjeće ili odjevnih 
dodataka od tkanina, d.n. i njihovi dijelovi 
(isključujući šalove, marame, velove, kravate, 
mašne, rukavice i njihove dijelove; grudnjake, 
pojaseve, steznike, podvezice, pletene ili 
kukičane)

1 kom 59 510 59 510 177

14.19.3 Pribor za odjeću od kože; odjeća od pusta (filca) ili netkanog tekstila; odjeća od prevučenog tekstila

14.19.31 Dodaci odjeći od kože ili umjetne kože, osim sportskih rukavica

14.19.31.80 Kaiševi i opasači od kože ili vještačke kože 0+1 kom 59 510 59 510 177

14.19.31.80 Kaiševi i opasači od kože ili vještačke kože 0 kom 22 951 22 701 540

14.19.31.80 Kaiševi i opasači od kože ili vještačke kože 1 kom 344 344 16

14.19.4 Šeširi i kape

14.19.42 Šeširi i pokrivala za glavu od pusta, pleteni ili izrađeni sastavljanjem traka od bilo kojeg materijala, pleteni ili kukičani ili izrađeni 
od čipke ili neke druge tkanine u komadu; mrežice za kosu

14.19.42.70

Šeširi i druga pokrivala za glavu, pleteni ili 
heklani ili izrađeni od čipke, filca ili drugih 
tkanina u komadu, mrežice za kosu od bilo 
kojeg materijala

0 kom 2 634 300 2 634 300 632

14.19.43 Ostala pokrivala za glavu, osim pokrivala od gume ili plastike, zaštitnih pokrivala i azbestnih pokrivala za glavu; trake za unutarnje 
opšivanje pokrivala za glavu, podstave, navlake, osnove, okviri, štitnici i trake za vezanje ispod glave

14.19.43.00

Ostala pokrivala za glavu (osim pokrivala za 
glavu od gume ili plastike, zaštitna pokrivala za 
glavu i azbestne pokrivke); trake za unutrašnje 
opšivanje, postave, navlake, osnove i okviri za 
šešire, vrhovi i trake za vezanje ispod glave, za 
pokrivanje glave

0 kom 9 864 8 769 30

14.3 Pletena i kukičana odjeća

14.31 Pletene i kukičane čarape

14.31.1 Čarape s gaćicama, čarape s gaćicama bez stopala, čarape, kratke čarape i druge čarape, pletene ili kukičane

14.31.10 Čarape s gaćicama, čarape s gaćicama bez stopala, čarape, kratke čarape i druge čarape, pletene ili kukičane

14.31.10.33
Hulahop čarape i čarape bez stopala, od 
pletenih ili heklanih sintetičkih vlakana, finoće 
vlakna < 67 deciteksa

0 kom 51 072 50 360 112

14.31.10.35
Hulahop čarape i čarape bez stopala od 
pletenih ili heklanih sintetičkih vlakana, finoće 
vlakna >= 67 deciteksa

0 kom 500 600 506 137 1 510
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14.31.10.37
Hulahop-čarape i trikoi, od tekstilnih vlakana, 
pletene i heklane (isključjući gradirane stezne 
čarape, od sintetičkih vlakana i čarape za bebe)

0 kom 17 000 17 991 31

14.31.10.50 Ženske dugačke čarape ili dokoljenice, pletene 
ili heklane, finoće vlakna < 67 deciteksa 1 pari 90 383 895 90 383 895 30 321

14.31.10.90

Pletene ili heklane čarape ili obuća (uključujući 
sokne; isključujući ženske duge čarape/
dokoljenice, finoće vlakna < 67 deciteksa, 
hulahop čarape i čarape bez stopala, obuća s 
đonom)

0 pari 7 234 477 7 268 208 13 885

14.39 Ostala pletena i kukičana odjeća

14.39.1 Džemperi, puloveri, prsluci, vunene jakne i slični proizvodi, pleteni ili kukičani

14.39.10 Džemperi, puloveri, prsluci i slični proizvodi, pleteni ili kukičani

14.39.10.61

Džemperi, puloveri, majice, prsluci i džemperi 
na raskopčavanje za muškarce i dječake, od 
pamuka (isključujući lake fino pletene rolke, 
polo džempere ili polurolke i pulovere)

1 kom 348 229 348 229 3 630

14.39.10.71

Džemperi, puloveri, majice, prsluci i džemperi 
na raskopčavanje za muškarce i dječake, od 
sintetičkih ili vještačkih vlakana (isključujući 
lake fino pletene rolke, polo džempere ili 
polurolke i pulovere)

1 kom 740 740 24

14.39.10.72

Džemperi, puloveri, majice, prsluci i džemperi 
na raskopčavanje za žene i djevojčice, od 
sintetičkih ili vještačkih vlakana (isključujući 
lake fino pletene rolke, polo džempere ili 
polurolke i pulovere)

1 kom 1 142 1 142 46

15 Koža i srodni proizvodi

15.1 Štavljena i obrađena koža, putne torbe, ručne torbe, sedlarski i kaišarski proizvodi, obrađeno i obojeno krzno

15.11 Štavljena i obrađena koža; obrađeno i obojeno krzno

15.11.1 Štavljena i dorađena krzna

15.11.10 Štavljena ili obrađena krzna

15.11.10.30 Štavljena ili obrađena krzna, cijela, od kunića, 
zeca ili jagnjeta 1 kom 54 480 54 480 1 310

15.11.10.50 Štavljena ili obrađena krzna ili kože (isklj. od 
kunića, zeca ili jagnjeta) 0 kom 106 161 106 161 3 045

15.11.3 Koža goveda ili od kopitara, bez dlaka

15.11.31 Goveđa koža, bez dlake, cijela

15.11.31.00 Štavljene goveđe kože, bez dlake, cijele 0 kg 263 409 256 676 483

15.11.4 Koža, ovčja, kozja ili svinjska, bez dlake

15.11.41 Ovčja ili janjeća koža, bez vune

15.11.41.30 Ovčija ili janjeća koža bez vune; štavljena, ali 
dalje neobrađivana (isklj. brušenu kožu) 0 kg 6 538 6 141 30

15.12 Putne i ručne torbe i slično, sedlarski i kaišarski proizvodi

15.12.1 Sedlarski i kaišarski proizvodi; putne torbe, ručne torbe i slično; ostali proizvodi od kože

15.12.11 Sedlarski i kaišarski proizvodi za sve vrste životinja, od svih vrsta materijala
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15.12.11.10

Sedlarski i remenarski proizvodi, za sve vrste 
životinja, od svih vrsta materijala (uključujući 
jahaće bičeve i korbače i njihove dijelove, 
konope za hamove, uzice za vođenje, 
koljenice, brnjice, podmetače i jastuke za 
sedla, kaputiće za pse i slično)

0 kom 47 159 45 289 4 291

15.12.12 Putne torbe, ručne torbe i slično, od kože, umjetne kože, folija od plastike, tekstilnih materijala, vulkanfibera ili kartona; putni 
setovi za osobnu toaletu, šivanje, ili čišćenje cipela ili odijela

15.12.12.10

Putne i ručne torbe, neseseri, aktovke, školske 
torbe i slični proizvodi od kože, vještačke kože, 
lakirane kože, plastike, tekstila, aluminija i 
drugih materijala

0 kom 834 834 67

15.12.12.20
Ručne torbe od kože, vještačke kože, lakirane 
kože, plastičnih, tekstilnih i drugih materijala 
(uklj. i one bez drški)

0+1 kom 834 834 67

15.12.12.20
Ručne torbe od kože, vještačke kože, lakirane 
kože, plastičnih, tekstilnih i drugih materijala 
(uklj. i one bez drški)

0 kom 7 296 7 377 894

15.12.12.20
Ručne torbe od kože, vještačke kože, lakirane 
kože, plastičnih, tekstilnih i drugih materijala 
(uklj. i one bez drški)

1 kom 23 327 23 327 458

15.12.12.30 Proizvodi koji se obično nose u džepu ili ručnoj 
torbi 0+1 kom 30 623 30 704 1 352

15.12.12.30 Proizvodi koji se obično nose u džepu ili ručnoj 
torbi 0 kom 25 514 25 956 634

15.12.12.30 Proizvodi koji se obično nose u džepu ili ručnoj 
torbi 1 kom 1 797 1 797 25

15.12.12.50 Aktovke, mape, kutije za nakit i slično, d. n. 0+1 kom 27 311 27 753 659

15.12.12.50 Aktovke, mape, kutije za nakit i slično, d. n. 0 kom 322 974 322 685 2 767

15.12.12.50 Aktovke, mape, kutije za nakit i slično, d. n. 1 kom 1 300 1 300 84

15.12.12.70
Putni setovi za ličnu toaletu, za šivenje ili 
čišćenje obuće i odjeće (isklj. setove za 
manikir)

1 kom 33 700 33 700 418

15.12.19 Ostali proizvodi od kože ili umjetne kože (uključujući proizvode koji se koriste u mašinama ili mehaničkim uređajima ili služe za 
druge tehničke upotrebe), d.n.

15.12.19.60 Proizvodi od kože ili od vještačke kože, d.n. 0 kg 637 831 637 831 54 424

15.2 Obuća

15.20 Obuća

15.20.1 Obuća, osim sportske i zaštitne obuće te ortopedskih cipela

15.20.11 Nepromočiva obuća s vanjskim potplatima i gornjim dijelom od gume ili plastike, osim obuće sa zaštitnom metalnom kapicom

15.20.11.00
Nepromočiva obuća, s gornjim dijelom 
od gume ili plastike (isklj. one koje sadrže 
umetnute zaštitne metalne kapice)

0+1 pari 637 831 637 831 54 424

15.20.11.00
Nepromočiva obuća, s gornjim dijelom 
od gume ili plastike (isklj. one koje sadrže 
umetnute zaštitne metalne kapice)

0 pari 4 349 380 4 349 380 6 540

15.20.11.00
Nepromočiva obuća, s gornjim dijelom 
od gume ili plastike (isklj. one koje sadrže 
umetnute zaštitne metalne kapice)

1 pari 7 376 991 7 376 991 31 151

15.20.12 Obuća s vanjskim potplatima i gornjim dijelom od gume ili plastike, osim nepromočive ili sportske obuće

15.20.12.10
Sandale s đonom i licem (gornjištem) od 
plastike ili gume (uključujući gornjim dijelom 
od kožnih remenja)

1 pari 3 626 589 3 626 589 22 846
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15.20.12.37
Papuče i ostala kućna obuća s đonom od 
gume ili plastike i gornjim dijelom od plastike 
(uklj. sobne papuče i obuću za ples)

0 pari 0 48 495 80

15.20.13 Obuća s gornjim dijelom od kože, osim sportske obuće, obuće sa zaštitnom metalnom kapicom i raznovrsne posebne obuće

15.20.13.30
Cipele sa drvenom osnovom i gornjim dijelom 
od kože (uklj. klompe) (isklj. sa unutrašnjim 
đonom ili zaštitnom metalnom kapicom)

0 pari 25 445 25 445 1 374

15.20.13.51

Muška obuća za ulicu s gornjim dijelom od 
kože (uključujući čizme i cipele; isključujući 
nepromočivu obuću i obuću sa zaštitnom 
metalnom kapicom)

0+1 pari 25 445 25 445 1 374

15.20.13.51

Muška obuća za ulicu s gornjim dijelom od 
kože (uključujući čizme i cipele; isključujući 
nepromočivu obuću i obuću sa zaštitnom 
metalnom kapicom)

0 pari 12 508 12 508 975

15.20.13.51

Muška obuća za ulicu s gornjim dijelom od 
kože (uključujući čizme i cipele; isključujući 
nepromočivu obuću i obuću sa zaštitnom 
metalnom kapicom)

1 pari 223 449 223 449 5 705

15.20.13.52

Ženska obuća za ulicu s gornjim dijelom od 
kože (uključujući čizme i cipele; isključujući 
nepromočivu obuću i obuću sa zaštitnom 
metalnom kapicom)

0+1 pari 235 957 235 957 6 680

15.20.13.52

Ženska obuća za ulicu s gornjim dijelom od 
kože (uključujući čizme i cipele; isključujući 
nepromočivu obuću i obuću sa zaštitnom 
metalnom kapicom)

0 pari 497 194 503 444 9 761

15.20.13.52

Ženska obuća za ulicu s gornjim dijelom od 
kože (uključujući čizme i cipele; isključujući 
nepromočivu obuću i obuću sa zaštitnom 
metalnom kapicom)

1 pari 2 057 857 2 057 241 37 155

15.20.13.53

Dječija obuća za ulicu s gornjim dijelom od 
kože (uključujući čizme i cipele; isključujući 
nepromočivu obuću i obuću sa zaštitnom 
metalnom kapicom)

1 pari 121 696 121 696 2 284

15.20.13.61 Muške sandale, s gornjim dijelom od kože 
(uključujući sandale s kaiševima, “japanke”) 0+1 pari 121 696 121 696 2 284

15.20.13.61 Muške sandale, s gornjim dijelom od kože 
(uključujući sandale s kaiševima, “japanke”) 0 pari 57 57 1

15.20.13.61 Muške sandale, s gornjim dijelom od kože 
(uključujući sandale s kaiševima, “japanke”) 1 pari 19 287 19 287 216

15.20.13.62 Ženske sandale, s gornjim dijelom od kože 
(uključujući sandale s kaiševima, “japanke”) 1 pari 80 462 80 462 771

15.20.13.80
Obuća s gornjim dijelom od kože, s drvenim, 
plutanim ili drugim vanjskim đonom (isklj. 
potplate od gume, plastike ili kože)

0+1 pari 80 462 80 462 771

15.20.13.80
Obuća s gornjim dijelom od kože, s drvenim, 
plutanim ili drugim vanjskim đonom (isklj. 
potplate od gume, plastike ili kože)

0 pari 1 952 1 952 706

15.20.13.80
Obuća s gornjim dijelom od kože, s drvenim, 
plutanim ili drugim vanjskim đonom (isklj. 
potplate od gume, plastike ili kože)

1 pari 36 000 36 000 563

15.20.14 Obuća s gornjim dijelom od tekstila, osim sportske obuće

15.20.14.44
Papuče i ostala kućna obuća (uključujući 
sobne papuče, papuče za ples i slično) s licem 
(gornjim dijelom) od tekstila

1 pari 13 549 13 549 46

15.20.14.45

Obuća s gumenim, plastičnim ili kožnim 
vanjskim đonom i gornjim dijelom od tekstila 
(isklj. papuče i drugu kućnu obuću, sportsku 
obuću)

1 pari 1 008 639 1 008 639 5 858
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15.20.2 Sportska obuća

15.20.21 Obuća za tenis, košarku, gimnastiku, vježbanje i slično

15.20.21.00

Sportska obuća s vanjskim đonom od gume 
ili plastike i gornjim dijelom od tekstila (uklj. 
obuću za tenis, košarku, gimnastiku, vježbanje 
i slično)

1 pari 517 368 517 368 18 788

15.20.29 Ostala sportska obuća, osim obuće za skijanje, klizaljki i koturaljki

15.20.29.00 Ostala sportska obuća, osim obuće za skijanje 
i klizanje 1 pari 882 640 882 640 4 356

15.20.3 Zaštitna i ostala obuća, d. n.

15.20.31 Obuća sa zaštitnom metalnom kapicom

15.20.31.50
Obuća s vanjskim đonom od gume, plastike 
ili kože i gornjim dijelom od kože i zaštitnom 
kapom od metala

0 pari 36 406 36 280 2 289

15.20.4 Dijelovi obuće od kože; izmjenjivi ulošci za obuću, umeci za potpetice i slični proizvodi; sare i slični proizvodi te njihovi dijelovi

15.20.40 Dijelovi obuće od kože; izmjenjivi ulošci za obuću, umeci za potpetice i slični proizvodi; dokoljenice i slični proizvodi i njihovi 
dijelovi

15.20.40.20 Lica (gornjišta) obuće i njihovi dijelovi od kože 
(isključujući krute uloške) 0+1 pari 36 406 36 280 2 289

15.20.40.20 Lica (gornjišta) obuće i njihovi dijelovi od kože 
(isključujući krute uloške) 0 pari 895 444 894 423 14 574

15.20.40.20 Lica (gornjišta) obuće i njihovi dijelovi od kože 
(isključujući krute uloške) 1 pari 5 873 242 5 879 035 100 879

15.20.40.50 Lica (gornjišta) obuće i njihovi dijelovi 
(isključujući krute uloške od kože) 1 pari 1 412 362 1 412 362 15 411

15.20.40.80 Dijelovi obuće (isklj. vanjske dijelove od ostalih 
materijala) 0+1 kom 1 412 362 1 412 362 15 411

15.20.40.80 Dijelovi obuće (isklj. vanjske dijelove od ostalih 
materijala) 0 kom 12 674 12 674 3

15.20.40.80 Dijelovi obuće (isklj. vanjske dijelove od ostalih 
materijala) 1 kom 283 531 283 531 7 364

16 Drvo i proizvodi od drva i pluta, osim namještaja; proizvodi od slame i pletarskih materijala

16.1 Drvo, piljenje i blanjanje

16.10 Drvo, piljenje i blanjanje

16.10.1 Drvo, obrađeno po dužini piljenjem ili glodanjem, debljine > 6mm; drveni željeznički ili tramvajski pragovi, neimpregnirani

16.10.11 Drvo, obrađeno po dužini piljenjem ili glodanjem, debljine > 6mm, od crnogorice

16.10.11.32
Drvo od smreke (Picea spp.), drvo od jele 
(Abies spp.), po dužini piljeno ili glodano, 
rezano ili ljušteno, debljine > 6 mm

0+1 m³ 296 205 296 205 7 367

16.10.11.32
Drvo od smreke (Picea spp.), drvo od jele 
(Abies spp.), po dužini piljeno ili glodano, 
rezano ili ljušteno, debljine > 6 mm

0 m³ 467 834 438 630 174 183

16.10.11.32
Drvo od smreke (Picea spp.), drvo od jele 
(Abies spp.), po dužini piljeno ili glodano, 
rezano ili ljušteno, debljine > 6 mm

1 m³ 6 423 6 423 300

16.10.11.40 Drvo od bora (Pinus spp.) po dužini piljeno ili 
glodano, rezano ili ljušteno, debljine > 6 mm 0 m³ 54 70 30

16.10.11.41

Drvo S-P-F (smreka (Picea spp.), bor (Pinus 
spp.) i jela (Abies spp.)), po dužini piljeno ili 
glodano, rezano ili ljušteno, neovisno je li 
blanjano, brušeno ili spojeno na krajevima ili 
ne, debljine veće od 6 mm

0 m³ 64 179 56 678 24 238
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16.10.11.43

Crnogorično drvo po dužini piljeno ili 
glodano, rezano ili ljušteno, debljine > 6 mm 
(isključujući smreku „Picea spp.”, jelu „Abies 
spp.”, bor „Pinus spp.”, S-P-F i hem-fir)

0 m³ 19 265 17 423 4 371

16.10.12 Drvo, obrađeno po dužini piljenjem ili glodanjem, rezano ili ljušteno, debljine > 6mm, od listača

16.10.12.50

Drvo, uzduž rezano ili glodano; sječeno ili 
guljeno; debljine > 6 mm (isklj. crnogorično 
i tropsko drvo i hrastove blokove, trake i 
rezbarije)

0+1 m³ 19 265 17 423 4 371

16.10.12.50

Drvo, uzduž rezano ili glodano; sječeno ili 
guljeno; debljine > 6 mm (isklj. crnogorično 
i tropsko drvo i hrastove blokove, trake i 
rezbarije)

0 m³ 340 397 302 243 151 546

16.10.12.50

Drvo, uzduž rezano ili glodano; sječeno ili 
guljeno; debljine > 6 mm (isklj. crnogorično 
i tropsko drvo i hrastove blokove, trake i 
rezbarije)

1 m³ 2 063 1 977 645

16.10.12.71
Tropsko drvo, uzduž rezano ili glodano; 
sječeno ili guljeno; spojeno na krajevima - 
blanjano/oblano, debljine > 6 mm

0 m³ 812 800 2 813

16.10.12.77
Hrastovi blokovi, trake ili rezbarije za parket 
ili drveni blokovi za podove, blanjani, ali 
nesastavljeni (isklj. uzduž profilisane)

0+1 m² 812 800 2 813

16.10.12.77
Hrastovi blokovi, trake ili rezbarije za parket 
ili drveni blokovi za podove, blanjani, ali 
nesastavljeni (isklj. uzduž profilisane)

0 m² 559 069 483 180 22 325

16.10.12.77
Hrastovi blokovi, trake ili rezbarije za parket 
ili drveni blokovi za podove, blanjani, ali 
nesastavljeni (isklj. uzduž profilisane)

1 m² 19 369 19 369 1 868

16.10.13 Drveni željeznički ili tramvajski pragovi (uključujući skretničku građu), neimpregnirani

16.10.13.00 Željeznički ili tramvajski pragovi (skretnička 
građa) od neimpregniranog drveta 0 m³ 343 242 155

16.10.2 Drvo, uzdužno oblikovano, rubno zarezano; drvena vuna; drveno brašno; drveno iverje i treske

16.10.21 Drvo, kontinuirano oblikovano po dužini bilo kojeg ruba ili lica (uključujući lamele i daščice za parket, nesastavljene, te rubne 
letvice i vijence), od četinjača

16.10.21.10
Crnogorično drvo, kontinuirano oblikovano 
(uključujući lamele i daščice za parket, 
nesastavljene)

0 kg 851 840 852 059 3 877

16.10.23 Drvo, kontinuirano oblikovano po dužini bilo kojeg ruba ili lica (uključujući lamele i daščice za parket, nesastavljene, te ivične 
letvice i vijence), od drugih vrsta drva

16.10.23.00

Drvo, uključujući lamele i daščice za parket, 
nesastavljene, kontinuirano oblikovano, „s 
perom i utorom, rubno zarezano, oborenih 
ivica, v-spojeno, profilirano, zaobljeno ili 
slično”, duž bilo kojeg ruba, kraja ili lica, 
nezavisno je li blanjano, brušeno ili spojeno na 
krajevima ili ne (isključujući crnogorično drvo 
i bambus)

0 kg 921 770 934 491 45 482

16.10.24 Drvena vuna, drveno brašno

16.10.24.00 Drvena vuna, drveno brašno 0 kg 133 608 140 410 15

16.10.25 Drvo u obliku iverja ili sličnih čestica

16.10.25.03 Iverje, trijeske i slično, od četinara 0 kg 18 765 797 18 676 221 2 742

16.10.25.05 Iverje, trijeske i slično, od lišćara 0 kg 20 490 373 3 280 500 483

16.10.3 Grubo obrađeno drvo; željeznički i tramvajski pragovi (skretnička građa) od drva, impregnirani ili drugačije obrađeni
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16.10.31 Grubo obrađeno drvo, zaštićeno bojom, kreozotom ili drugim sredstvima

16.10.31.16 Grubo obrađeno drvo, zaštićeno bojom, 
kreozotom ili drugim sredstvima 0 m³ 4 755 4 839 3 295

16.10.32 Željeznički i tramvajski pragovi (skretnička građa) od drva, impregnirani

16.10.32.00 Željeznički ili tramvajski pragovi (skretnička 
građa) od impregniranog drveta 0 m³ 14 915 13 362 22 650

16.10.39 Ostalo grubo obrađeno drvo, uključujući nacijepane štapove i kolce

16.10.39.00 Ostalo grubo obrađeno drvo, uključujući 
nacijepane štapove i kolce 0+1 m³ 14 915 13 362 22 650

16.10.39.00 Ostalo grubo obrađeno drvo, uključujući 
nacijepane štapove i kolce 0 m³ 41 204 43 532 8 847

16.10.39.00 Ostalo grubo obrađeno drvo, uključujući 
nacijepane štapove i kolce 1 m³ 12 515 12 515 243

16.10.9 Usluge sušenja, impregnacije ili hemijskog tretiranja drva; poslovi pod ugovorom kao dio proizvodnje drva, piljenjem i 
blanjanjem

16.10.91 Usluge sušenja, impregnacije i hemijske obrade drva

16.10.91.00 Tretiranje drveta; impregnacija i zaštita drveta 
(uklj. sazrijevanje i sušenje) 0 m³ 19 189 3 856 2 280

16.2 Proizvodi od drva, pluta, slame i pletarskih materijala

16.21 Furnirane ploče i ostale ploče od drva

16.21.1 Šperploče, furnirane ploče i slično laminirano drvo; ploče iverice i ostalih drvenastih (ligninskih) materijala

16.21.12 Ploče iverice

16.21.12.00 Ploče od iverice i slične ploče od drveta 0 m³ 14 017 19 240 18 663

16.21.14 Ostale ploče od drva i drugih drvenastih (ligninskih) materijala

16.21.14.50 Ploče od iverice i slične ploče od drvenastih 
materijala (isklj. drvo) 0 m³ 337 337 237

16.21.15 Ploče vlaknatice od drva i drugih drvenastih (ligninskih) materijala

16.21.15.29

Vlaknaste ploče srednje gustine (MDF), 
od drveta ili drugih drvenastih materijala, 
aglomerisane ili neaglomerisane smolom ili 
drugim organskim supstancama, debljine >= 
9 mm

0 m² 31 214 31 170 761

16.21.16 Ostale šperploče, furnirane ploče i slično laminirano drvo, od četinjača

16.21.16.11 Ostale šperploče, furnirane ploče i slično 
laminirano drvo, od četinjača 0 m³ 1 567 931 1 050

16.21.18 Ostale šperploče, furnirane ploče i slično laminirano drvo, od drugih vrsta drva

16.21.18.11 Ostale šperploče, furnirane ploče i slično 
laminirano drvo, od drugih vrsta drveta 0 m³ 6 962 7 992 21 772

16.21.2 Listovi furnira; listovi za šperploče; zgusnuto (sabijeno) drvo

16.21.21 Zgusnuto (sabijeno) drvo u blokovima, pločama, trakama ili profiliranim oblicima

16.21.21.00 Zgusnuto (sabijeno) drvo u blokovima, 
pločama, letvama ili profilisanim oblicima 0+1 m³ 6 962 7 992 21 772

16.21.21.00 Zgusnuto (sabijeno) drvo u blokovima, 
pločama, letvama ili profilisanim oblicima 0 m³ 62 060 58 258 117 186

16.21.21.00 Zgusnuto (sabijeno) drvo u blokovima, 
pločama, letvama ili profilisanim oblicima 1 m³ 29 29 8

16.21.22 Listovi furnira i listovi za šperploče i ostalo drvo piljeno po dužini, rezano ili ljušteno, debljine <= 6 mm, od crnogorice
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16.21.22.10
Listovi furnira i listovi za šperploče i ostalo 
drvo piljeno po dužini, rezano ili ljušteno, 
debljine <= 6 mm, od četinara

0 m³ 2 477 2 370 5 159

16.21.24 Listovi furnira i listovi za šperploče i ostalo drvo piljeno po dužini, rezano ili ljušteno, debljine <= 6 mm, od drugih vrsta drva

16.21.24.00
Listovi furnira i listovi za šperploče i ostalo 
drvo piljeno po dužini, rezano ili ljušteno, 
debljine <= 6 mm, od drugih vrsta drveta

0 m³ 6 497 6 478 9 170

16.22 Sastavljeni parket

16.22.1 Sastavljeni parket

16.22.10 Sastavljeni parket

16.22.10.30 Sastavnjeni panelni parket od drveta za 
mozaični pod 0 m² 10 440 7 151 137

16.22.10.60 Sastavnjeni panelni parket od drveta za 
mozaični pod 0 m² 231 098 230 651 6 707

16.23 Ostala građevinska stolarija i elementi od drva

16.23.1 Građevinska stolarija i elementi (sem montažnih kuća) od drva

16.23.11 Prozori, vrata-prozori i njihovi okviri, vrata, dovratnici i pragovi od drva

16.23.11.10 Prozori, francuski prozori i njihovi okviri, od 
drveta 0+1 kom 231 098 230 651 6 707

16.23.11.10 Prozori, francuski prozori i njihovi okviri, od 
drveta 0 kom 1 525 415 12 400 15 004

16.23.11.10 Prozori, francuski prozori i njihovi okviri, od 
drveta 1 kom 2 2 2

16.23.11.50 Vrata, okviri za vrata i pragovi, od drveta 0 kom 94 307 94 494 46 275

16.23.12 Oplate za betonske radove u građevinarstvu i šindra, od drveta

16.23.12.00 Oplate za betonske radove u građevinarstvu i 
šindra, od drva 0 kg 6 664 380 6 749 154 19 562

16.23.19 Građevinska stolarija i elementi od drva, d. n.

16.23.19.00

Građevinska stolarija i žaluzine od drveta 
(isključujući prozore, francuske prozore i vrata, 
njihove okvire i pragove, parket-panele, oplate 
od drveta za betonske radove, šindru)

0 kg 730 847 634 685 1 375

16.23.2 Montažni objekti od drva

16.23.20 Montažne kuće od drva

16.23.20.00 Montažni objekti od drveta 0 m² 34 521 35 483 27 543

16.24 Ambalaža od drva

16.24.1 Ambalaža od drva

16.24.11 Palete, sandučaste palete i druga utovarna ambalaža od drva

16.24.11.33 Ravne palete i paletni obručevi, od drveta 0 kom 1 089 532 1 078 056 17 315

16.24.11.35 Palete-sanduci i utovarna ambalaža od drveta 
(isklj. ravne palete) 0 kom 732 096 719 651 11 892

16.24.13 Ostala drvena ambalaža i njezini dijelovi

16.24.13.20
Sanduci; kutije; gajbe; kalemovi i slična 
ambalaža od drveta (isklj. kalemove za 
kablove)

0 kg 274 157 274 157 533
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16.24.13.50 Kalemovi za kablove od drveta 0 kg 15 228 332 14 956 900 14 854

16.29 Ostali proizvodi od drva; proizvodi od pluta, slame i pletarskih materijala

16.29.1 Ostali proizvodi od drva

16.29.11 Alati, tijela i dršci alata, tijela i dršci za metle i četke, blokovi za proizvodnju lula za pušenje, kalupi za cipele i čizme, od drva

16.29.11.30
Alati, tijela alata i drške, tijela i drške za metle 
i četke od drveta, kalupi za cipele i čizme i 
kalupi od drveta

0 kg 107 972 107 972 769

16.29.12 Stolno i kuhinjsko posuđe i pribor, od drva

16.29.12.00 Stolno i kuhinjsko posuđe i pribor od drveta 0 kg 1 181 1 146 33

16.29.14 Drveni okviri za slike, fotografije, ogledala i slične objekte te ostali proizvodi od drveta

16.29.14.20 Drveni okvirovi za slike, fotografije, ogledala, 
karniše i slične proizvode 0 m 158 992 163 205 1 102

16.29.14.92 Ostali proizvodi od drva (isključujući paletne 
obruče i drvene lijesove) 0 kom 478 519 483 873 14 167

16.29.15 Peleti i briketi, od presovanog i aglomeriranog drveta i biljnih otpadaka

16.29.15.00 Pelete i briket, od presovanog i aglomerisanog 
drveta i drvnih otpadaka 0 kg 179 490 987 181 097 942 63 927

16.29.2 Proizvodi od pluta, slame i drugih pletarskih materijala; košarački i pletarski proizvodi

16.29.25 Proizvodi od slame, esparta ili drugih pletarskih materijala; košarački i pletarski proizvodi

16.29.25.00
Proizvodi od slame, esparta ili drugih 
materijala za pletarstvo; košarački i pletarski 
proizvodi

0 kg 81 184 95 184 1 224

17 Papir i proizvodi od papira

17.1 Celuloza, papir i karton

17.11 Celuloza

17.11.1 Celuloza od drva ili drugih vlaknastih celuloznih materijala

17.11.12 Hemijska drvna celuloza, natrijumska ili sulfatna, sem celuloze topivog kvaliteta

17.11.12.00
Hemijska drvna pulpa za dobijanje celuloze, 
natrijum sulfatna ili sulfatna, isklj. rastvorljive 
stadijume

0 kg 90 % suhe 
supst. 77 699 966 0 0

17.12 Papir i karton

17.12.1 Novinski papir, ručno izradeni papir i ostali nepremazani papir ili karton, za grafičku namjenu

17.12.11 Novinski papir, u rolama ili listovima

17.12.11.00 Novinski papir, u rolnama ili listovima 0 kg 220 099 225 406 450

17.12.13 Papir i karton koji se koristi kao podloga za fotoosjetljivi, toplinskoosjetljivi i elektroosjetljivi papir; papirna podloga za karbonski 
papir; papirna podloga za tapete

17.12.13.00

Papir i karton koji se koriste kao podloga 
za foto-osjetljiv, toplotno-osjetljiv i elektro-
osjetljiv papir; papir s karbonskom podlogom; 
podloga za tapete

0 kg 1 331 202 1 151 528 7 752

17.12.14 Ostali papir i karton za grafičku namjenu

17.12.14.39
Grafički papir i karton, sa sadržajem 
mehaničkih vlakana <= 10 %, mase >= 40 g/
m², ali <= 150 g/m², listovi

0 kg 2 095 895 2
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17.12.2 Papir za izradu toaletnog papira, papira za skidanje šminke, ručnika i salveta, celulozna vata i mreže od celuloznih vlakana

17.12.20 Papir za izradu toaletnog papira, papira za skidanje šminke, ručnika i salveta, celulozna vata i mreža od celuloznih vlakana

17.12.20.90 Papir za domaćinstvo, ostali 0 kg 17 811 621 17 587 617 45 707

17.12.3 Ambalaža za prijevoz od papira i kartona

17.12.34 Reciklirani fluting-papir i ostali-fluting papir

17.12.34.00 Fluting od recikliranog papira i ostali fluting 
papir 0 kg 9 291 270 5 948 620 8 072

17.12.35 Testliner (reciklirani slojeviti karton)

17.12.35.20
Nepremazani testliner (reciklirani slojeviti 
karton) mase <= 150 g/m², u rolnama ili 
listovima

0 kg 12 546 844 8 839 730 9 272

17.12.4 Nepremazani papir

17.12.41 Nepremazani kraft-papir; kraft papir za vreće, krepirani ili plisirani

17.12.41.20
Nepremazani, nebijeljeni kraft papir za vreće 
(isklj. za pisanje, štampanje i ostale grafičke 
svrhe, bušene kartice i bušene papirne trake)

0 kg 50 517 484 52 555 110 88 502

17.12.41.40

Nepremazani kraft papir za vreće (isklj. 
nebijeljeni, za pisanje, štampanje i ostale 
grafičke svrhe, bušene kartice i bušene papirne 
trake)

0 kg 19 258 181 17 685 370 29 229

17.12.41.60

Nepremazani kraft papir i karton, mase <= 
150 g/m² (isključujući kraftliner, kraft-papir za 
vreće, za pisanje, štampanje i ostale grafičke 
svrhe, itd.)

0 kg 5 783 712 5 863 113 11 963

17.12.43 Filter-papir i karton; pust papir

17.12.43.30 Nepremazani filter-papir i karton u rolnama ili 
listovima 0 kg 9 442 9 429 24

17.12.43.60 Nepremazani filc (pust) papir i karton u 
rolnama ili listovima 0 kg 1 967 490 741 063 3 439

17.12.5 Nepremazani karton (sem onog koji se koristi za pisanje, štampanje ili drugu grafičku namjenu)

17.12.51 Nepremazani sivi karton

17.12.51.10 Nepremazani sivi karton 0 kg 6 104 284 3 701 860 2 740

17.12.59 Ostali nepremazani karton

17.12.59.10 Ostali nepremazani karton 0 kg 26 436 26 436 79

17.12.7 Prerađeni papir i karton

17.12.77 Papir, karton, celulozna vata, listovi i koprene od celuloznih vlakana, premazani, impregnirani, prekriveni, površinski obojeni ili 
štampani, u rolama i listovima

17.12.77.59

Papir i karton u rolnama ili listovima, 
premazan, impregniran ili prekriven plastikom 
(isključujući ljepilom, bijeljen i mase > 150 g/
m²)

0 kg 60 896 60 896 484

17.12.77.80 Ostali papir i karton, premazan, ..., d.n. 0 kg 32 922 35 740 438

17.12.79 Ostali karton (osim onog koji se koristi za pisanje, štampanje i ostale grafičke namjene) premazan kaolinom ili drugim 
neorganskim materijama

17.12.79.70

Papir/karton, u rolnama ili listovima, s jedne 
ili obje strane premazan kaolinom ili drugim 
neorganskim supstancama (isklj. onaj koji se 
upotrebljava u grafičke svrhe, višeslojni papir/
karton)

0 kg 32 926 39 886 120
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17.2 Proizvodi od papira i kartona

17.21 Valoviti papir i karton te ambalaža od papira i kartona

17.21.1 Valoviti papir i karton te ambalaža od papira i kartona

17.21.11 Valoviti karton u rolama ili listovima

17.21.11.00 Valoviti papir i karton u rolnama ili listovima 0 kg 12 707 660 12 267 261 20 916

17.21.12 Vreće i vrećice od papira

17.21.12.30
Vreće i kese, sa širinom osnove >= 40 cm, od 
papira, kartona, celulozne vate ili mreža od 
celuloznih vlakana

0 kg 8 692 106 8 588 641 25 685

17.21.12.50
Ostale vreće i kese od papira, kartona, 
celulozne vate ili mreža od celuloznih vlakana 
(isključujući onе sa širinom osnove >= 40 cm)

0 kg 4 853 026 4 838 323 15 107

17.21.13 Kutije i kutijice od valovitoga papira ili kartona

17.21.13.00 Kutije i slična ambalaža od valovitog papira ili 
kartona 0 kg 25 828 609 25 315 844 59 503

17.21.14 Složive kutije i kutijice od nevalovitog papira ili kartona

17.21.14.00 Složive kutije, “tetrapak” i slična ambalaža od 
nerebrastog papira ili kartona 0 kg 744 183 746 117 1 848

17.21.15 Kutije za spise, ladice za spise, kutije za spremanje i slični proizvodi koji se koriste u kancelarijama, trgovinama i slično, od papira

17.21.15.30 Ostala ambalaža za pakovanje, uključujući 
omote za gramofonske ploče, d. n. 0 kg 1 161 632 1 153 932 4 370

17.21.15.50

Registratori, stalci za odlaganje dokumenata, 
kutije za skladištenje i slični proizvodi 
od papira ili kartona, koji se koriste u 
kancelarijama, prodavnicama ili sl.

0 kg 2 995 543 3 008 338 8 705

17.22 Proizvodi za domaćinstvo i higijenu te toaletne potrepštine od papira

17.22.1 Papir za domaćinstvo i toaletne potrebe te proizvodi od papira

17.22.11 Toaletni papir, džepni rupčići, listići za uklanjanje šminke, ručnici, stolnjaci i salvete od papirne mase, papira, celulozne vate ili 
mreže od celuloznih vlakana

17.22.11.20 Toaletni papir 0 kg 23 093 136 21 254 275 98 043

17.22.11.40
Džepne maramice i maramice za čišćenje ili 
skidanje šminke od papirne pulpe, papira, 
celulozne vate ili mreže od celuloznih vlakana

0 kg 1 943 656 1 808 759 9 234

17.22.11.60 Ubrusi od papirne pulpe, papira, celulozne 
vate ili mreže od celuloznih vlakana 0 kg 10 323 058 9 418 657 39 974

17.22.11.80 Stolnjaci i salvete od papirne pulpe, papira, 
celulozne vate ili mreže od celuloznih vlakana 0 kg 1 207 884 1 016 747 7 363

17.22.12 Higijenski ručnici i tamponi, dječje pelene i podlošci za pelene i slični higijenski proizvodi, odjeća i odjevni dodaci od papirne 
mase, papira, celulozne vate ili mreže od celuloznih vlakana

17.22.12.10 Higijenski ulošci i tamponi, pelene i podlošci 
za pelene te slični higijenski proizvodi, od vate 0 kg 6 018 525 6 159 997 44 306

17.22.12.20
Higijenski ulošci, tamponi i slični proizvodi 
od papirne mase, papira, celulozne vate ili 
koprene od celuloznih vlakana

0 kg 1 106 579 1 174 551 14 168

17.22.12.30

Pelene i podlošci za pelene i slični higijenski 
proizvodi od papirne mase, papira, celulozne 
vate ili koprene od celuloznih vlakana 
(isključujući toaletni papir, higijenske uloške, 
tampone i slične proizvode)

0 kg 11 111 123 10 966 841 32 048

17.22.12.40 Vata; ostali proizvodi od vate 0 kg 171 773 171 626 727
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17.22.13 Poslužavnici, zdjele, tanjiri, šalice i slično, od papira ili kartona

17.22.13.00 Poslužavnici, zdjele, tanjiri, šoljice i slično od 
papira ili kartona 0 kg 27 734 29 345 125

17.23 Kancelarijski materijal od papira

17.23.1 Kancelarijski materijal od papira

17.23.12 Poštanske omotnice, dopisnice u obliku pisma, dopisnice i kartice za dopisivanje, od papira ili kartona; kutije, vrećice, notesi i 
omoti od papira ili kartona, što sadrže pribor za dopisivanje

17.23.12.30 Koverte od papira ili kartona 0 kg 272 777 269 177 2 690

17.23.13 Registri, knjigovodstvene knjige, korice za uvezivanje, obrasci i ostali kancelarijski pribor od papira ili kartona

17.23.13.13 Registri, knjige za knjigovodstvo, knjige 
narudžbi i računa, od papira ili kartona 0 kg 263 143 262 609 1 675

17.23.13.15 Sveske, papiri za pisma, papiri s 
memorandumom, od papira i kartona 0 kg 408 480 411 162 2 670

17.23.13.17 Dnevnici, od papira i kartona 0 kg 0 0 0

17.23.13.19 Službene knjige, adresari, telefonski imenici i 
bilježnice, od papira ili kartona (isklj. dnevnike) 0 kg 28 650 27 630 222

17.23.13.30 Vježbanke, od papira i kartona 0 kg 23 864 23 864 68

17.23.13.50 Povezi za knjige, fascikle i mape za spise (isklj. 
korice za knjige), od papira i kartona 0 kg 40 721 38 268 280

17.23.13.70
Poslovni obrasci u više primjeraka i setovi s 
umetnutim karbonskim papirom, od papira ili 
kartona

0 kg 1 027 894 1 028 329 3 164

17.23.13.80 Albumi za uzorke, kolekcije maraka ili 
fotografija od papira ili kartona 0 kg 0 0 0

17.23.13.90 Podloge za pisanje i korice za knjige, od papira 
i kartona 0 kg 270 300 45

17.23.14 Ostali papir i karton koji se koristi za pisanje, štampanje i ostale grafičke namjene, štampani, reljefni ili bušeni

17.23.14.00
Ostali papir i karton koji se koristi za pisanje, 
štampanje ili u druge grafičke svrhe, štampani, 
reljefni ili bušeni

0 kg 935 321 711 445 1 597

17.29 Ostali proizvodi od papira i kartona

17.29.1 Ostali proizvodi od papira i kartona

17.29.11 Etikete od papira ili kartona

17.29.11.20 Samoljepljive štampane etikete, od papira ili 
kartona 0 kg 129 315 131 594 1 579

17.29.11.40 Štampane etikete, od papira ili kartona (isklj. 
samoljepljive) 0 kg 420 826 420 826 2 091

17.29.11.60 Samoljepljive etikete, od papira ili kartona 
(isklj. štampane) 0 kg 142 049 140 585 1 203

17.29.11.80 Etikete od papira ili kartona (isklj. štampane, 
samoljepljive) 0 kg 9 000 9 000 190

17.29.19 Cigaretni papir; bobine, špule, vretena i slične podloge; filter-papir i karton; ostali proizvodi od papira ili kartona, d. n.

17.29.19.55 Role, listovi i diskovi, od papira ili kartona; 
štampani za samoregistrujuće aparate 0 kg 351 756 358 128 3 027

17.29.19.85 Ostali proizvodi od papira ili kartona, d.n. 0 kg 1 106 413 1 113 913 11 804

18 Štampani materijali i snimljeni zapisi

18.1 Usluge štampanja i usluge povezane s štampanjem
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18.11 Usluge štampanja novina

18.11.1 Usluge štampanja novina

18.11.10 Usluge štampanja novina 

18.11.10.00 Štampane novine, žurnali ili časopisi, koje 
izlaze najmanje četiri puta nedeljno 0+1 kg 1 106 413 1 113 913 11 804

18.11.10.00 Štampane novine, žurnali ili časopisi, koje 
izlaze najmanje četiri puta nedeljno 0 kg 349 718 349 718 1 337

18.11.10.00 Štampane novine, žurnali ili časopisi, koje 
izlaze najmanje četiri puta nedjeljno 1 kg 1 084 783 1 084 783 5 588

18.12 Ostale usluge štampanja

18.12.1 Ostale usluge štampanja

18.12.11 Usluge štampanja poštanskih maraka, biljega, dokumenata ili spisa, pametnih kartica, čekova i ostalih vrijednosnih papira i 
sličnog

18.12.11.00 Štampane nove poštanske marke, taksene 
marke, čekovi, novčanice, itd. 0 kg 311 070 311 070 3 111

18.12.12 Usluge štampanja reklamnih kataloga, prospekata, postera i ostalih štampanih reklamnih materijala

18.12.12.30 Štampani komercijalni katalozi 0 kg 379 490 379 545 2 631

18.12.12.50 Štampani trgovački reklamni materijal (isklj. 
komercijalne kataloge) 0 kg 1 491 396 1 491 396 3 949

18.12.13 Usluge štampanja časopisa i ostalih periodičnih publikacija koje se izdaju manje od četiri puta sedmično

18.12.13.00
Štampane novine, žurnali i časopisi, koje 
izlaze manje od četiri puta nedeljno i ostale 
periodične publikacije

0 kg 196 782 194 192 1 942

18.12.14 Usluge štampanja knjiga, mapa, hidrografskih i sličnih karata, slika, nacrta, fotografija, razglednica

18.12.14.07 Štampane knjige, brošure, leci i sličan 
štampani materijal, u pojedinačnim listovima 0+1 kg 196 782 194 192 1 942

18.12.14.07 Štampane knjige, brošure, leci i sličan 
štampani materijal, u pojedinačnim listovima 0 kg 1 207 028 1 213 108 8 982

18.12.14.07 Štampane knjige, brošure, leci i sličan 
štampani materijal, u pojedinačnim listovima 1 kg 863 233 863 233 1 823

18.12.14.14
Štampane knjige, brošure, leci i sličan 
štampani materijal (isklj. u pojedinačnim 
listovima)

0+1 kg 2 070 261 2 076 341 10 805

18.12.14.14
Štampane knjige, brošure, leci i sličan 
štampani materijal (isklj. u pojedinačnim 
listovima)

0 kg 13 995 389 13 995 389 55 967

18.12.14.14
Štampane knjige, brošure, leci i sličan 
štampani materijal (isklj. u pojedinačnim 
listovima)

1 kg 91 077 91 077 324

18.12.14.21 Štampane dječije slikovnice, knjige za crtanje 
i bojenje 0 kg 4 814 1 928 276

18.12.16 Usluge štampanja direktno na materijale, osim papira

18.12.16.10 Štampanje na tekstil 0 kg 17 278 17 278 384

18.12.16.20 Štampanje na materijale osim tkanine i papira 0 kg 322 500 322 500 3 488

18.12.19 Ostale usluge štampanja, d. n.

18.12.19.10 Štampani kalendari svih vrsta, uklj. kalendarske 
blokove 0 kg 144 781 140 095 1 033

18.12.19.90 Ostali štampani materijal, d. n. 0+1 kg 144 781 140 095 1 033
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18.12.19.90 Ostali štampani materijal, d. n. 0 kg 2 251 528 2 245 821 31 469

18.12.19.90 Ostali štampani materijal, d. n. 1 kg 41 132 41 132 979

18.13 Usluge pripreme za štampanje i objavljivanja

18.13.1 Usluge pripreme za štampanje

18.13.10 Usluge pripreme za štampanje

18.13.10.00 Slaganje, izrađivanje ploča za štampu, 
postavljanje uzoraka slova i slika 0 ef. sati 16 164 16 164 270

18.13.3 Pomoćne usluge u vezi s štampanjem

18.13.30 Pomoćne usluge u vezi s štampanjem

18.13.30.00 Ostale grafičke usluge 0+1 ef. sati 16 164 16 164 270

18.13.30.00 Ostale grafičke usluge 0 ef. sati 52 182 52 182 1 242

18.13.30.00 Ostale grafičke usluge 1 ef. sati 4 278 4 278 428

18.14 Knjigovezačke i srodne usluge

18.14.1 Knjigovezačke i srodne usluge

18.14.10 Knjigovezačke i srodne usluge

18.14.10.10
Knjigoveštvo i dovršavanje knjiga i sličnih 
proizvoda (slaganje, spajanje, šivenje, 
lijepljenje, orezivanje, ukoričavanje)

0 ef. sati 1 920 1 920 9

18.14.10.30

Uvezivanje i dovršavanje brošura, magazina, 
kataloga, uzoraka i oglasne literature 
uključujući slaganje, spajanje, šivenje, 
lijepljenje, orezivanje, ukoričavanje

0 ef. sati 2 055 2 055 5

18.14.10.50

Uvezivanje i dovršavanje uklj. dovršavanje 
štampanog papira/kartona isklj. dovršavanje 
knjiga, brošura, magazina, kataloga, uzoraka, 
reklamnog materijala

0 ef. sati 5 165 5 165 14

19 Koks i rafinisani naftni proizvodi

19.1 Proizvodi koksnih peći

19.10 Proizvodi koksnih peći

19.10.3 Smola i koks od smole

19.10.30 Smola i koks od smole

19.10.30.00 Smola i koks od smole, dobijeni od katrana 
kamenog uglja ili drugih mineralnih katrana 0 kg 547 112 000 467 632 000 274 740

19.2 Rafinisani naftni proizvodi

19.20 Rafinisani naftni proizvodi

19.20.2 Loživa i gasna ulja; maziva ulja

19.20.26 Gasna ulja

19.20.26.50
Plinska dizel goriva (dizel za motorna vozila, 
destilat nafte, 180 ⁰С do 380 ⁰С, koja se koriste 
za cestovni/željeznički prijevoz)

0 t 0 0 0

19.20.26.70 Plinska loživa ulja (destilat nafte, 180 ⁰С do 380 
⁰С, za grijanje i proizvodnju pare) 0 t 0 0 0
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19.20.28 Ulja za loženje, d. n.

19.20.28.70 Loživo ulje s > 1 % sumpora 0 t 0 0 0

19.20.29 Ulja za podmazivanje; teška ulja, d. n.

19.20.29.51 Motorna ulja 0 t 3 787 3 903 18 810

19.20.29.52 Ostala ulja i maziva 0+1 t 3 787 3 903 18 810

19.20.29.52 Ostala ulja i maziva 0 t 10 742 11 134 25 576

19.20.29.52 Ostala ulja i maziva 1 t 270 944 267 305 811

19.20.3 Naftni gasovi i ostali plinoviti ugljovodonici, osim prirodnog gasa

19.20.31 Propan i butan, tečni

19.20.31.20
Naftni plinovi (smjesa lakih ugljikovodika, 
održavana u tekućem stanju pod povišenim 
pritiskom)

0+1 t 281 686 278 439 26 387

19.20.31.20
Naftni plinovi (smjesa lakih ugljikovodika, 
održavana u tekućem stanju pod povišenim 
pritiskom)

0 t 1 038 1 196 1 891

19.20.31.20
Naftni plinovi (smjesa lakih ugljikovodika, 
održavana u tekućem stanju pod povišenim 
pritiskom)

1 t 61 61 102

19.20.4 Ostali naftni proizvodi

19.20.41 Vazelin; parafinski vosak; naftni i ostali voskovi

19.20.41.00 Voskovi i masti za podmazivanje 0 t 569 570 3 336

19.20.42 Naftni koks; naftni bitumen i drugi ostaci naftnih ulja

19.20.42.50
Naftni bitumen (crni ili tamnosmeđi, čvrsti 
i polučvrsti termoplastični materijal s 
vodootpornim i samoljepljivim svojstvima)

0 t 137 136 105

20 Hemikalije i hemijski proizvodi

20.1 Osnovne hemikalije, đubrivo i azotna jedinjenja, plastika i sintetički kaučuk u primarnim oblicima

20.11 Industrijski gasovi

20.11.1 Industrijski gasovi

20.11.11 Vodonik, argon, rijetki gasovi, azot i kiseonik

20.11.11.20 Argon 0 m³ 5 077 061 5 269 586 13 389

20.11.11.60 Azot 0 m³ 4 795 791 4 795 661 4 807

20.11.11.70 Kiseonik 0 m³ 103 653 924 103 483 608 10 745

20.11.11.90 Ostali rijetki plinovi (neon, kripton i ksenon) 0 m³ 32 121 32 612 520

20.11.12 Ugljični dioksid i ostala neorganska kiseonikova jedinjenja nemetala

20.11.12.30 Ugljični-dioksid 0 kg 14 652 306 14 685 472 4 875

20.12 Boje i pigmenti

20.12.1 Oksidi, peroksidi i hidroksidi
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20.12.19 Ostali metalni oksidi, peroksidi i hidroksidi

20.12.19.10
Željezni oksidi i hidroksidi; zemne boje koje 
sadrže >= 70 % masenog udjela vezanog 
željeza, preračunatog kao Fe2O3

0 kg 21 726 000 13 036 000 456

20.13 Ostale neorganske osnovne hemikalije

20.13.2 Hemijski elementi, d. n., neorganske kiseline i jedinjenja

20.13.25 Oksidi, hidroksidi i peroksidi; hidrazin i hidroksilamin te njihove neorganske soli

20.13.25.70 Aluminij hidroksid 0 kg Al₂O₃ 582 681 188 213 398 003 166 841

20.13.4 Sulfidi, sulfati; nitrati, fosfati i karbonati

20.13.41 Sulfidi, sulfati, sulfiti

20.13.41.65
Sulfati (isključujući aluminijumove, 
barijumove, magnezijumove, niklove, 
kobaltove, titanijumove)

0 kg 2 768 000 2 755 000 675

20.13.43 Karbonati

20.13.43.20 Natrijum hidrogen karbonat (natrijum 
bikarbonat) 0 kg 115 470 000 116 019 170 72 373

20.13.43.40 Kalcijum-karbonat (taložni) 0 kg 720 000 720 000 123

20.13.43.99 Ostali karbonati (isključujući kobaltove 
karbonate) 0 kg 402 670 000 396 862 470 219 312

20.13.5 Soli ostalih metala

20.13.52 Neorganska jedinjenja, d. n., uključujući destilovanu vodu; amalgami, sem od plemenitih metala

20.13.52.50 Destilovana i elektroprovodljiva voda i voda 
slične čistoće 0 kg 962 964 489 898 249

20.13.6 Ostale osnovne anorganske hemikalije

20.13.62 Cijanidi, oksidi cijanida i kompleksni cijanidi; fulminati, cijanati i tiocijanati; silikati; borati; perborati; ostale soli anorganskih 
kiselina ili peroksikiselina

20.13.62.70 Dvostruki ili složeni silikati 0 kg 41 560 874 41 542 592 54 694

20.14 Ostale organske osnovne hemikalije

20.14.3 Industrijske monokarbonske masne kiseline; karbonske kiseline i njihovi derivati

20.14.31 Industrijske monokarbonske masne kiseline; kisela ulja od rafinacije

20.14.31.50 Industrijske masne kiseline od tal ulja 0 kg 1 535 710 1 630 930 2 241

20.14.32 Zasićene acikličke monokarbonske kiseline i njihovi derivati

20.14.32.71 Sirćetna kiselina 0 kg 1 397 242 1 350 493 2 566

20.14.33 Nezasićene monokarbonske, ciklanske, ciklenske ili cikloterpenske acikličke polikarbonske kiseline i njihovi derivati

20.14.33.87 Maleinski anhidrid 0 kg 5 936 000 5 763 000 12 194

20.14.6 Eteri, organski peroksidi, epoksidi, acetali i poluacetali; ostala organska jedinjenja

20.14.62 Jedinjenja s ketonskom i kinonskom funkcijom

20.14.62.11 Aceton 0 kg 4 044 4 311 41

20.14.7 Raznovrsni osnovni organski hemijski proizvodi
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20.14.72 Drveni ugalj

20.14.72.00 Drveni ugalj, aglomerisani ili neaglomerisani 
(uklj. drveni ugalj od ljuski) 0 kg 15 705 313 15 648 570 20 640

20.14.73 Ulja i drugi proizvodi destilacije katrana kamenoga uglja na visokoj temperaturi te slični proizvodi

20.14.73.20 Benzol (benzen), toluol (toluen) i ksilol (ksilen) 0 kg 2 620 000 2 645 000 2 866

20.14.73.90 Ostala ulja i proizvodi od ulja, d.n. 0 kg 432 897 269 720 378

20.14.74 Nedenaturirani etilni alkohol s volumnim sadržajem alkohola >= 80 %

20.14.74.00
Nedenaturirani etil-alkohol, alkoholne 
jačine >= 80 % (važno: isključujući akcize na 
alkoholna pića)

0 l 238 782 107 214 781

20.14.75 Etilni alkohol i ostali denaturisani alkoholi, bilo koje jačine

20.14.75.00 Denaturisani etil-alkohol i ostali denaturisani 
alkoholi, bilo koje jačine 0 l 73 748 58 039 398

20.15 Đubrivo i azotna jedinjenja

20.15.3 Azotna đubriva, mineralna ili hemijska

20.15.31 Urea

20.15.31.30

Urea koja sadrži > 45 % masenog udjela azota 
u suhom proizvodu (isključujući u tabletama 
i sličnim oblicima ili u pakovanju mase <= 10 
kg)

1 kg N 299 500 132 653 112

20.15.7 Đubriva, d. n.

20.15.71 Đubriva koja sadrže tri elementa đubriva: azot, fosfor i kalij

20.15.71.00

Mineralna ili hemijska đubriva koja sadrze 
tri elementa dubriva: azot, fosfor, kalij 
(isključujućiona u tabletama ili sličnim 
oblicima, ili u pakovanjima sa bruto masom 
<= 10 kg)

0 kg 1 718 150 2 002 775 1 917

20.15.8 Životinjska ili biljna đubriva, d. n.

20.15.80 Đubriva životinjskog ili biljnog porijekla, d. n.

20.15.80.00 Đubriva životinjskoga ili biljnoga porijekla 0 kg 6 410 152 5 822 154 2 494

20.16 Plastična masa u primarnim oblicima

20.16.1 Polimeri etilena u primarnim oblicima

20.16.10 Polimeri etilena, u primarnim oblicima

20.16.10.50 Polietilen specifične mase >= 0,94; u 
primarnim oblicima 0 kg 162 134 178 171 675

20.16.2 Polimeri stirena u primarnim oblicima

20.16.20 Polimeri stirena, u primarnim oblicima

20.16.20.35 Rastegljivi polistiren, u primarnim oblicima 0 kg 14 447 671 13 988 198 57 713

20.16.3 Polimeri vinilhlorida i drugih halogeniranih olefina u primarnim oblicima

20.16.30 Polimeri vinilhlorida i drugih halogeniranih olefina, u primarnim oblicima

20.16.30.25 Plastificirani polivinil hlorid pomiješan s 
drugim supstancama; u primarnim oblicima 0 kg 37 006 28 268 45
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20.16.4 Poluacetali, ostali polieteri i epoksidne smole u primarnim oblicima; polikarbonati, alkidne smole, polialil esteri i drugi poliesteri u 
primarnim oblicima

20.16.40 Poliacetali, ostali polieteri i epoksidne smole, u primarnim oblicima; polikarbonati, alkidne smole, polialil esteri i drugi poliesteri, 
u primarnim oblicima

20.16.40.15 Polietilen glikoli i ostali polieterni alkoholi; u 
primarnim oblicima 0 kg 1 680 720 1 661 730 4 617

20.16.40.20 Polieteri; u primarnim oblicima (isklj. 
poliacetale, polieter alkohole) 0 kg 75 870 77 340 870

20.16.40.62 Polietilen tereftalat u primarnim oblicima s 
viskoznim brojem >= 78 ml/g 0 kg 766 160 626 840 1 545

20.16.40.64 Ostali polietilen tereftalati u primarnim 
oblicima 0 kg 6 845 059 4 340 600 14 405

20.16.5 Ostala plastika u primarnim oblicima; izmjenjivači jona

20.16.56 Ostale amino smole, fenolne smole i poliuretani, u primarnim oblicima

20.16.56.70 Poliuretani; u primarnim oblicima 0 kg 4 933 586 4 734 940 22 977

20.2 Pesticidi i drugi agrohemijski proizvodi

20.20 Pesticidi i drugi agrohemijski proizvodi

20.20.1 Pesticidi i drugi agrohemijski proizvodi

20.20.11 Insekticidi

20.20.11.10 Insekticidi (isključujući karbofuran (ISO) i 
triklorfon (ISO)) 0 kg akt. supst. 4 528 4 427 28

20.20.13 Sredstva protiv klijanja i regulisanja rasta biljaka

20.20.13.70
Sredstva za regulisanje rasta biljaka, 
pripremljena u oblike ili pakovanja za 
maloprodaju ili kao preparati ili proizvodi

0 kg akt. supst. 17 000 17 000 210

20.20.14 Dezinfekciona sredstva

20.20.14.30

Dezinficijensi na osnovi kvarternih 
amonijakovih soli pripremljeni u oblike ili 
pakovanja za maloprodaju ili kao preparati ili 
proizvodi (isključujući opasne pesticide)

0 kg akt. supst. 9 211 24 138 236

20.20.14.90

Dezinficijensi pripremljeni u oblike ili 
pakovanja za maloprodaju ili kao preparati 
ili proizvodi (isključujući one na osnovi 
kvarternih amonijevih soli, one na osnovi 
halogeniranih spojeva i one koji su opasni 
pesticidi)

0 kg akt. supst. 22 528 29 544 227

20.20.19 Ostali pesticidi i ostali agrohemijski proizvodi

20.20.19.80

Rodenticidi i ostali proizvodi za zaštitu bilja 
pripremljeni za maloprodaju ili kao preparati 
ili proizvodi (isklj. insekticide, fungicide, 
herbicide, sredstva za dezinfekciju i opasne 
pesticide)

0 kg akt. supst. 60 052 52 374 276

20.3 Boje, lakovi i slični premazi, grafičke boje i kitovi

20.30 Boje, lakovi i slični premazi, grafičke boje i kitovi

20.30.1 Boje i lakovi na osnovi polimera

20.30.11 Boje i lakovi na osnovi akrilnih ili vinilnih polimera u vodenom mediju

20.30.11.50
Boje i premazi na bazi akril ili vinil polimera 
raspršeni ili rastvoreni u vodenom sredstvu 
(uklj. emajle i lakove)

0+1 kg 60 052 52 374 276
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20.30.11.50
Boje i premazi na bazi akril ili vinil polimera 
raspršeni ili rastvoreni u vodenom sredstvu 
(uklj. emajle i lakove)

0 kg 5 490 708 5 364 528 5 819

20.30.11.50
Boje i premazi na bazi akril ili vinil polimera 
raspršeni ili rastvoreni u vodenom sredstvu 
(uklj. emajle i lakove)

1 kg 137 003 136 840 479

20.30.11.70 Ostale boje, premazi raspršeni ili rastvoreni u 
vodenom sredstvu 0 kg 843 207 856 589 1 625

20.30.12 Boje i lakovi na osnovi poliestera, akrilnih ili vinilnih polimera u nevodenom mediju; rastvori

20.30.12.25

Boje i premazi, na bazi poliestera raspršeni/
rastvoreni u nevodenom sredstvu, mase 
rastvarača > 50 % od mase rastvora uključujući 
emajle i lakove

0 kg 9 560 9 560 95

20.30.12.50 Ostale boje i premazi na bazi akril ili vinil 
polimera 0 kg 225 787 93 853 161

20.30.12.70 Boje i premazi; rastvori, d.n. 0 kg 1 769 055 1 769 055 3 769

20.30.12.90 Ostale boje i premazi na bazi sintetičkih 
polimera, d.n. 0 kg 1 862 971 1 850 045 12 797

20.30.2 Ostale boje i lakovi te slični proizvodi; vještačke i grafičke boje

20.30.22 Ostale boje i lakovi; pripremljeni sikativi

20.30.22.13 Uljane boje i premazi (uklj. emajle, lakove i 
soboslikarske boje) 0 kg 740 124 719 665 3 670

20.30.22.30 Folije za štampanje 0 kg 0 0 0

20.30.22.55 Punila za molersko-farbarske radove 0 kg 105 200 84 400 185

20.30.22.60
Nevatrostalni preparati za površinsku obradu 
fasada, unutrašnjih zidova, podova, plafona 
ili slično

0 kg 1 301 657 566 121 571

20.30.22.73

Složeni organski rastvarači i razređivači koji se 
koriste u spajanju s premazima i tintama; na 
osnovi butil-acetata (isključujući štamparske 
boje)

0 kg 66 302 66 302 152

20.4 Sapuni i deterdženti, sredstva za čišćenje i poliranje, parfemi i toaletno-kozmetički preparati

20.41 Sapuni i deterdženti, sredstva za čišćenje i poliranje

20.41.2 Organska površinski aktivna sredstva, osim sapuna

20.41.20 Organska površinski aktivna sredstva, osim sapuna

20.41.20.90 Organska površinski aktivna sredstva (isklj. 
sapun, anionska, kationska, ne-ionska) 0 kg 16 000 16 000 53

20.41.3 Sapuni, sredstva za pranje i čišćenje

20.41.31 Sapun i organski površinski aktivni proizvodi i preparati koji se koriste kao sapun; papir, vata i pust, impregnirani, premazani ili 
pokriveni sapunom ili deterdžentom

20.41.31.20 Sapun i organski površinski aktivni proizvodi u 
štapićima itd., d.n. 0 kg 842 830 784 249 1 864

20.41.32 Deterdženti i preparati za pranje

20.41.32.40
Površinski aktivni preparati, sa ili bez dodatka 
sapuna, p.t.m. (isklj. one koji se koriste kao 
sapun)

0 kg 15 421 525 14 759 912 31 509

20.41.32.50

Preparati za pranje i čišćenje, sa ili bez dodatka 
sapuna, p.t.m. (uklj. pomoćne preparate za 
pranje) (isklj. preparate za korištenje kao 
sapun, površinski aktivne preparate)

0 kg 20 367 203 20 060 035 38 163
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20.41.32.60

Površinski aktivni preparati s dodatkom ili bez 
dodatka sapuna, nepakовani za maloprodaju 
(isključujući one koji se upotrebljavaju kao 
sapun)

0 kg 4 188 695 4 303 470 8 969

20.41.32.70

Preparati za pranje i čišćenje, sa ili bez dodatka 
sapuna,n.p.t.m. (uklj. pomoćne preparate 
za pranje) (isklj. preparate za korištenje kao 
sapun, površinski aktivne preparate)

0 kg 465 713 147 825 102

20.41.4 Mirisni preparati i voskovi

20.41.41 Preparati za parfemisanje ili dezodoriranje prostorija

20.41.41.00 Preparati za parfemisanje i dezodorisanje 
prostorija 0 kg 281 609 285 575 2 834

20.41.43 Poliranje i kreme za obuću, namještaj, podove, karoserije, staklo ili metal

20.41.43.50
Politure, kreme i slični preparati za održavanje 
drvenog namještaja; podova ili ostale 
drvenarije (isklj. vještačke i gotove voskove)

0 kg 495 507 610 174 1 681

20.41.43.89 Ostale politure, kreme i slični preparati, d.n. 0 kg 2 109 423 2 046 395 3 188

20.41.44 Paste, praškovi i ostala sredstva za čišćenje

20.41.44.00 Paste, praškovi za čišćenje i ostali preparati za 
ribanje 0 kg 66 019 65 026 222

20.42 Parfemi i toaletno-kozmetički preparati

20.42.1 Parfemi i toaletno-kozmetički preparati

20.42.14 Puderi za kozmetičku i toaletnu upotrebu

20.42.14.00 Puderi, kameni ili ne; za kozmetičku upotrebu 
(uklj. talk puder) 0 kg 4 036 4 017 106

20.42.15 Dekorativna kozmetika i preparati za njegu kože (uključujući preparate za sunčanje), d. n.

20.42.15.00

Preparati za uljepšavanje, šminkanje i njegu 
kože, uklj. sredstva za zaštitu od sunca (isklj. 
lijekove, proizvode za šminkanje usana i očiju, 
preparate za manikiranje i pedikiranje, pudere 
za kozmetičku upotrebu i talk pudere)

0 kg 133 639 125 652 6 706

20.42.16 Šamponi, lakovi za kosu, preparati za trajno kovrčanje i ispravljanje kose

20.42.16.30 Šamponi 0 kg 1 750 493 1 770 075 4 818

20.42.16.50 Preparati za trajno kovrčanje i ravnanje kose 0 kg 74 500 74 500 556

20.42.17 Losioni i ostali preparati za kosu, d. n.

20.42.17.00 Preparati za kosu (isklj. šampone, preparate za 
trajno kovrčanje i ravnanje kose, lakove) 0 kg 475 456 31

20.42.19 Preparati za brijanje; dezodoransi za ličnu upotrebu i preparati protiv znojenja; preparati za kupanje; ostali parfemski, kozmetički 
i toaletni preparati, d. n.

20.42.19.15 Sapun i organski površinski aktivni proizvodi u 
štapićima, itd., za toaletnu upotrebu 0 kg 1 579 226 1 545 117 3 168

20.5 Ostali hemijski proizvodi

20.51 Eksplozivi

20.51.1 Pripremljeni eksploziv; sporogoreći štapini; udarne i eksplozivne kapsule; upaljači; električni detonatori; pirotehnički proizvodi za 
vatromet

20.51.11 Barut i pripremljeni eksplozivi

20.51.11.50 Pripremljeni eksplozivi (isključujući pogonski 
barut) 0 kg 2 957 466 2 943 972 6 991
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20.51.12 Sigurnosni (sporogoreći) štapini; detonirajući štapini; kapsule; upaljači; električni detonatori

20.51.12.50 Sporogoreći štapini; detonirajući štapini 0 km 52 463 7 801 24 171

20.51.12.70 Udarne ili detonirajuće kapisle; upaljači i 
električni detonatori 0 kom 1 613 373 028 1 491 666 028 111 250

20.51.2 Šibice

20.51.20 Šibice

20.51.20.00 Šibice (isklj. bengalske šibice i ostale 
pirotehničke proizvode) 0 kg 8 758 8 758 19

20.52 Ljepila

20.52.1 Ljepila

20.52.10 Ljepila

20.52.10.80 Pripremljena ljepila i druga pripremljena 
sredstva za lijepljenje, d. n. 0+1 kg 8 758 8 758 19

20.52.10.80 Pripremljena ljepila i druga pripremljena 
sredstva za lijepljenje, d. n. 0 kg 82 168 183 81 718 404 42 190

20.52.10.80 Pripremljena ljepila i druga pripremljena 
sredstva za lijepljenje, d. n. 1 kg 3 826 290 3 827 065 1 420

20.53 Eterična ulja

20.53.1 Eterična ulja

20.53.10 Eterična ulja

20.53.10.20 Eterična ulja 0 kg 2 369 2 502 335

20.53.10.50 Koncentrati eteričnih ulja u mastima...vodeni 
destilati, itd. 0 kg 4 391 4 301 144

20.59 Ostali hemijski proizvodi, d. n.

20.59.2 Hemijski modifikovane životinjske ili biljne masti i ulja; nejestive mješavine životinjskih ili biljnih masti i ulja

20.59.20 Životinjske ili biljne masti i ulja, hemijski modifikovani; nejestive mješavine životinjskih ili biljnih masti i ulja

20.59.20.00
Životinjske ili biljne masti i ulja, hemijski 
modifikovani; nejestive mješavine životinjskih 
ili biljnih masti i ulja

0 kg 0 0 0

20.59.4 Preparati za podmazivanje; aditivi; antifriz

20.59.43 Tekućina za hidraulične kočnice; antifriz i preparati za odleđivanje

20.59.43.30

Tekućina za hidraulične kočnice i ostala 
pripremljena tekućina za hidraulični prijenos, 
koja ne sadrže ili sadrži < 70 % masenog udjela 
naftnog ulja ili ulja dobijena iz bitumenskih 
minerala

0 kg 313 088 313 082 939

20.59.43.50 Preparati protiv smrzavanja (antifriz) i 
pripremljene tekućine za odleđivanje 0 kg 4 967 604 3 775 121 7 620

20.59.5 Raznovrsni hemijski proizvodi

20.59.56 Preparati za luženje (dekapiranje) metala; talitelji; pripremljeni ubrzivači vulkanizacije za gumu; složeni plastifikatori i stabilizatori 
za gumu i plastiku; katalitički preparati, d. n.; miješani alkilbenzeni i miješani alkilnaftaleni, d. n.

20.59.56.30 Pripremljeni ubrzivači vulkanizacije 0 kg 0 0 0

20.59.59 Ostali raznovrsni hemijski proizvodi, d. n.
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20.59.59.67
Sredstva protiv zapaljivosti; sredstva 
protiv vlage i slična sredstva za zaštitu u 
građevinarstvu

0 kg 19 610 20 080 32

20.59.59.95 Ostali hemijski proizvodi, d. n. 0 kg 3 295 677 3 229 347 13 235

21 Osnovni farmaceutski proizvodi i farmaceutski preparati

21.1 Osnovni farmaceutski proizvodi

21.10 Osnovni farmaceutski proizvodi

21.10.1 Salicilna kiselina, O-acetilsalicilna kiselina, njihove soli i esteri

21.10.10 Salicilna kiselina, O-acetilsalicilna kiselina, njihove soli i esteri

21.10.10.50 O-acetilsalicilna kiselina; njene soli i esteri 0 kg 39 39 18

21.10.2 Lizin, glutaminska kiselina i njihove soli; kvarterne amonijum soli i hidroksidi; fosfoaminolipidi; amidi, njihovi derivati i soli

21.10.20 Lizin, glutaminska kiselina i njihove soli; kvarterne amonijum soli i hidroksidi; fosfoaminolipidi; amidi, njihovi derivati i soli

21.10.20.40
Kvaternarne amonijum soli i hidroksidi; lecitini 
i drugi fosfoaminolipidi, hemijski određeni ili 
neodređeni

0 kg 116 842 139 432 295

21.10.20.60 Aciklički amidi i njihovi derivati; i njihove soli 
(uklj. acikličke karbamate) 0 kg 41 711 39 168 4 109

21.10.20.70
Ciklični amidi i njihovi derivati; i njihove soli 
(uklj. cikličke karbamate) (isklj. ureine i njihove 
derivate; i njihove soli)

0 kg 2 551 2 289 356

21.10.3
Laktoni, d. n., heterociklična jedinjenja samo s heteroatomom ili heteroatomima azota koji u strukturi sadrže nekondenzovani 
pirazolov prsten, pirimidinov prsten, piperazinov prsten, nekondenzovani triazinov prsten ili fenatiazinov prsten, ali dalje 
nekondenzovani; hidantion i njegovi derivati; sulfonamidi

21.10.31
Laktoni, d. n., heterociklična jedinjenja samo s heteroatomom ili heteroatomima azota, koji u strukturi sadrže nekondenzovani 
pirazolov prsten, pirimidinov prsten, piperazinov prsten, nekondenzovani triazinov prsten ili fenatiazinov prsten, ali dalje 
nekondenzovani; hidantion i njegovi derivati

21.10.31.19

Laktoni (isključujućiphenolphthalein; 
1-Hydroxy-4-[1-(4- hydroxy-3-
methoxycarbonyl-1-naphthyl)-3-
oxo- 1H,3Hbenzo[de]isochromen-
1-yl]-6-octadecyloxy-2- naphthoic 
acid;3’-Chloro-6’- cyclohexylaminospiro[isobe
nzofuran-1(3H),9’- xanthen]-3-one; 6’-(N-Ethyl-
p-toluidino)-2’- methylspiro[isobenzofuran-
1(3H),9’-xanthen]-3-one; Methyl-6-docosyloxy-
1-hydroxy-4-[1-(4-hydroxy-3- methyl-1-
phenanthryl)-3-oxo-1H,3H-naphtho[1,8- cd]
pyran-1-yl]naphthalene-2-carboxyla, gamma- 
Butyrolactone, i neorganska i organska 
jedinjenja zive)

0 kg 3 600 2 060 503

21.10.31.59

Jedinjenja koja sadrže pirimidinov prsten 
(hidrogenizovan ili nehidrogenizovan) ili 
piperazinov prsten (isključujući malonilureu 
(barbiturnu kiselinu) i njihovi derivati)

0 kg 150 110 98

21.10.5 Provitamini, vitamini i hormoni; glikozidi i biljni alkaloidi i njihovi derivati; antibiotici

21.10.54 Antibiotici

21.10.54.00 Antibiotici 0 kg 1 230 1 317 1 813

21.2 Farmaceutski preparati

21.20 Farmaceutski preparati
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21.20.1 Lijekovi

21.20.11 Lijekovi koji sadrže peniciline ili druge antibiotike

21.20.11.50 Lijekovi od drugih antibiotika, n.p.t.m. 0 kg 270 270 293

21.20.11.60
Lijekovi od penicilina, streptomicina ili 
njihovi derivati, u dozama ili pakovano za 
maloprodaju

0 kg 79 375 115 040 8 304

21.20.11.80 Lijekovi od drugih antibiotika, p.t.m. 0 kg 135 262 134 401 8 089

21.20.12 Lijekovi koji sadrže hormone, ali ne antibiotike

21.20.12.50

Lijekovi koji sadrže hormone, ali ne antibiotike; 
za terapeutske ili profilaktičke svrhe; 
nepripremljeni u odmjerenim dozama ili za 
maloprodaju

0 kg 186 503 166

21.20.12.70

Lijekovi koji sadrže kortikosteroidne hormone; 
njihove derivate i njima strukturom analogne 
hormone, pripremljeni u odmjerenim dozama 
ili za maloprodaju

0 kg 22 916 24 580 3 493

21.20.13 Lijekovi koji sadrže alkaloide ili njihove derivate, ali ne hormone niti antibiotike

21.20.13.10 Lijekovi od alkaloida ili njihovih derivata, 
n.p.t.m. 0 kg 0 1 479 14

21.20.13.20
Ostali lijekovi za terapijsku ili profilaktičnu 
uporabu, CT-a 3003, nepakovani za 
maloprodaju

0 kg 21 953 26 857 8 016

21.20.13.40 Lijekovi od alkaloida ili njihovih derivata, p.t.m. 0 kg 29 480 29 518 13 482

21.20.13.60

Lijekovi koji sadrže vitamine; provitamine, 
derivate i njihove mješavine; za terapeutsku 
ili profilaktičku upotrebu; pripremljeni u 
odmjerenim dozama ili za maloprodaju

0 kg 126 417 206 439 4 756

21.20.13.81 Lijekovi za liječenje nervnog sistema 0 kg 4 810 359 4 923 173 270 176

22 Proizvodi od gume i plastike

22.1 Proizvodi od gume

22.11 Vanjske i unutrašnje gume za vozila; protektiranje vanjskih guma za vozila

22.11.2 Protektovane pneumatskevanjske gume

22.11.20 Protektovane pneumatskevanjske gume

22.11.20.30 Protektovane vanjske gume za automobile 0 kom 4 215 4 215 260

22.11.20.50 Protektovane vanjske gume za autobuse i 
kamione 0+1 kom 4 215 4 215 260

22.11.20.50 Protektovane vanjske gume za autobuse i 
kamione 0 kom 12 024 11 958 2 514

22.11.20.50 Protektovane vanjske gume za autobuse i 
kamione 1 kom 2 272 2 272 292

22.19 Ostali proizvodi od gume

22.19.2 Nevulkanizirane gume i njihovi proizvodi; vulkanizirana guma, osim tvrde gume, u kordu, trakama, pločama, listovima, šipkama, 
cijevima i profilima

22.19.20 Nevulkanizirana guma i proizvodi od nevulkanizirane gume; vulkanizirana guma, osim tvrde gume, u nitima, kordu, pločama, 
listovima, trakama, šipkama i profilima

22.19.20.30

Ostali oblici i proizvodi od nevulkanizirane 
gume (uključujući šipke, cijevi, profilne oblike, 
diskove i prstenove) (isključujući profilisane 
trake sa šarama (tzv.”camel-back”); trake za 
protektiranje guma)

0 kg 467 747 545 157 5 380
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22.19.3 Cijevi, crijeva i šmrkovi od vulkanizirane gume, osim od tvrde gume

22.19.30 Cijevi i crijeva od vulkanizirane gume, osim od tvrde gume

22.19.30.30 Gumene cijevi, bez ojačanja (nearmirane) 0 kg 1 711 1 340 230

22.19.30.55 Cijevi od gume, ojačane s metalom 0 kg 16 671 2 700 89

22.19.30.57 Cijevi od gume, ojačane s tekstilom 0 kg 313 198 313 145 5 234

22.19.30.59
Savitljiva gumena crijeva ojačana ili 
kombinovana s drugim materijalima (isklj. 
gumena crijeva ojačana metalom ili tekstilom)

0 kg 2 527 2 527 25

22.19.6 Odjevni predmeti i pribor od vulkanizirane gume, osim od tvrde gume

22.19.60 Odjevni predmeti i pribor od vulkanizovane gume, osim od tvrde gume

22.19.60.20

Odjeća i odjevni dodaci (isključujući rukavice 
s prstima, rukavice s jednim prstom i rukavice 
bez prstiju), za sve namjene, od vulkanizirane 
gume osim od tvrde gume

0 kg 0 7 569 340

22.19.7 Proizvodi od vulkanizirane gume, d. n.; tvrda guma; proizvodi od tvrde gume

22.19.73 Ostali proizvodi od vulkanizirane gume, d. n.; 
 Tvrda guma u svim oblicima i njezini proizvodi; podni prekrivači i prostirači od vulkanizirane pjenaste gume

22.19.73.45 Gumeno-metalni proizvodi za traktore i 
motorna vozila 0 kg 3 003 2 928 1 027

22.19.73.50 Vanjski đonovi i pete od gume 0 kom 813 770 813 770 3 098

22.19.73.79
Tvrda guma u svim oblicima, uključujući 
ostatke i otpatke; proizvodi od tvrde gume, 
d. n.

0 kg 25 266 25 266 391

22.2 Proizvodi od plastičnih masa

22.21 Ploče, listovi, cijevi i profili od plastičnih masa

22.21.1 Monofilamenti presjeka > 1 mm, šipke, štapovi i profilni oblici od plastike

22.21.10 Monofilamenti presjeka > 1 mm, šipke, štapovi i profilni oblici od plastike

22.21.10.50

Monofilamenti bilo koje dimenzije poprečnog 
presjeka > 1 mm; šipke, štapovi i profilni oblici; 
od polimera etilena (uključujući površinski 
obrađene, ali drugačije neobrađene)

0 kg 2 282 604 2 282 604 13 966

22.21.10.70

Monofilamenti bilo koje dimenzije 
poprečnog presjeka > 1 mm; šipke, štapovi 
i profilni oblici od polimera vinil hlorida 
(uključujući površinski obrađene, ali drugačije 
neobrađene)

0 kg 94 713 126 792 462

22.21.2 Cijevi, crijeva i njihov pribor od plastike

22.21.21 Vještačka crijeva od čvrstih bjelančevina ili celuloznih materijala; krute cijevi i crijeva, od plastike

22.21.21.53 Čvrste cijevi i crijeva, od polimera etilena 0 kg 4 485 749 4 078 328 24 033

22.21.21.55 Čvrste cijevi i crijeva, od polimera propilena 0 kg 337 985 316 885 7 422

22.21.21.57 Čvrste cijevi i crijeva, od polimera vinil hlorida 0 kg 7 625 8 050 40

22.21.21.70
Čvrste cijevi i crijeva, od plastike (isklj. od 
polimera etilena, polimera propilena, polimera 
vinil-hlorida)

0 kg 64 850 64 850 720

22.21.29 Ostale cijevi, crijeva i pribor od plastike
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22.21.29.20 Fleksibilne cijevi i crijeva od plastike; za pritisak 
>= 27,6 MPa 0 kg 628 667 628 667 2 375

22.21.29.35
Fleksibilne cijevi i crijeva od plastike, 
neojačani ili drugačije kombinovani s drugim 
materijalima, bez opreme

0 kg 113 106 113 106 690

22.21.29.70 Plastični pribor za plastične cijevi i crijeva 
(uključujući spojnice, koljena, prirubnice) 0 kg 459 186 446 487 1 743

22.21.3 Ploče, listovi, filmovi, folije i trake od plastike, neojačani ili slično kombinovani s drugim materijalima

22.21.30 Ploče, listovi, filmovi, folije i trake od plastike, neojačani ili slično kombinovani s drugim materijalima

22.21.30.10 Ostale ploče..., od polimera etilena, neojačane, 
debljine <= 0,125 mm 0 kg 7 218 157 7 142 768 39 830

22.21.30.17 Ostale ploče..., od polimera etilena, neojačane, 
itd., debljine > 0,125 mm 0 kg 8 612 841 8 417 511 36 174

22.21.30.26 Ostale ploče, ..., od necelularnih polimera 
propilena, debljine > 0,10 mm, d. n. 0 kg 5 397 485 5 393 122 21 132

22.21.30.53 Ploče…, od polimetil metakrilata, neojačane, 
itd. 0 kg 37 400 37 400 849

22.21.30.65
Ploče, listovi, filmovi, folije, trake od polietilen 
tereftalata, neojačane, itd., debljine <= 0,35 
mm

0 kg 120 825 120 825 604

22.21.30.86

Ploče, listovi, filmovi, folije i trake, od 
necelularnog polivinil butirala, amino smola, 
fenolnih smola ili polimerizacijskih proizvoda, 
neojačane, laminirane, s podlogom ili na sličan 
način kombinovane s drugim materijalima 
(isključujući samoljepljive proizvode, kao i 
podne, zidne i stropne obloge iz CT-a 39.18)

0 kg 1 321 269 1 321 269 3 189

22.21.30.90

Ploče, listovi, filmovi, folije i trake, 
od poliestera, necelularnog polivinil 
butirala, amino smola, fenolnih smola ili 
polimerizacijskih proizvoda, neojačane, 
laminirane, s podlogom ili na sličan način 
kombinovane s drugim materijalima 
(isključujući samoljepljive proizvode, kao i 
podne, zidne i stropne obloge iz CT-a 39.18)

0 kg 466 817 462 683 1 682

22.21.4 Ostale ploče, listovi, filmovi, folije i trake od plastike

22.21.41 Ostale ploče, listovi, filmovi, folije i trake od plastike, celularne strukture

22.21.41.20 Ploče, listovi, filmovi, folije i trake celularne 
strukture od polimera stirena 0 kg 460 140 459 933 1 849

22.21.41.50 Ploče, listovi, filmovi, folije i trake celularne 
strukture od poliuretana 0 kg 213 352 210 433 4 809

22.21.42 Ostale ploče, listovi, filmovi, folije i trake od plastike, necelularne strukture

22.21.42.79 Ostale ploče, listovi, filmovi, folije i trake od 
proizvoda dobijenih polimerizacijom 0 kg 98 369 98 369 273

22.22 Ambalaža od plastičnih masa

22.22.1 Ambalaža od plastičnih masa

22.22.11 Kese i kesice (uključujući stožaste), od polimera etilena

22.22.11.00 Kese i kesice, od polimera etilena (uklj. 
konusne) 0 kg 8 651 031 8 655 753 74 785

22.22.12 Vreće i vrećice (uključujući stožaste), od ostale plastike, osim polietilenske

22.22.12.00 Plastične kese i kesice (uklj. konusne) (isklj. od 
polimera etilena) 0+1 kg 8 651 031 8 655 753 74 785

22.22.12.00 Plastične kese i kesice (uklj. konusne) (isklj. od 
polimera etilena) 0 kg 1 225 229 1 251 215 6 992
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22.22.12.00 Plastične kese i kesice (uklj. konusne) (isklj. od 
polimera etilena) 1 kg 141 424 141 279 518

22.22.13 Kutije, sanduci, gajbe i slični proizvodi, od plastike

22.22.13.00 Plastične kutije, sanduci, gajbe i slični 
proizvodi za prijevoz ili pakovanje robe 0+1 kg 1 366 653 1 392 494 7 510

22.22.13.00 Plastične kutije, sanduci, gajbe i slični 
proizvodi za prijevoz ili pakovanje robe 0 kg 10 389 428 10 385 593 63 393

22.22.13.00 Plastične kutije, sanduci, gajbe i slični 
proizvodi za prijevoz ili pakovanje robe 1 kg 106 524 106 524 373

22.22.14 Baloni, boce, bočice i slični proizvodi, od plastike

22.22.14.50 Plastični baloni, boce, bočice i slični proizvodi 
za prijevoz ili pakovanje robe; sadržine <= 2 l 0 kom 459 703 115 473 348 157 42 277

22.22.14.70 Plastični baloni, boce, bočice i slični proizvodi 
za prijevoz ili pakovanje robe; sadržine > 2 l 0 kom 5 290 076 5 049 649 3 201

22.22.19 Ostala ambalaža od plastike

22.22.19.25 Plastični čepovi, poklopci, kapice i ostali 
zatvarači 0 kg 195 260 193 983 5 564

22.22.19.50

Predmeti za transport ili pakovanje robe, od 
plastike (isključujući kutije, korice, sanduke 
i slične predmete; kese i vreće, uključujući 
konusne; baloni, boce, bočice i slični proizvodi; 
kalemovi, vretena i slični držači ; čepovi, 
poklopci i ostali zatvarači)

0+1 kg 195 260 193 983 5 564

22.22.19.50

Predmeti za transport ili pakovanje robe, od 
plastike (isključujući kutije, korice, sanduke 
i slične predmete; kese i vreće, uključujući 
konusne; baloni, boce, bočice i slični proizvodi; 
kalemovi, vretena i slični držači ; čepovi, 
poklopci i ostali zatvarači)

0 kg 673 451 669 110 5 781

22.22.19.50

Predmeti za transport ili pakovanje robe, od 
plastike (isključujući kutije, korice, sanduke 
i slične predmete; kese i vreće, uključujući 
konusne; baloni, boce, bočice i slični proizvodi; 
kalemovi, vretena i slični držači ; čepovi, 
poklopci i ostali zatvarači)

1 kg 796 143 796 143 3 060

22.23 Proizvodi od plastičnih masa za građevinarstvo

22.23.1 Proizvodi od plastičnih masa za građevinarstvo; linoleum i podni pokrivači od drugih materijala osim od plastike

22.23.11 Obloge za pod, zid ili plafon od plastike u rolama ili pločicama

22.23.11.59 Ostale obloge za pod, zid, plafon, ..., od 
polimera vinil hlorida 0 m² 315 292 82

22.23.12 Kade, umivaonici, toalet šolje i poklopci, vodokotlići i slični sanitarni proizvodi od plastike

22.23.12.50 Plastične kade, tuš-kade, umivaonici i sudoperi 0 kom 35 241 34 534 6 061

22.23.12.70 Plastične toalet šolje i poklopci 0 kom 13 152 13 967 122

22.23.12.90
Plastični bidei, vodokotlići i slična sanitarna 
roba (isklj. kade, tuš-kade, umivaonike i 
sudopere, toalet šolje i poklopce)

0 kom 811 702 810 921 3 684

22.23.13 Skladišta, cisterne, burad i slično, sadržine >300 l od plastike

22.23.13.00 Plastični rezervoari, cisterne, burad, “IBC” 
kontejneri i slično, kapaciteta > 300 l 0 kg 162 980 162 980 6 100

22.23.14 Vrata, prozori i njihovi okviri te pragovi za vrata; roletne, kapci i slični proizvodi te njihovi dijelovi, od plastike

22.23.14.50 Plastična vrata, prozori i njihovi okviri i pragovi 
za vrata 0+1 kom 162 980 162 980 6 100
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22.23.14.50 Plastična vrata, prozori i njihovi okviri i pragovi 
za vrata 0 kom 820 618 816 254 343 137

22.23.14.50 Plastična vrata, prozori i njihovi okviri i pragovi 
za vrata 1 kom 41 384 24 491 20 119

22.23.14.70 Plastični kapci, roletne i sl. proizvodi i njihovi 
dijelovi 0+1 kg 862 002 840 745 363 256

22.23.14.70 Plastični kapci, roletne i sl. proizvodi i njihovi 
dijelovi 0 kg 273 759 273 409 4 147

22.23.14.70 Plastični kapci, roletne i sl. proizvodi i njihovi 
dijelovi 1 kg 5 850 5 850 44

22.23.19 Proizvodi od plastike za građevinarstvo, d. n.

22.23.19.50 Građevinski okovi i nosači od plastike za trajnu 
ugradnju 0 kg 3 366 231 3 389 687 27 823

22.23.19.90

Građevinski predmeti za izradu podova, 
zidova, pregradnih zidova, plafona, krovova 
itd. oluci i njihovi dijelovi, gelenderi, ograde 
i slično, ugradbene police za prodavnice, 
fabrike, skladišta, magazine itd., arhitektonski 
ukrasi, kao što su rezbarije, svodovi i frize, od 
plastike, d. n.

0 kg 614 054 614 054 2 906

22.29 Ostali proizvodi od plastičnih masa

22.29.2 Ostali proizvodi od plastičnih masa, d. n.

22.29.21 Samoljepljive ploče, listovi, filmovi, folije, trake i drugi ravni oblici od plastike, u rolama širine manje od uključujući <= 20 cm

22.29.21.30
Samoljepljive trake od plastike, premazane 
nevulkaniziranom prirodnom ili sintetičkom 
gumom, u rolnama, širine <= 20 cm

0 kg 427 950 425 950 5 645

22.29.22 Ostale samoljepljive ploče, listovi, filmovi, folije, trake i drugi ravni oblici, od plastike

22.29.22.40

Samoljepljive ploce, listovi, filmovi, folije, trake 
i drugi ravni oblici od plastike, u rolnama ili 
ne, sirine > 20 cm (isključujući podne, zidne ili 
plafonske obloge u CT-a 3918)

0 kg 557 936 557 936 6 105

22.29.23 Stono i kuhinjsko posuđe te ostali predmeti za domaćinstvo i toaletne potrebe, od plastike

22.29.23.20 Stolno i kuhinjsko posuđe od plastike 0 kg 936 708 906 960 7 070

22.29.23.40

Ostali plastični predmeti za toaletne potrebe 
i domaćinstvo (isključujući stolne i kuhinjske 
predmete, kade, tuš-kade, lavaboe, bidee, 
umivaonike i sudopere, toalet šolje i poklopce, 
vodokotliće i sličnu sanitarnu opremu)

0 kg 523 485 501 097 18 004

22.29.24 Dijelovi, d. n., svjetiljki i njihovog pribora, svjetlećih natpisa i slično od plastike

22.29.24.00 Plastični dijelovi za lampe, rasvjetna tijela, 
svjetleće natpise i natpisne pločice 0 kg 648 648 1 011

22.29.25 Kancelarijski i školski pribor, od plastike

22.29.25.00
Kancelarijski i školski pribor od plastike (uklj. 
utege za papir, noževe za papir, upijače, držače 
za olovke, obilježivače strana i sl.)

0 kg 2 860 2 860 484

22.29.26 Pribor za namještaj, karoserije i slično od plastike; figurice i ostali ukrasni predmeti, od plastike

22.29.26.10 Plastični pribor za namještaj, za proizvodnju 
automobila i slično 0 kg 537 704 555 459 49 532

22.29.29 Ostali predmeti od plastike

22.29.29.50 Ostali predmeti od plastičnih listova 0 kg 568 450 529 970 8 541
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22.29.29.96
Ostali proizvodi od plastike, d.n. (isključujući 
zaštitne štitnike za lice / vizire od plastike i 
sredstva prepoznatljiva kao stoma pomagala)

0+1 kom 568 450 529 970 8 541

22.29.29.96
Ostali proizvodi od plastike, d.n. (isključujući 
zaštitne štitnike za lice / vizire od plastike i 
sredstva prepoznatljiva kao stoma pomagala)

0 kom 4 250 570 4 304 308 27 559

22.29.29.96
Ostali proizvodi od plastike, d.n. (isključujući 
zaštitne štitnike za lice / vizire od plastike i 
sredstva prepoznatljiva kao stoma pomagala)

1 kom 1 943 080 1 691 973 1 043

22.29.9 Usluge proizvodnje ostalih proizvoda od plastike; poslovi pod ugovorom kao dio proizvodnje ostalih proizvoda od plastike

22.29.91 Usluge proizvodnje ostalih proizvoda od plastike

22.29.91.10
Plastični dijelovi za mašine i mehaničke 
uređaje, isklj. za klipne motore s unutrašnjim 
sagorijevanjem, plinske turbine)

0 kg 694 558 694 519 766

22.29.91.60
Plastični dijelovi i oprema za sva cestovna 
vozila (isklj. za lokomotive ili željezničke 
vagone)

0 kg 3 563 991 1 916 408 155 380

23 Ostali nemetalni mineralni proizvodi

23.1 Staklo i proizvodi od stakla

23.11 Ravno staklo

23.11.1 Ravno staklo

23.11.12 Float-staklo, površinski brušeno ili polirano, u listovima, ali drugačije neobrađeno

23.11.12.12
Nearmirane ploče od float-stakla, površinski 
brušeno ili polirano staklo, sa slojem protiv 
refleksije

0 m² 30 641 30 641 2 792

23.12 Oblikovano i obrađeno ravno staklo

23.12.1 Oblikovano i obrađeno ravno staklo

23.12.11 Staklo u listovima, savijeno, s obrađenim rubovima, gravirano, brušeno, emajlirano ili drugačije obrađeno, ali neuokvireno i 
nesastavljeno

23.12.11.90 Ostalo staklo iz CT-a 7003, 7004 ili 7005, 
savijeno, s obrađenim rubovima, gravirano, itd. 0 kg 15 650 15 650 51

23.12.12 Sigurnosno staklo

23.12.12.10

Prekaljeno (tvrdo) sigurnosno staklo, veličine 
i oblika prikladnog za ugradnju u motorna 
vozila, letjelice, svemirske brodove, plovila i 
ostala vozila

0 m² 100 724 100 724 825

23.12.12.30 Prekaljeno (tvrdo) sigurnosno staklo, d.n. 0 m² 113 028 113 028 12 739

23.12.12.70 Laminirano sigurnosno staklo, d.n. 0 m² 38 265 38 265 3 787

23.12.13 Staklena ogledala; višeslojni izolacijski paneli od stakla

23.12.13.30 Višeslojni zidni elementi za izolaciju, od stakla 0+1 m² 38 265 38 265 3 787

23.12.13.30 Višeslojni zidni elementi za izolaciju, od stakla 0 m² 373 867 373 867 31 212

23.12.13.30 Višeslojni zidni elementi za izolaciju, od stakla 1 m² 770 770 40

23.12.13.50 Stakleni retrovizori za vozila 0 kom 8 8 1

23.12.13.90 Ostala staklena ogledala, uokvirena ili 
neuokvirena 0 kg 131 364 131 364 427

23.14 Staklena vlakna
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23.14.1 Staklena vlakna

23.14.12 Voali, mreže, mat, hasure, ploče i ostali predmeti od staklenih vlakana, osim tkanina

23.14.12.96

Staklena vlakna i proizvodi od njih (isključujući 
rezana vlakna, rovinge, pređu, sječene niti, 
tkanine, i uske tkanine, tanke listove (voale), 
mreže, mat, ploče i slične netkane proizvode, 
vunu od troske ili kamenu vunu i proizvode 
od njih, električne izolatore ili njihove dijelove, 
optička vlakna, snopove optičkih vlakana ili 
kabele, četke od staklenih vlakana i perike za 
lutke, staklenu vunu i proizvode od staklene 
vune)

0 kg 723 514 723 514 9 049

23.19 Ostalo obrađeno staklo, uključujući tehničku robu od stakla

23.19.2 Tehničko i ostalo staklo

23.19.26 Proizvodi od stakla, d. n.

23.19.26.70 Sitna staklena roba (uključujući krunice, 
imitacije perli/kamena, itd.) 0 kg 3 855 3 855 116

23.3 Proizvodi od gline za građevinarstvo

23.32 Cigla, crijepovi i proizvodi za građevinarstvo od pečene gline

23.32.1 Cigla, crijepovi i proizvodi za građevinarstvo od pečene gline

23.32.11 Nevatrostalna keramička građevinska cigla, blokovi za podove, nosivi elementi ili ispuni i slično

23.32.11.10
Nevatrostalne keramičke građevinske opeke 
(cigle) (isklj. od fosilnoga silikatnog brašna ili 
gline)

0 m³ 385 359 382 385 32 088

23.32.13 Keramičke cijevi, odvodi, žljebovi i pribor za cijevi

23.32.13.00 Keramičke cijevi, odvodi, oluci, cijevi i oprema: 
drenažne cijevi i oluci i oprema 0 kg 144 000 106 000 28

23.4 Ostali proizvodi od porculana i keramike

23.44 Ostali tehnički proizvodi od keramike

23.44.1 Ostali tehnički proizvodi od keramike

23.44.12 Keramički proizvodi za laboratorijsku, hemijsku i ostalu tehničku upotrebu, osim od porculana

23.44.12.10
Keramički proizvodi za laboratorijsku, 
hemijsku, tehničku upotrebu, od ostalog 
materijala osim od porculana

0 kg 21 590 21 590 3 955

23.44.12.30
Trajni magneti i proizvodi namijenjeni da 
postanu trajni magneti poslije magnetiziranja 
(isključujući metalne)

0 kg 493 493 93

23.5 Cement, kreč i gips

23.51 Cement

23.51.1 Cement

23.51.11 Cementni klinker

23.51.11.00 Klinker cement 0 kg 562 672 000 264 020 54

23.51.12 Portland-cement, aluminatni cement, metalurški cement i slični hidraulični cementi

23.51.12.10 Portland cement 0 kg 1 485 309 720 1 487 369 334 317 807
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23.52 Kreč i gips

23.52.1 Živi kreč, gašeni kreč i hidraulični kreč

23.52.10 Živi kreč, gašeni kreč i hidraulični kreč

23.52.10.33 Negašeni kreč 0 kg 367 476 250 72 744 559 24 578

23.52.10.35 Gašeni kreč 0 kg 22 535 138 22 609 491 10 040

23.52.2 Gips

23.52.20 Gips

23.52.20.00
Gips koji se sastoji od pečene sadre ili kalcijeva 
sulfata (uključujući za građevinarstvo, izradu 
tapeta od tkanina ili papira, u zubarstvu)

0 kg 20 360 350 19 330 640 4 131

23.6 Proizvodi od betona, cementa i gipsa

23.61 Proizvodi od betona za građevinarstvo

23.61.1 Proizvodi od betona za građevinarstvo

23.61.11 Blokovi, ploče za popločavanje, opeka i slični proizvodi od cementa, betona ili umjetnoga kamena

23.61.11.30 Građevinski blokovi i cigle od cementa, betona 
ili umjetnog kamena 0 kg 102 123 917 104 928 197 26 972

23.61.11.50
Crjepovi; kamene ploče za popločavanje i slični 
proizvodi od cementa, betona ili umjetnog 
kamena (isklj. građevinske blokove i cigle)

0 kg 43 638 005 46 403 787 18 662

23.61.12 Montažni građevinarski elementi za visokogradnju i niskogradnju od cementa, betona ili umjetnoga kamena

23.61.12.00
Montažni građevni elementi za visokogradnju 
i niskogradnju od cementa, betona ili 
umjetnoga kamena

0 kg 334 441 229 326 845 660 171 591

23.63 Gotova betonska smjesa

23.63.1 Gotova betonska smjesa

23.63.10 Gotova betonska smjesa

23.63.10.00 Gotova betonska smjesa (svježi beton) 0+1 kg 334 441 229 326 845 660 171 591

23.63.10.00 Gotova betonska smjesa (svježi beton) 0 kg 2 368 352 429 2 203 001 900 140 164

23.63.10.00 Gotova betonska smjesa (svježi beton) 1 kg 384 298 000 384 296 135 20 090

23.64 Malter

23.64.1 Malter

23.64.10 Malter

23.64.10.00 Fabrički napravljen malter 0+1 kg 2 752 650 429 2 587 298 035 160 254

23.64.10.00 Fabrički napravljen malter 0 kg 235 974 765 235 515 076 54 647

23.64.10.00 Fabrički napravljen malter 1 kg 5 216 265 5 196 151 1 926

23.65 Fibro-cement

23.65.1 Proizvodi od fibro-cementa

23.65.12 Proizvodi od azbestnoga cementa, celuloznoga fibro-cementa i slično
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23.65.12.20

Proizvodi od azbestnog cementa, cementa s 
celuloznim vlaknima i slične mješavine vlakana 
(azbesta, celuloze ili drugih biljnih supstanci, 
sintetičkih polimera, staklenih ili metalnih 
vlakana, itd.) i cementa ili druga hidraulična 
veziva koja sadrže azbest

0 kg 4 011 338 4 565 270 3 434

23.69 Ostali proizvodi od betona, cementa i gipsa

23.69.1 Ostali proizvodi od betona, cementa i gipsa

23.69.19 Proizvodi od cementa, betona ili umjetnog kamena, d. n.

23.69.19.30 Cijevi od cementa, betona ili umjetnog 
kamena 0 kg 73 204 492 61 682 990 10 965

23.69.19.80

Proizvodi od cementa, betona ili umjetnog 
kamena za negrađevinske svrhe (uključujući 
vaze, saksije, arhitektonske ili vrtne ukrase, 
kipove i ukrasne proizvode)

0+1 kg 73 204 492 61 682 990 10 965

23.69.19.80

Proizvodi od cementa, betona ili umjetnog 
kamena za negrađevinske svrhe (uključujući 
vaze, saksije, arhitektonske ili vrtne ukrase, 
kipove i ukrasne proizvode)

0 kg 10 586 713 10 545 803 6 996

23.69.19.80

Proizvodi od cementa, betona ili umjetnog 
kamena za negrađevinske svrhe (uključujući 
vaze, saksije, arhitektonske ili vrtne ukrase, 
kipove i ukrasne proizvode)

1 kg 478 296 37 541 31

23.7 Sječen, oblikovan i obrađen kamen

23.70 Sječen, oblikovan i obrađen kamen

23.70.1 Sječen, oblikovan i obrađen kamen

23.70.11 Mramor, travertin, alabaster, obrađeni, i njihovi proizvodi (osim kamenih blokova, ivičnjaka, ploča za popločavanje, crjepova, 
kamenih kocaka i sličnih proizvoda); umjetno obojene granule, odlomci ili prah od mramora, travertina i alabastera

23.70.11.00

Obrađeni kamen za spomenike/građevine i 
proizvodi od njega, od mermera, travertina 
i alabastera (isključujući crjepove, kamene 
kocke / slične proizvode čija se najveća 
površina može uklopiti u kvadrat stranice 
< 7 cm, kamene blokove, ivičnjake, ploče za 
pločnike)

0+1 kg 11 065 009 10 583 344 7 027

23.70.11.00

Obrađeni kamen za spomenike/građevine i 
proizvodi od njega, od mermera, travertina 
i alabastera (isključujući crjepove, kamene 
kocke / slične proizvode čija se najveća 
površina može uklopiti u kvadrat stranice 
< 7 cm, kamene blokove, ivičnjake, ploče za 
pločnike)

0 kg 2 389 901 2 520 549 5 182

23.70.11.00

Obrađeni kamen za spomenike/građevine i 
proizvodi od njega, od mermera, travertina 
i alabastera (isključujući crjepove, kamene 
kocke / slične proizvode čija se najveća 
površina može uklopiti u kvadrat stranice 
< 7 cm, kamene blokove, ivičnjake, ploče za 
pločnike)

1 kg 1 311 232 1 305 765 2 325

23.70.12 Ostali obrađeni ukrasni kamen i kamen za gradnju te njihovi proizvodi; ostali umjetno obojeni granulat i prah od prirodnog 
kamena; proizvodi od aglomerisanog škriljevca

23.70.12.10 Kocke, ivičnjaci i ploče za popločavanje od 
prirodnog kamena (isklj. škriljac) 0 kg 5 607 452 5 607 452 8 279

23.70.12.60

Obrađeni granit za spomenike ili 
građevinarstvo i proizvodi od njega 
(isključujući pločice, kocke i slične proizvode; 
čija se najveća površina može uklopiti u 
kvadrat dužine stranice < 7 cm, kocke, ivičnjaci 
i ploče za popločavanje)

0+1 kg 5 607 452 5 607 452 8 279
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23.70.12.60

Obrađeni granit za spomenike ili 
građevinarstvo i proizvodi od njega 
(isključujući pločice, kocke i slične proizvode; 
čija se najveća površina može uklopiti u 
kvadrat dužine stranice < 7 cm, kocke, ivičnjaci 
i ploče za popločavanje)

0 kg 16 521 250 16 632 669 22 985

23.70.12.60

Obrađeni granit za spomenike ili 
građevinarstvo i proizvodi od njega 
(isključujući pločice, kocke i slične proizvode; 
čija se najveća površina može uklopiti u 
kvadrat dužine stranice < 7 cm, kocke, ivičnjaci 
i ploče za popločavanje)

1 kg 1 158 813 1 138 158 1 566

23.70.12.70

Obrađeni kamen za spomenike ili građevine 
i proizvodi od njega (isključujući granit ili 
škriljevac, crjepove, kamene kocke / slične 
proizvode čija se najveća površina može 
uklopiti u kvadrat stranice < 7 cm)

0 kg 2 045 760 2 045 760 1 649

23.9 Brusni proizvodi i nemetalni mineralni proizvodi d.n.

23.91 Brusni proizvodi (abrazivi)

23.91.1 Brusni proizvodi (abrazivi)

23.91.12 Brusni prah ili zrna na podlozi od tekstila, papira ili kartona

23.91.12.30 Prirodni i umjetni abrazivni prah ili zrnca samo 
na podlozi od tekstilnih tkanina 0 m² 265 260 6

23.99 Ostali nemetalni mineralni proizvodi, d. n.

23.99.1 Ostali nemetalni mineralni proizvodi, d. n.

23.99.13 Betonske mješavine na osnovi prirodnog ili umjetnog materijala od kamena i betona, prirodnog asfalta ili srodnih supstanci kao 
veziva

23.99.13.10
Bitumenske mješavine na bazi prirodnog i 
umjetnog agregata i bitumena ili prirodnog 
asfalta kao veziva

0 kg 706 237 361 613 923 508 76 529

23.99.19 Nemetalni mineralni proizvodi, d. n.

23.99.19.20
Ekspandirani vermikulit; ekspandirana 
glina; pjenušava troska i slični ekspandirani 
mineralni materijali i njihove mješavine

0 kg 31 833 501 39 319 433 14 588

23.99.19.70

Ugljikova vlakna; proizvodi od ugljikovih 
vlakana za neelektričnu upotrebu; ostali 
proizvodi od grafita ili drugih oblika ugljika za 
neelektričnu upotrebu

0 kg 5 097 5 097 4 587

24 Bazni metali

24.1 Sirovo željezo i čelik te ferolegure

24.10 Sirovo željezo i čelik te ferolegure

24.10.1 Primarni materijali od željeza i čelika

24.10.11 Sirovo zeljezo i sjajno gvožđe u komadićima, blokovima i drugim sirovim oblicima

24.10.11.00
Sirovo željezo i manganovo (ogledalasto) 
željezo u hljebčićima, blokovima ili drugim 
primarnim oblicima

0 kg 514 846 200 0 0

24.10.12 Ferolegure

24.10.12.95 Ostale ferolegure, nespomenute niti uključene 
na drugom mjestu 0 kg 17 188 046 15 087 035 64 348

24.10.14 Granule i prah od, sirovog željeza, sjajnog željeza ili čelika
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24.10.14.20

Pretopljeni otpaci ingota od željeza ili čelika 
(isklj. proizvode čiji je hemijski sastav usklađen 
s definicijom sirovog željeza, manganovog 
(ogledalastog) željeza ili ferolegura)

0 kg 322 889 253 437 742 310 30 101

24.10.2 Sirovi čelik

24.10.21 Nelegirani čelik u ingotima ili drugim primarnim oblicima i poluproizvodi od nelegiranog čelika

24.10.21.22
Ostali ingoti, primarni oblici i dugački 
poluproizvodi uključujući čiste (od 
nelegiranog čelika)

0 kg 524 194 130 0 0

24.10.3 Toplo valjani ravni proizvodi od čelika, dalje neobrađeni

24.10.32 Toplovaljani plosnati proizvodi od nelegiranog čelika, dalje neobrađeni, širine < 600 mm

24.10.32.30

Pljosnato valjani proizvodi od željeza 
ili nelegiranog čelika, širine < 600 mm, 
jednostavno toplo valjani, neobloženi, 
neplatirani ili neprevučeni (isključujući široke 
ploče)

0 kg 261 739 766 212 047 297 243 952

24.10.5 Ravni valjani proizvodi od čelika,obloženi, platirani ili prevučeni, valjani proizvodi od brzoreznog čelika i od silicijskog 
elektročelika

24.10.51 Plosnati valjani proizvodi od nelegiranog čelika, širine >= 600 mm, premazani, platirani ili prevučeni

24.10.51.20
Ravno valjani proizvodi od čelika ili 
nelegiranog čelika, širine >= 600 mm, 
elektrolitički platirani ili pocinčani

0 kg 448 000 448 000 691

24.10.51.30 Pocinčani ili kalajisani limovi i trake, širine >= 
600 mm 0 kg 0 0 0

24.10.55 Plosnati valjani proizvodi od brzoreznog čelika, širine < 600 mm

24.10.55.00 Ravno valjani proizvodi od brzoreznog (HSS) 
čelika, širine < 600 mm 0 kg 4 861 484 4 859 924 8 703

24.10.6 Toplo obrađene šipke od čelika

24.10.61 Toplo valjane šipke i žice u nepravilno namotanim kolutima, od nelegiranog čelika

24.10.61.10 Rebraste, te ostale žice (s udubljenjima, 
žljebovima i slično) od nelegiranog čelika 0 kg 2 319 940 2 318 366 4 151

24.10.61.30 Žice za armiranje betona (mreže od rebrastih 
žica) 0 kg 34 529 682 33 891 319 41 967

24.10.62 Ostale žice i šipke od čelika, toplovaljane, toplovučene ili toploistiskivane i dalje neobrađene, uključujući one usukane poslije 
valjanja

24.10.62.10 Toplo valjane šipke za armiranje betona 0 kg 246 559 090 231 600 940 271 191

24.10.62.50

Kovane šipke od čelika i toplo valjane šipke 
(isključujući šuplje štangle i šipke za svrdla) od 
nelegiranog čelika (osim od slobodno rezanog 
čelika)

0 kg 199 439 199 177 351

24.10.7 Toplo obrađeni teški profili od čelika, brušene ploče od čelika i dijelovi za izgradnju željezničkih i tramvajskih šina od čelika

24.10.75 Dijelovi za izgradnju željeznickih i tramvajskih šina, od čelika

24.10.75.00 Materijal za šine (od čelika) 0 kg 117 366 117 366 2 288

24.2 Cijevi, crijeva, šuplji profili i pripadajući pribor od čelika

24.20 Cijevi, crijeva, šuplji profili i pripadajući pribor od čelika

24.20.1 Cijevi, crijeva, šuplji profili, bešavni od čelika

24.20.13 Ostale cijevi, kružnog poprečnog presjeka od čelika
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24.20.13.10

Cijevi, kružnog poprečnog presjeka, bešavne, 
od nehrđajućeg čelika (isklj. ravne cijevi, koje 
se koriste za naftovode ili plinovode i zaštitne, 
cjevovodne cijevi i cijevi za bušenje, koje se 
koriste pri bušenju za dobijanje nafte ili plina)

0 kg 20 500 20 500 969

24.20.3 Cijevi i crijeva, vanjskog promjera <= 406,4 mm , zavarene, od čelika

24.20.31 Cijevi koje se koristi za naftovode ili plinovode, zavarene, vanjskog promjera <= 406,4 mm, od čelika

24.20.31.10

Ravne cijevi, koje se koriste za naftovode 
ili plinovode, zavarene uzduž ili spiralno, 
vanjskog promjera <= 406,4 mm, od 
nehrđajućeg čelika

0 kg 0 0 0

24.20.31.50

Ravne cijevi, koje se koriste za naftovode 
ili plinovode, zavarene uzduž ili spiralno, 
vanjskog promjera <= 406,4 mm, od čelika 
osim od nehrđajućeg čelika

0 kg 0 0 0

24.20.33 Ostale cijevi, kružnog poprečnog presjeka, zavarene, vanjskog promjera <= 406,4 mm , od čelika

24.20.33.10

Cijevi, kružnog poprečnog presjeka, zavarene, 
vanjskog promjera <= 406,4 mm, od 
nehrđajućeg čelika (isključujući ravne cijevi 
koje se koriste za naftovode ili plinovode i 
zaštitne i cjevovodne cijevi koje se koriste pri 
bušenju za dobijanje nafte ili plina)

0 kg 19 021 19 021 255

24.20.33.70

Cijevi kružnog poprečnog presjeka, vruće 
ili hladno oblikovane i zavarene, vanjskog 
promjera <= 406,4 mm, od čelika osim od 
nehrđajućeg čelika

0 kg 2 560 092 1 350 547 1 982

24.20.34 Cijevi, nekružnog poprečnog presjeka, zavarene, vanjskog promjera <= 406,4 mm, od čelika

24.20.34.30

Cijevi kvadratnog ili pravougaonog poprečnog 
presjeka, debljine zida <= 2 mm, vruće ili 
hladno oblikovane i zavarene, od čelika osim 
od nehrđajućeg

0 kg 6 790 744 5 101 722 7 430

24.20.34.50

Cijevi kvadratnog ili pravougaonog poprečnog 
presjeka, debljine zida > 2 mm, vruće ili hladno 
oblikovane i zavarene, od čelika osim od 
nehrđajućeg

0 kg 6 229 322 4 438 418 6 502

24.20.4 Pribor za cijevi i crijeva od nelijevanog čelika

24.20.40 Pribor za cijevi, od nelijevanog čelika

24.20.40.30
Obrađeni pribor za cijevi od čelika, nelijevani 
(uključujući pribor od nehrđajućeg čelika, 
koljena, lukove)

0 kg 56 300 56 014 1 990

24.3 Ostali proizvodi primarne prerade čelika

24.33 Hladno oblikovani i profilisani profili

24.33.1 Otvoreni i hladno oblikovani profili

24.33.11 Otvoreni i hladno oblikovani profili, od nelegiranog čelika

24.33.11.10 Hladno oblikovani profili, dobijeni od ravnih 
proizvoda, od nelegiranog čelika, neprevučeni 0 kg 76 771 76 771 3 090

24.33.11.30 Hladno oblikovani profili, dobijeni od ravnih 
proizvoda, od nelegiranog čelika, pocinčani 0 kg 11 273 251 12 793 210 19 708

24.33.2 Rebrasti limovi od nelegiranog čelika

24.33.20 Rebrasti limovi od nelegiranog čelika

24.33.20.00 Hladno profilisani (rebrasti) limovi, od 
nelegiranog čelika 0 kg 325 144 325 144 906
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24.33.3 Metalne ploče od prevučenog čelicnog lima

24.33.30 Metalne ploče od prevučenog čelicnog lima

24.33.30.00

Elementi konstrukcija isključivo ili pretežno 
od željeznog ili čeličnog lima, koji se sastoje 
od dva profilisana (rebrasta) lima s izolacijskim 
jezgrom između njih (isklj. montažne objekte)

0 kg 5 369 800 5 369 800 19 388

24.34 Hladno vučene žice

24.34.1 Hladno vučene žice

24.34.11 Hladnovučene žice od nelegiranog čelika

24.34.11.50

Žica od nelegiranog čelika koja sadrži 0,25 - 0,6 
% ugljika, uključujući rebrastu žicu, isključujući 
upletenu žicu, bodljikavu žicu za ograde, 
duplu žicu, žicu za zubarske brusilice, izoliranu 
električnu žicu

0 kg 50 395 64 899 118

24.4 Osnovni plemeniti i ostali obojeni metali

24.42 Aluminij

24.42.1 Aluminij, sirovi; aluminijev oksid

24.42.11 Aluminijum, sirovi

24.42.11.54 Neobrađeni legirani aluminij (isklj. prah i 
ljuskice) 0 kg 31 869 728 51 907 771 259 678

24.42.12 Aluminijum oksid, osim umjetnog korunda

24.42.12.00 Aluminijev oksid (isklj. umjetni korund) 0 kg 140 915 000 157 538 000 138 596

24.42.2 Poluproizvodi od aluminijuma i legura aluminijuma

24.42.22 Aluminijum šipke i profili

24.42.22.50
Šipke, profili i šuplji profili od legiranog 
aluminija (isklj. šipke i profile, pripremljene za 
upotrebu u konstrukcijama)

0+1 kg 140 915 000 157 538 000 138 596

24.42.22.50
Šipke, profili i šuplji profili od legiranog 
aluminija (isklj. šipke i profile, pripremljene za 
upotrebu u konstrukcijama)

0 kg 36 074 490 33 993 114 328 829

24.42.22.50
Šipke, profili i šuplji profili od legiranog 
aluminija (isklj. šipke i profile, pripremljene za 
upotrebu u konstrukcijama)

1 kg 1 168 941 1 168 941 1 074

24.42.24 Aluminijske ploče, limovi i trake, debljine > 0,2 mm

24.42.24.50 Ploče, limovi i trake od legura aluminija, 
debljine > 0,2 mm 0 kg 2 743 2 743 2

24.42.25 Aluminijske folije, debljine <= 0,2 mm

24.42.25.00 Folije od aluminija (bez podloge), debljine <= 
0,2 mm 0 kg 153 838 156 446 1 989

24.43 Olovo, cink i kalaj

24.43.1 Olovo, cink i kalaj, sirovi

24.43.11 Olovo, sirovo

24.43.11.30 Olovo neobrađeno, rafinisano (isklj. prah i 
ljuskice) 0 kg 0 0 0

24.43.11.50 Olovo neobrađeno, s antimonom (isklj. prah i 
ljuskice) 0 kg 0 0 0
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24.43.2 Poluproizvodi od olova, cinka, kalaja i njihovih legura

24.43.21 Ploče, limovi,trake i folije od olova; prah i ljuske od olova

24.43.21.00

Ploče, limovi, trake i folije od olova, prah i 
ljuskice od olova (isklj. prah i ljuskice koje 
se koriste za izradu boja i slično, izolirane 
električne vrpce)

0 kg 52 52 1

24.43.24 Šipke, profili i žica od kalaja

24.43.24.00 Šipke, profili i žica od kalaja 0 kg 0 0 0

24.44 Bakar

24.44.2 Poluproizvodi od bakra i bakrenih legura

24.44.22 Šipke i profili od bakra

24.44.22.00
Šipke, profili i šuplji profili od bakra i legura 
bakra (isklj. šipke i štangle dobijene livenjem ili 
sinterovanjem, bakarne žice u kalemovima)

0 kg 1 294 1 294 6

24.44.23 Žica od bakra

24.44.23.50
Žica od bakra poprečnog presjeka > 0,5 
mm, <= 6 mm (isključujući užad ili konopce 
pojačane žicom, upletenu žicu i kablove)

0 kg 0 0 0

24.44.24 Ploče, limovi i trake od bakra, debljine > 0,15 mm

24.44.24.00
Ploče, limovi i trake od bakra i legura bakra 
debljine > 0,15 mm (isključujući ekspandirani 
bakar, izolirane električne trake)

1 kg 100 100 1

24.5 Usluge lijevenja metala

24.51 Usluge lijevanja željeza

24.51.1 Usluge lijevanja lijevanog željeza

24.51.11 Usluge lijevanja temperiranog (kovnog) lijevanog željeza

24.51.11.10
Dijelovi kopnenih vozila od temperiranog 
lijevanog željeza, klipni motori i ostale mašine i 
mehanički aparati

1 kg 771 687 766 671 2 468

24.51.12 Usluge lijevanja nodularnog lijevanog željeza

24.51.12.90

Nodularno lijevano željezo za lokomotive/
šinska vozila/njihove dijelove, osim za 
kopnena vozila, kućišta ležajeva, obične 
osovine, motore, spojke, zupčanike, koturove, 
mašine

0 kg 2 775 979 2 724 610 9 010

24.51.13 Usluge lijevanja sivog željeznog lijeva

24.51.13.90

Sivo lijevano željezo za lokomotive/vagone/
njihove dijelove, osim za kopnena vozila, 
kućišta ležajeva, obične osovine, motore, 
spojke, zupčanike, koturove, mašine

0 kg 2 138 657 2 010 308 6 857

24.51.2 Cijevi, crijeva i šuplji profili od lijevanog željeza

24.51.20 Cijevi i šuplji profili od lijevanog željeza

24.51.20.00

Cijevi i šuplji profili od lijevanog željeza, 
isklj. cijevi i šuplje profile, koji se koriste kao 
sastavni dijelovi proizvoda, npr. kao sekcije 
radijatora za centralno grijanje i kao dijelovi 
uređaja

0 kg 92 018 92 018 2 644
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24.53 Usluge lijevanja lakih metala

24.53.1 Usluge lijevanja lakih metala

24.53.10 Usluge lijevanja lakih metala

24.53.10.10 Lijevovi lakih metala za kopnena vozila (isklj. za 
lokomotive ili vagone, za građevinska vozila) 0 kg 2 235 233 2 235 233 27 800

24.53.10.50

Lijevovi lakih metala za mašine i mehaničke 
aparate isklj. za motore, mlazne motore, elisno-
mlazne, ostale plinske motore, opremu za 
dizanje i prijenos, i mašine/vozila za upotrebu 
u građevinarstvu

0 kg 194 465 175 346 2 685

24.54 Usluge lijevanja ostalih obojenih metala

24.54.1 Usluge lijevanja ostalih obojenih metala

24.54.10 Usluge lijevanja ostalih obojenih metala

24.54.10.90 Dijelovi za ostale primjene 0 kg 44 018 44 018 600

25 Gotovi metalni proizvodi, osim mašina i opreme

25.1 Proizvodi metalnih konstrukcija

25.11 Metalne konstrukcije i njihovi dijelovi

25.11.1 Montažni objekti od metala

25.11.10 Montažne zgrade od metala

25.11.10.30 Montažne zgrade (uključuju modularne 
građevinske jedinice), od željeza ili čelika 0 kg 26 844 404 26 846 904 124 018

25.11.2 Metalne konstrukcije i njihovi dijelovi

25.11.22 Tornjevi i rešetkasti stupovi od željeza i čelika

25.11.22.00 Tornjevi i rešetkasti stubovi od željeza ili čelika 0 kg 65 500 60 495 648

25.11.23 Ostale konstrukcije i njihovi dijelovi, ploče, šipke i slično, od željeza, čelika ili aluminija

25.11.23.10

Oprema od željeza ili čelika za skele, oplate/
podupiranje rudarskih jama i nadgradnju, 
rastegljive grede za stropove, cjevaste skele i 
slična oprema

0+1 kg 65 500 60 495 648

25.11.23.10

Oprema od željeza ili čelika za skele, oplate/
podupiranje rudarskih jama i nadgradnju, 
rastegljive grede za stropove, cjevaste skele i 
slična oprema

0 kg 3 363 953 3 345 307 18 790

25.11.23.10

Oprema od željeza ili čelika za skele, oplate/
podupiranje rudarskih jama i nadgradnju, 
rastegljive grede za stropove, cjevaste skele i 
slična oprema

1 kg 301 297 301 297 908

25.11.23.50 Ostale konstrukcije, pretežno od metalnih 
limova: ostale 0+1 kg 3 665 250 3 646 604 19 698

25.11.23.50 Ostale konstrukcije, pretežno od metalnih 
limova: ostale 0 kg 118 719 194 117 264 639 399 941

25.11.23.50 Ostale konstrukcije, pretežno od metalnih 
limova: ostale 1 kg 11 832 625 11 836 157 48 513

25.11.23.55

Brane, ustave, vrata za ustave, fiksne rampe 
za slijetanje ili pristajanje, od željeza ili čelika, 
konstrukcije i dijelovi konstrukcija od željeza 
ili čelika, d.n. (isključujući mostove i dijelove 
mostova); tornjevi; rešetkasti stupovi; rampe; 
vrata, prozori i njihovi okviri i pragovi za vrata; 
konstrukcije za skele, oplate, potpornje za 
rudnike, konstrukcije i dijelovi konstrukcija koji 
nisu proizvedeni isključivo ili pretežno od ploča)

0 kg 8 968 938 8 958 238 68 649
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25.11.23.70 Aluminijske konstrukcije i njihovi dijelovi …, 
d. n. 0 kg 1 033 567 1 006 427 11 473

25.12 Vrata i prozori od metala

25.12.1 Vrata, prozori, njihovi okviri i pragovi za vrata od metala

25.12.10 Vrata, prozori, njihovi okviri i pragovi za vrata, od metala

25.12.10.30 Vrata, pragovi za vrata, prozori i okviri za njih, 
od željeza ili čelika 0 kom 22 429 22 434 20 643

25.12.10.50 Vrata, pragovi za vrata, prozori i okviri za njih, 
od aluminija 0+1 kom 22 429 22 434 20 643

25.12.10.50 Vrata, pragovi za vrata, prozori i okviri za njih, 
od aluminija 0 kom 149 190 148 333 176 208

25.12.10.50 Vrata, pragovi za vrata, prozori i okviri za njih, 
od aluminija 1 kom 6 199 6 199 381

25.2 Cisterne, rezervoari i slične posude od metala

25.21 Radijatori i kotlovi za centralno grijanje

25.21.1 Radijatori i kotlovi za centralno grijanje

25.21.11 Radijatori za centralno grijanje, neelektrično zagrijavani, od željeza i čelika

25.21.11.00 Radijatori za centralno grijanje, neelektrično 
zagrijavani i njihovi dijelovi, od željeza ili čelika 0 kg 12 504 12 504 116

25.21.12 Kotlovi za centralno grijanje za proizvodnju tople vode i pare pod niskim pritiskom

25.21.12.00 Kotlovi za centralno grijanje osim onih iz CT-a 
84.02 0 kom 13 737 16 547 58 546

25.21.13 Dijelovi kotlova za centralno grijanje

25.21.13.00 Dijelovi kotlova za centralno grijanje 0+1 kg 13 737 16 547 58 546

25.21.13.00 Dijelovi kotlova za centralno grijanje 0 kg 461 950 434 798 5 870

25.21.13.00 Dijelovi kotlova za centralno grijanje 1 kg 37 096 37 096 100

25.29 Ostale cisterne, rezervoari i slične posude od metala

25.29.1 Ostale cisterne, rezervoari i slične posude od metala

25.29.11 Rezervoari, cisterne, burad i slične posude (osim za komprimovane ili tečne gasove) od gvožđa, čelika ili aluminijuma, kapaciteta 
> 300 l, neopremljen s mehaničkim ili toplotnim uređajima

25.29.11.10

Željezni ili čelični rezervoari, cisterne, bačve i 
slični spremnici za plin, kapaciteta > 300 litara 
(isključujući spremnike za komprimirani ili 
tečni plin, koji su opremljeni mehaničkom ili 
termalnom opremom)

0 kg 52 851 52 851 2 003

25.29.11.20

Željezni ili čelični rezervoari, cisterne, 
bačve i slični spremnici za tečnosti, iznutra 
obloženi ili termički izolovani, kapaciteta > 
300 litara (isključujući one koji su opremljeni 
mehaničkom ili termalnom opremom)

0 kg 1 736 015 1 807 215 8 572

25.29.11.30

Željezni ili čelični rezervoari, cisterne, bačve 
i slični spremnici za plin kapaciteta > 300 
litara (isključujući one koji su opremljeni 
mehaničkom ili termalnom opremom)

0 kg 1 565 1 565 58

25.29.11.50

Željezni ili čelični rezervoari, cisterne, bačve i 
slični spremnici za čvrste materije, kapaciteta 
> 300 litara (isključujući one koji su opremljeni 
mehaničkom ili termalnom opremom)

0 kg 763 896 787 917 5 450

25.29.12 Posude za komprimovane i tečne gasove od metala
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25.29.12.00 Metalni spremnici za komprimirani ili tečni plin 0 kg 990 633 990 633 1 288

25.4 Oružje i municija

25.40 Oružje i municija

25.40.1 Oružje i municija i njihovi dijelovi

25.40.13 Bombe, rakete i slična vojna municija; granate, ostala municija i projektili, te njihovi dijelovi

25.40.13.00
Patrone i druga municija i meci i njihovi 
dijelovi, uklj. sačmu i kapisle (isklj. za vojne 
svrhe)

0 kg 2 418 887 2 424 698 63 255

25.40.14 Dijelovi vojnoga i drugog oružja

25.40.14.00 Dijelovi i oprema za revolvere, pištolje, 
nevojno vatreno oružje i slične naprave 0 kg 114 328 106 988 6 917

25.5 Usluge kovanja, presovanja, štancovanja i valjanja metala; metalurgija praha

25.50 Usluge kovanja, presovanja, štancovanja i valjanja metala; metalurgija praha

25.50.1 Usluge kovanja, presovanja, štancovanja i valjanja metala

25.50.11 Usluge kovanja metala

25.50.11.52 Hladno istisnuti čelični dijelovi za prijenosne 
osovine, bregaste osovine, radilice i kurble 0 kg 15 083 468 21 572 898 58 424

25.50.11.54 Hladnovučeni dijelovi od čelika za mašine i 
mehaničke naprave, isključujući motore 0 kg 20 812 20 812 286

25.50.11.57
Proizvodi iz CT-a 7326; dijelovi vozila i aparata 
za šinska i kopnena vozila i aviona iz CT-a 86, 
87, 88 (hladno vučeni od čelika)

0 kg 153 993 155 993 1 408

25.50.12 Usluge štancanja metala

25.50.12.10 Kovani (i precizno kovani) čelični dijelovi za 
kopnena vozila isklj. lokomotive i šinska vozila 0 kg 18 230 18 230 162

25.50.12.30 Dijelovi motora i mehaničkih pogona iz HS 
8483 (od čelika, kovani u kalupu) 0 kg 2 795 390 2 795 390 15 196

25.50.12.90 Dijelovi mašina, aparata i vozila iz CT-a 84, 85, 
87, 88, 90 (hladno vučeni od obojenih metala) 0 kg 945 945 131

25.50.13 Ostale usluge oblikovanja metala

25.50.13.30 Oblikovani dijelovi čeličnog lima za mašinske i 
mehaničke uređaje, isključujući motore 0+1 kg 945 945 131

25.50.13.30 Oblikovani dijelovi čeličnog lima za mašinske i 
mehaničke uređaje, isključujući motore 0 kg 284 766 284 766 3 508

25.50.13.30 Oblikovani dijelovi čeličnog lima za mašinske i 
mehaničke uređaje, isključujući motore 1 kg 3 720 3 720 41

25.50.13.40

Oblikovanje limova od čelika kao dijelova 
za električne mašine i uređaje; uređaje za 
snimanje i reprodukciju zvuka, televizijsko 
snimanje i reprodukciju slike i zvuka

0 kg 90 273 90 273 14 362

25.50.13.50

Proizvodi iz CT-a 7323, 7326; dijelovi 
namještaja iz CT-a 9403; dijelovi kopnenih 
vozila i šinske opreme iz CT-a 86; aparati iz CT-a 
90 (oblikovanje limova od obojenih metala)

0 kg 564 344 564 344 6 030

25.50.2 Metalurgija praha

25.50.20 Metalurgija praha

25.50.20.20 Čelični proizvodi metalurgije praha 0 kg 3 168 623 3 038 153 74 907
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25.6 Usluge obrade i prevlačenja metala; mašinska obrada metala

25.61 Usluge površinske obrade i prevlačenja metala

25.61.1 Usluge prevlačenja metala

25.61.11 Usluge prevlačenja metalom

25.61.11.30
Prevlačenje metalom uranjanjem u rastopljene 
metale (pocinčavanje galvanizacijom ili 
uranjanjem u kalaj)

0+1 ef. sati 3 168 623 3 038 153 74 907

25.61.11.30
Prevlačenje metalom uranjanjem u rastopljene 
metale (pocinčavanje galvanizacijom ili 
uranjanjem u kalaj)

0 ef. sati 343 081 343 081 9 733

25.61.11.30
Prevlačenje metalom uranjanjem u rastopljene 
metale (pocinčavanje galvanizacijom ili 
uranjanjem u kalaj)

1 ef. sati 747 982 747 982 31 424

25.61.11.50 Prevlačenje metalom toplinskim prskanjem 1 ef. sati 708 708 210

25.61.11.70 Prevlačenje cinkom elektrolizom 
(pocinčavanje) 0+1 ef. sati 708 708 210

25.61.11.70 Prevlačenje cinkom elektrolizom 
(pocinčavanje) 0 ef. sati 164 962 164 962 6 975

25.61.11.70 Prevlačenje cinkom elektrolizom 
(pocinčavanje) 1 ef. sati 93 184 93 184 2 358

25.61.11.90
Prevlačenje metalima osim cinka elektrolizom 
i hemijskom obradom (uključujući niklom, 
bakrom, hromom, plemenitim metalima, itd.),

0+1 ef. sati 258 146 258 146 9 333

25.61.11.90
Prevlačenje metalima osim cinka elektrolizom 
i hemijskom obradom (uključujući niklom, 
bakrom, hromom, plemenitim metalima, itd.),

0 ef. sati 80 154 79 604 2 920

25.61.11.90
Prevlačenje metalima osim cinka elektrolizom 
i hemijskom obradom (uključujući niklom, 
bakrom, hromom, plemenitim metalima, itd.),

1 ef. sati 5 579 16 376 347

25.61.12 Usluge prevlačenja nemetalom

25.61.12.30 Prevlačenje metala plastificiranjem (uklj. 
prevlačenje prahom) 0 ef. sati 109 731 109 731 2 689

25.61.2 Ostale usluge obrade metala

25.61.21 Usluge toplinske obrade metala, osim prevlačenja metalom

25.61.21.00 Termička obrada metala (isklj. prevlačenje 
metalom, plastificiranje) 0 ef. sati 55 215 55 215 1 609

25.61.22 Ostale usluge površinske obrade metala

25.61.22.70 Površinska obrada metala vodenom parom u 
vakuumu 0 ef. sati 13 845 13 845 1 369

25.61.22.90 Ostala površinska obrada metala 0+1 ef. sati 13 845 13 845 1 369

25.61.22.90 Ostala površinska obrada metala 0 ef. sati 165 757 165 757 8 481

25.61.22.90 Ostala površinska obrada metala 1 ef. sati 279 813 276 453 14 279

25.62 Usluge mašinske obrade metala

25.62.1 Usluge dorađivanja (tokarenja) metalnih dijelova

25.62.10 Usluge dorađivanja (tokarenja) metalnih dijelova

25.62.10.01 Tokareni metalni dijelovi za česme, ventile i 
slične artikle 0 kg 102 595 103 718 1 447

25.62.10.03 Tokareni metalni dijelovi za mašine i 
mehaničke aparate 0+1 kg 102 595 103 718 1 447
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25.62.10.03 Tokareni metalni dijelovi za mašine i 
mehaničke aparate 0 kg 5 317 422 5 308 720 82 365

25.62.10.03 Tokareni metalni dijelovi za mašine i 
mehaničke aparate 1 kg 504 818 504 089 8 266

25.62.10.05

Tokareni metalni dijelovi za kopnena vozila 
(isklj. za lokomotive ili šinska vozila, koji su 
dobijeni lijevanjem, kovanjem, presovanjem, 
štampanjem, valjanjem ili u metalurgiji praha)

0 kg 4 767 461 4 750 202 43 460

25.62.10.07 Tokareni metalni dijelovi za zračne i svemirske 
letjelice i satelite 1 kg 10 000 10 000 2 000

25.62.10.09

Tokareni metalni dijelovi za električne mašine 
i uređaje; uređaje za snimanje i reprodukciju 
zvuka, televizijsko snimanje i reprodukciju 
slike i zvuka

1 kg 258 000 258 000 6 898

25.62.10.11
Tokareni metalni dijelovi za optičke, 
fotografske, kinematografske, kontrolne ili 
precizne instrumente i aparate

0 kg 2 432 2 432 216

25.62.10.13

Tokareni metalni dijelovi za proizvode iz CT-a 
73.26, 74.19, 76.16; tokareni metalni dijelovi za 
vozila i aparate za popravku željezničkih šina 
iz CT-a 86

0 kg 148 031 148 031 1 843

25.62.2 Ostale usluge mašinske obrade metala

25.62.20 Ostale usluge mašinske obrade metala

25.62.20.00 Metalni dijelovi (isklj. tokarene metalne 
dijelove) 0+1 kg 148 031 148 031 1 843

25.62.20.00 Metalni dijelovi (isklj. tokarene metalne 
dijelove) 0 kg 8 194 190 8 050 324 67 166

25.62.20.00 Metalni dijelovi (isklj. tokarene metalne 
dijelove) 1 kg 3 493 398 3 493 398 6 341

25.7 Sječiva, alati i metalni proizvodi za opću namjenu

25.72 Brave i okovi

25.72.1 Brave i okovi

25.72.11 Katanci i brave za motorna vozila i za namještaj, od običnih metala

25.72.11.70 Brave za namještaj, od baznih metala 0 kom 245 100 245 100 257

25.72.13 Zatvarači i okovi sa zatvaračima; s ugrađenim bravama; dijelovi

25.72.13.50
Ključevi od baznih metala dostavljeni posebno 
(uklj. grubo lijevani, kovani ili otisnuti, kostur 
ključa)

0 kg 38 38 15

25.72.13.70 Dijelovi za katance, brave, kopče i okvirove 
brava, od baznih metala 0 kg 2 280 768 2 280 768 44 146

25.72.14 Šarke, okovi, pribor i slični proizvodi za motorna vozila, vrata, prozore, namještaj i slično, od osnovnih metala

25.72.14.40

Nosači, pribor i slični proizvodi pogodni za 
građevinarstvo (isklj. šarke, točkiće, brave 
i ključeve, špijunke opremljene optičkim 
elementima i reze za vrata koje se otvaraju 
ključem)

0 kg 7 900 7 900 185

25.72.14.50
Nosači, pribor i slični proizvodi od baznih 
metala pogodni za namještaj (isklj. šarke, 
točkiće, brave i ključeve)

0 kg 194 197 8

25.72.14.60
Okovi, pribor itd. za vrata, stubišta, od 
osnovnih metala (isključujući za motorna 
vozila, zgrade ili namještaj)

0 kg 73 815 73 815 831

25.73 Alati
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25.73.1 Ručni alat za upotrebu u poljoprivredi, vrtlarstvu i šumarstvu

25.73.10 Ručni alat za upotrebu u poljoprivredi, vrtlarstvu ili šumarstvu

25.73.10.10 Ašovi i lopate 0 kg 73 350 67 600 387

25.73.10.30 Krampe, pijuci, motike i grablje 0 kg 31 000 31 000 496

25.73.10.40 Sjekire, kosiri i slični alati za sječenje i cijepanje 
(isklj. sjekire za led) 0 kg 27 000 27 000 378

25.73.10.55
Vile i ostali ručni pribor (isključujući noževe 
na sklapanje) za uporabu u poljoprivredi, 
povrtlarstvu i šumarstvu

0 kg 38 500 36 000 1 104

25.73.2 Ručne pile; sječiva za pile svih vrsta

25.73.20 Ručne pile; sječiva za pile svih vrsta

25.73.20.20 Sječiva za trakaste pile 0 kg 13 474 13 474 415

25.73.3 Ostali ručni alat

25.73.30 Ostali ručni alat

25.73.30.53

Ručni alati za bušenje, narezivanje navoja 
ili probijanje isklj. izmjenljive ručne alate, 
mašinske alate ili ručne alate na struju, 
pneumatske ili ručne alate s ugrađenim 
motorom

0 kg 3 264 3 264 5 382

25.73.30.55 Čekići i maljevi s radnim dijelom od metala 0 kg 18 000 18 000 216

25.73.30.65 Ručni alat za domaćinstvo 0 kg 54 000 53 250 1 806

25.73.30.73 Ostali alat za zidare, modelare, cementere, 
fasadere i molere 0 kg 137 730 142 360 1 383

25.73.30.77 Ostali ručni alati (uklj. alate s patronom za 
zakivanje), alati za malterisanje i slični alati 0 kg 2 000 2 000 24

25.73.4 Zamjenljivi dijelovi za ručni alat na mehanički ili električni pogon i za alatne mašine

25.73.40 Zamjenljivi dijelovi za ručni alat na mehanički ili električni pogon i za alatne mašine

25.73.40.14 Alat za izradu unutrašnjih navoja na metalu 0 kg 36 100 35 516 3 732

25.73.40.16 Alat za izradu vanjskih navoja na metalu 0 kg 4 454 4 185 230

25.73.40.27

Bušilice sa radnim dijelom od sinterovanih 
metalnih karbida, za bušenje metala (isklj. 
neugrađene pločice od sinterovanog 
metalnog karbida, štapiće, vrhove i sl. 
elemente za alat)

0 kg 800 781 181

25.73.40.33

Alati za bušenje metala, izmjenjivi, s radnim 
dijelom od drugih materijala, osim dijamanata, 
aglomerisanih dijamanata, sinterovanih 
metalnih karbida, kermeta ili brzoreznog čelika 
(isključujući alate za izradu unutrašnjih navoja)

0 kg 52 769 54 140 4 231

25.73.40.71

Tokarski alati za metal, s radnim dijelom 
od sinterovanih metalnih karbida (isklj. 
neugrađene pločice od sinterovanih metalnih 
karbida, štapiće, vrhove i sl. elemente za alate)

0 kg 9 401 8 427 160

25.73.40.89 Zamjenljivi dijelovi alata od ostalih materijala 0 kg 44 466 43 747 1 853

25.73.5 Kalupi, modelne ploče za livnice metala; 
modeli za kalupe; kalupi za sve vrste materijala

25.73.50 Kalupi; kalupnici za livnice metala; modelne ploče; modeli za izradu kalupa
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25.73.50.70 Alati za kalupljenje livenjem, brizganjem ili 
pod pritiskom za gumu ili plastiku 0 kom 6 6 37

25.73.50.80 Alati za kalupljenje za gumu ili plastiku (isklj. 
kalupe za livenje, brizganjem ili pod pritiskom) 0+1 kom 6 6 37

25.73.50.80 Alati za kalupljenje za gumu ili plastiku (isklj. 
kalupe za livenje, brizganjem ili pod pritiskom) 0 kom 34 34 5 553

25.73.50.80 Alati za kalupljenje za gumu ili plastiku (isklj. 
kalupe za livenje, brizganjem ili pod pritiskom) 1 kom 18 15 895

25.73.6 Ostali alati

25.73.60 Ostali alati

25.73.60.33
Alati za presovanje, kovanje ili probijanje 
metala (isklj. radne i alatne držače za mašine ili 
ručni alat)

0 kg 77 747 77 747 3 644

25.73.60.39
Alati za presovanje, kovanje ili probijanje (isklj. 
radne i alatne držače za mašine ili ručni alat, 
alat za obradu metala)

0 kg 1 865 1 865 1 286

25.73.60.43 Noževi i sječiva za mašine ili mehaničke sprave 
za obradu metala 0 kg 9 754 9 754 185

25.73.60.45 Noževi i sječiva za mašine ili mehaničke sprave 
za obradu drveta 0 kg 65 569 66 345 1 766

25.73.60.63
Noževi i sječiva za mašine koje se koriste u 
poljoprivredi, povrtlarstvu i šumarstvu (isklj. 
plužna rala i diskove za drljače)

0 kg 56 962 56 962 452

25.9 Ostali gotovi proizvodi od metala

25.91 Čelična burad i slične posude od čelika

25.91.1 Čelična burad i slične posude od čelika

25.91.11 Rezervoari, bačve, limenke i slični spremnici, za sve vrste materijala (osim za plin), od željeza ili čelika, kapaciteta >= 50 l ali <= 
300 l, neopremljeni mehaničkim ili toplotnim uređajima

25.91.11.00

Rezervoari, bačve, burad, limenke i slična 
ambalaža, za sve vrste materijala (osim za plin), 
od željeza ili čelika, kapaciteta >= 50 l ali <= 
300 l, neopremljeni mehaničkim ili toplinskim 
uređajima

0 kom 13 547 13 574 3 400

25.92 Ambalaža od lakih metala

25.92.1 Ambalaža od lakih metala

25.92.11 Limenke od gvožđa ili čelika, koje se zatvaraju lemljenjem ili pertliranjem, kapaciteta < 50 l

25.92.11.50 Limenke, osim za konzervisanu hranu i piće, od 
željeza ili čelika, < 50 l 0 kom 1 652 325 1 590 891 2 770

25.93 Proizvodi od žice, lanaca i opruga

25.93.1 Proizvodi od žice, lanaca i opruga

25.93.11 Upletene žice, užad i kablovi, pletene trake, pletivo i slično, od zeljeza i čelika, električno neizolovani

25.93.11.30

Upletene žice, užad i kabeli, od gvožđa ili 
čelika (isključujući električno izolovane 
proizvode i uvrnutu žicu za ogradu i bodljikavu 
žicu)

0+1 kg 1 652 325 1 590 891 2 770

25.93.11.30

Upletene žice, užad i kabeli, od gvožđa ili 
čelika (isključujući električno izolovane 
proizvode i uvrnutu žicu za ogradu i bodljikavu 
žicu)

0 kg 475 133 475 154 1 451

25.93.11.30

Upletene žice, užad i kabeli, od gvožđa ili 
čelika (isključujući električno izolovane 
proizvode i uvrnutu žicu za ogradu i bodljikavu 
žicu)

1 kg 545 500 545 500 3 901
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25.93.13 Platno, rešetke, mreže i ograde od gvozdene, čelične i bakarne žice;rešetke dobijene razvlačenjem željeza, čelika ili bakra

25.93.13.20

Zavarene rešetke, mreže i ograde, napravljene 
od žice promjera >= 3 mm, s mrežom veličine 
>= 100 cm² uključujući s poleđinom od papira, 
kakve se koriste pri cementiranju i malterisanju

0 kg 71 690 049 66 049 140 102 475

25.93.13.30 Zavarene rešetke, mreže i ograde, nesvrstane u 
CT-u 7314.20 0 kg 75 108 356 74 446 564 124 163

25.93.13.43 Tkane nezavarene žičane mreže, rešetke i 
ograde (isklj. prevučene plastikom) 0 kg 3 714 332 4 350 268 16 952

25.93.13.45 Tkane nezavarene žičane mreže, rešetke i 
ograde, prevučene plastikom 0 kg 62 381 62 381 101

25.93.13.50 Vučeno željezo ili čelik 0 kg 22 241 405 21 872 218 53 802

25.93.14 Čavli, čavlići, pribadače za ploče, spajalice i slični proizvodi

25.93.14.00
Čavli, čavlići, pribadače za ploče, valoviti 
čavli, spajalice (osim onih iz CT-a 8305) i slični 
proizvodi od željeza, čelika, bakra, aluminija

0 kg 4 400 4 400 13

25.93.16 Opruge ili listovi za opruge od željeza i čelika; bakrene opruge

25.93.16.33 Željezne i čelične hladno oblikovane spiralne 
kompresione opruge 0 kg 2 157 838 2 093 088 490

25.93.16.35 Željezne i čelične hladno oblikovane spiralne 
zatezne opruge 0 kg 619 826 619 862 117

25.93.16.55 Željezne i čelične disk opruge 0 kg 395 168 393 900 874

25.93.16.60
Željezne i čelične opruge (isklj. lisnate opruge 
i listove za njih, spiralne opruge, torzione 
opruge, disk opruge)

0 kg 29 382 29 382 1 668

25.94 Vezni i vijčani proizvodi

25.94.1 Vezni i vijčani proizvodi

25.94.11 Vijci i slični vezni proizvodi s navojem, od željeza ili čelika, d. n.

25.94.11.16 Šarafi i šarafi bez glave od čelika 0 kg 1 048 000 1 185 000 9 300

25.94.11.24 Ostali šarafi i šarafi s glavom 0 kg 6 000 000 6 854 000 39 300

25.94.12 Zakovice i slični vezni proizvodi bez navoja, od željeza ili čelika, d. n.

25.94.12.30 Željezne i čelične podloške (isklj. elastične i 
druge sigurnosne podloške) 0 kg 6 460 241 6 713 452 44 377

25.99 Ostali gotovi proizvodi od metala, d. n.

25.99.1 Proizvodi od metala za kupaonicu i kuhinju

25.99.11 Sudoperi, umivaonici, kade ili ostale sanitarije i njihovi dijelovi od željeza, čelika, bakra i aluminija

25.99.11.31 Sanitarije i njihovi dijelovi, od željeza i čelika 0 kg 59 732 59 732 1 805

25.99.12 Stolni, kuhinjski i ostali proizvodi za domaćinstvo te njihovi dijelovi, od željeza, čelika, bakra i aluminija

25.99.12.45

Stolni, kuhinjski ili proizvodi i njihovi dijelovi 
za domaćinstvo od željeza osim od lijevanog 
željeza, od čelika osim nehrđajućeg; lakirani ili 
obojeni

0 kg 122 919 122 919 1 376

25.99.12.80
Željezna i čelična vuna, jastučići, rukavice i 
slični proizvodi za ribanje, poliranje i slične 
namjene

0 kg 28 761 31 356 991

25.99.2 Ostali proizvodi od običnog metala
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25.99.22 Pretinci za spise, stalci za papir, stalci za olovke, stalci za pečate i slična kancelarijska ili stona oprema, od običnih metala, osim 
kancelarijskog namještaja

25.99.22.00

Ormari za arhive, ormari za kartoteke, kutije za 
sortiranje dokumenata, regali za papir, stalci za 
pera, stalci za pečate i slična uredska ili stolna 
oprema, od osnovnih metala (isključujući 
uredsko pokućstvo iz tarifnog broja 9403 i 
kante za papir)

0 kg 21 032 21 032 106

25.99.29 Ostali proizvodi od običnih metala, d. n.

25.99.29.11 Željezna i čelična sidra i njihovi dijelovi (isklj. 
zidarske ankere) 0 kg 9 239 9 239 54

25.99.29.19 Lijevani proizvodi, od željeza i čelika, d.n. 0 kg 173 541 169 451 597

25.99.29.22 Kovani ili presovani proizvodi od željeza ili 
čelika, d.n. 0+1 kg 173 541 169 451 597

25.99.29.22 Kovani ili presovani proizvodi od željeza ili 
čelika, d.n. 0 kg 1 133 347 1 133 447 9 083

25.99.29.22 Kovani ili presovani proizvodi od željeza ili 
čelika, d.n. 1 kg 11 400 11 400 964

25.99.29.33 Željezne ili čelične palete i slične podloge za 
slaganje robe radi prevoza 0 kg 4 479 077 4 542 992 18 727

25.99.29.35 Željezni ili čelični kalemovi za kablove, cijevi 
i slično 0 kg 257 257 8

25.99.29.37

Željezni ili čelični nemehanički ventilatori, 
oluci, kuke i slični proizvodi za upotrebu 
u građevinskoj industriji (isklj. kovane ili 
presovane)

0 kg 1 691 182 1 691 182 8 353

25.99.29.45 Proizvodi od željeza ili čelika, d. n. 0+1 kg 1 691 182 1 691 182 8 353

25.99.29.45 Proizvodi od željeza ili čelika, d. n. 0 kg 11 445 843 11 832 298 89 102

25.99.29.45 Proizvodi od željeza ili čelika, d. n. 1 kg 3 329 701 3 329 701 24 198

25.99.29.55 Proizvodi od aluminija, d. n. 0 kg 2 870 072 2 912 948 24 103

25.99.29.66 Proizvodi od bakra, d. n. 0 kg 1 495 1 495 51

25.99.29.72 Proizvodi cinka, d.n. 0 kg 4 647 568 4 616 566 62 975

25.99.29.87
Ploče sa oznakama, nazivima, adresama i 
slične ploče, brojevi, slova i drugi znakovi od 
baznih metala (isklj. osvijetljene)

0 kg 76 075 76 075 1 637

26 Računari, elektronski i optički proizvodi

26.1 Elektronske komponente i ploče

26.11 Elektronske komponente

26.11.2 Diode i tranzistori

26.11.22 Poluprovodnički elementi; diode za emitovanje svjetlosti; montirani piezoelektrični kristali; njihovi dijelovi

26.11.22.40
Fotoosjetljivi poluvodički elementi, uključujući 
fotonaponske ćelije, nezavisno jesu li 
sastavljeni u module ili panele ili ne

0 kom 80 80 23 854

26.11.5 Prazni štampani krugovi

26.11.50 Prazni štampani krugovi

26.11.50.50 Prazne štampane ploče, osim višeslojnih 0 kom 495 495 38

26.2 Računari i periferna oprema
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26.20 Računari i periferna oprema

26.20.1 Računari te njihovi dijelovi i pribor

26.20.13 Digitalni uređaji za automatsku obradu podataka koji u istom kućištu sadrže barem jednu centralnu jedinicu te jednu ulaznu i 
izlaznu jedinicu, kombinovani ili ne

26.20.13.00 Stolni personalni računari (PC) 0 kom 8 064 8 065 6 872

26.20.14 Digitalni uređaji za automatsku obradu podataka, prezentovani kao sistemi

26.20.14.00 Digitalne mašine za automatsku obradu 
podataka, u formi sistema 0 kom 9 552 7 382 4 830

26.20.16 Ulazne ili izlazne jedinice, sa ili bez memorijske jedinice u istom kućištu

26.20.16.60 Ostale ulazne ili izlazne jedinice, sa ili bez 
memorijskih jedinice u istom kućištu 0 kom 655 601 3 347

26.3 Komunikaciona oprema

26.30 Komunikaciona oprema

26.30.4 Antene i antene s reflektorom (odašiljačima) svih vrsta te njihovi dijelovi; dijelovi radio i televizijskih odašiljača te televizijskih 
kamera

26.30.40 Antene i antenski reflektori svih vrsta i njihovi dijelovi; dijelovi radijskih i televizijskih odašiljača te televizijskih kamera

26.30.40.39

Vanjske antene za radio i televizijski prijem 
(uklj. okretne sisteme) (isklj. za prijem putem 
satelita, antenska pojačala i radio-frekvencijske 
oscilatore)

0 kom 61 427 61 427 557

26.5 Instrumenti i aparati za mjerenje, ispitivanje i navigaciju; satovi

26.51 Instrumenti i aparati za mjerenje, ispitivanje i navigaciju

26.51.1 Navigacioni, meteorološki, geofizički i slični instrumenti i uređaji

26.51.12 Teodoliti i tahomjeri; ostali istraživački, hidrografski, okeanografski, hidrološki, meteorološki ili geofizički instrumenti i aparati

26.51.12.00
Teodoliti i tachometri; ostali geodetski, 
hidrografski, okeanografski, hidrologijski, 
meteorološki ili geofizički instrumenti i aparati

0 kom 78 78 130

26.51.4 Instrumenti za mjerenje električnih veličina ili jonizirajućih zračenja

26.51.43 Instrumenti za mjerenje električnih veličina bez aparata za zapisivanje

26.51.43.00 Instrumenti za mjerenje električnih veličina 
bez uređaja za snimanje 1 kom 1 158 1 158 3 394

26.51.6 Ostali instrumenti i uređaji za mjerenje, kontrolu i ispitivanje

26.51.63 Mjerači potrošnje ili proizvodnje gasa, tečnosti i električne energije

26.51.63.30 Mjerači snabdijevanja ili proizvodnje plina 
(uklj. baždarene) 0 kom 483 483 1 746

26.51.63.70
Mjerači snabdijevanja ili proizvodnje električne 
energije (uklj. baždarene) (isklj. voltmetre, 
ampermetre, vatmetre i slično)

0 kom 178 106 151 903 45 984

26.51.8 Dijelovi i pribor opreme za mjerenje, ispitivanje i navigaciju

26.51.84 Dijelovi i pribor za proizvode iz šifara 26.51.63 i 26.51.64

26.51.84.33 Dijelovi i pribor za mjerače snabdijevanja ili 
proizvodnje električne energije 0 kg 31 495 31 497 836

26.51.84.35
Dijelovi i pribor za mjerače snabdijevanja ili 
proizvodnje plina ili tečnosti, isklj. za pumpe 
za tečnosti

0 kom 24 24 46
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26.7 Optički instrumenti i fotografska oprema

26.70 Optički instrumenti i fotografska oprema

26.70.2 Ostali optički instrumenti i njihovi dijelovi

26.70.23 Uređaji s tečnim kristalima; laseri, osim laserskih dioda; ostali optički uređaji i instrumenti, d. n.

26.70.23.10 Teleskopski nišani za oružje; periskopi; 
teleskopi… 0 kom 735 735 933

27 Električna oprema

27.1 Elektromotori, generatori, transformatori te uređaji za distribuciju i kontrolu električne energije

27.11 Elektromotori, generatori i transformatori

27.11.1 Motori, snage <= 37,5 W; ostali motori istosmjerne struje; generatori istosmjerne struje

27.11.10 Motori snage <= 37,5 W; ostali motori istosmjerne struje; generatori istosmjerne struje

27.11.10.71

Motori i generatori istosmjerne struje izlazne 
snage > 75 kW, ali ≤ 375 kW (isključujući 
elektropokretače za motore s unutarnjim 
izgaranjem i fotonaponske istosmjerne 
generatore)

0 kom 6 255 6 255 5 582

27.11.3 Električni generatorski agregati i rotacioni konvertori

27.11.31 Generatorski agregati s klipnim motorima s unutrašnjim sagorjevanjem na paljenje pomoću kompresije

27.11.31.50
Generatorski agregati sa motorima sa 
unutrašnjim sagorijevanjem s kompresionim 
paljenjem, snage > 375 kVA ali <= 750 kVA

0 kom 97 97 2 750

27.11.4 Električni transformatori

27.11.42 Ostali transformatori kapaciteta snage <= 16 kVA

27.11.42.40 Ostali transformatori d.n., snage <= 1 kVA 0 kom 1 020 769 1 020 769 1 019

27.11.5 Ostali transformatori, kapaciteta snage veće od 16 kVA

27.11.50 Balasti za sijalice i cijevi s pražnjenjem; ostali induktori

27.11.50.80
Induktori (isklj. indukcione kaleme, reaktivne 
kaleme za katodne cijevi, sijalice i cijevi 
punjene plemenitim plinom)

0 kom 348 513 348 513 6 030

27.11.6 Balasti za sijalice i cijevi s pražnjenjem; statički konvertori; ostali induktori

27.11.61 Dijelovi za elektromotore i generatore

27.11.61.10

Dijelovi pogodni za upotrebu isključivo 
ili prvenstveno sa elektromotorima i 
generatorima, električnim generatorskim 
agregatima i rotacijskim pretvaračima 
(konvertori), d. n (isključujući gorive ćelije)

0+1 kg 348 513 348 513 6 030

27.11.61.10

Dijelovi pogodni za upotrebu isključivo 
ili prvenstveno sa elektromotorima i 
generatorima, električnim generatorskim 
agregatima i rotacijskim pretvaračima 
(konvertori), d. n (isključujući gorive ćelije)

0 kg 1 026 376 1 026 376 47 982

27.11.61.10

Dijelovi pogodni za upotrebu isključivo 
ili prvenstveno sa elektromotorima i 
generatorima, električnim generatorskim 
agregatima i rotacijskim pretvaračima 
(konvertori), d. n (isključujući gorive ćelije)

1 kg 3 198 850 3 198 850 8
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27.11.62 Dijelovi za transformatore i induktore

27.11.62.03 Feritne (željezne) jezgre transformatora i 
induktora 0 kg 142 771 142 771 8 400

27.11.62.05 Dijelovi transformatora i induktora (isklj. 
feritne (željezne) jezgre) 0 kg 1 812 606 1 812 606 21 511

27.12 Uređaji za distribuciju i kontrolu električne energije

27.12.1 Električni aparati za uključivanje/isključivanje i zaštitu električnih strujnih kola, za napon > 1 000 V

27.12.10 Električni aparati za uključivanje/isključivanje i zaštitu električnih strujnih kola, za napon > 1 000 V

27.12.10.30 Izolacioni prekidači i rastavljači >1kV 0 kom 614 560 595 570 3 315

27.12.10.90 Drugi uređaji za spajanje, prekidanje … 
strujnih kola > 1000 V 0 kom 126 533 126 533 4 536

27.12.2 Električni aparati za uključivanje/isključivanje i zaštitu električnih strujnih kola, za napon<= 1 000 V

27.12.21 Osigurači za napon <= 1 000 V

27.12.21.70 Osigurači za napon <= 1 kV i za jačinu struje 
> 63 A 0 kom 3 100 3 100 14

27.12.23 Aparati za zaštitu strujnih kola, d. n., za napon <= 1 000 V

27.12.23.70

Električni aparati za zaštitu strujnih kola 
za napon <= 1 kV i jačinu struje > 125 A 
(isključujući osigurače, automatski osigurači 
(prekidači) strujnih kola)

0 kom 1 156 518 1 295 872 3 584

27.12.3 Pultovi

27.12.31 Pultovi i ostale osnove s električnim uređajima za uključivanje/isključivanje i zaštitu, za napon <= 1000 V

27.12.31.30
Pultovi za numeričko upravljanje s ugrađenim 
uređajem za automatsku obradu podataka, za 
napon <= 1 kV

0 kom 3 948 3 948 6 550

27.12.31.70
Ostale baze za električno upravljanje, 
distribuciju električne energije, za napon <= 
1000 V

0 kom 1 150 1 150 619

27.12.4 Dijelovi aparata za distribuciju i kontrolu električne energije

27.12.40 Dijelovi aparata za distribuciju i kontrolu električne energije

27.12.40.30

Ormari, pultovi, ploče, stolovi i ostale osnove 
uređaja za upravljanje električnom energijom 
(isključujući one koje su opremljene tim 
uređajima)

0 kom 4 566 479 1 187 176 144 654

27.12.40.90 Ostali dijelovi uređaja iz CT-a 85.35, 85.36, 
85.37 0 kg 39 346 39 346 1 164

27.2 Baterije i akumulatori

27.20 Baterije i akumulatori

27.20.2 Električni akumulatori i njihovi dijelovi

27.20.21 Olovni akumulatori za pogon klipnih motora

27.20.21.10 Olovni akumulatori za pogon klipnih motora 
(startni akumulatori), s tekućim elektrolitom 0 kom 736 736 373

27.20.22 Olovni akumulatori, osim za pogon klipnih motora

27.20.22.30 Olovni akumulatori s tekućim elektrolitom, 
osim onih koji služe za pogon klipnih motora 0 br. elem. 36 108 36 108 2 650

27.3 Žice i elektroinstalacioni materijali
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27.31 Kablovi od optičkih vlakana

27.31.1 Kablovi od optičkih vlakana

27.31.11 Kablovi od pojedinačno obloženih optičkih vlakana

27.31.11.00

Kablovi od optičkih vlakana, izrađeni od 
pojedinačno obloženih vlakana opremljeni ili 
neopremljeni električnim provodnicima ili sa 
konektorima

0 kg 1 721 664 1 861 080 34 102

27.32 Ostale elektronske i električne žice i kablovi

27.32.1 Ostale elektronske i električne žice i kablovi

27.32.11 Izolovana žica za namote

27.32.11.00 Žica za namote za električne svrhe 0 kg 279 129 279 129 529

27.32.12 Koaksijalni kablovi i ostali koaksijalni električni provodnici

27.32.12.00

Izolirani koaksijalni kablovi i ostali koaksijalni 
električni provodnici za prijenos podataka 
i kontrolu, opremljeni ili neopremljeni sa 
konektorima

0 kg 158 213 158 213 17 836

27.32.13 Ostali električni provodnici, za napon <= 1 000 V V

27.32.13.80 Ostali električni provodnici za napon <= 1000 
V, bez konektora 0 kg 52 532 871 52 537 614 543 042

27.32.14 Ostali električni provodnici, za napon > 1 000 V

27.32.14.00

Izolirani električni provodnici za napon > 1000 
V (isključujući žice za namote, koaksijalne 
kablove i druge koaksijalne električne 
provodnike, kompleti žica za paljenje i druge 
svrhe koji se koriste u vozilima, letjelicama, 
brodovima)

0 kg 8 131 767 8 131 767 63 725

27.33 Elektroinstalacioni materijal

27.33.1 Elektroinstalacioni materijal

27.33.13 Utikači, utičnice i ostali uređaji za uključivanje/isključivanje i zaštitu električnih strujnih kola, d. n.

27.33.13.50 Utikači i utičnice za napon <= 1 kV (isključujući 
za koaksijalne kablove, za štampana kola) 0 kom 30 411 30 411 183

27.33.13.60 Ugradbeni (montažni) elementi za strujna kola, 
za napon <= 1 kV 0 kom 348 348 141

27.33.14 Električni izolacioni pribor od plastike

27.33.14.10 Zidne utičnice, razvodne kutije, kablovske 
police od plastike za električna kola 0 kg 353 102 353 557 4 161

27.4 Električna oprema za rasvjetu

27.40 Električna oprema za rasvjetu

27.40.2 Svjetiljke i oprema za rasvjetu

27.40.22 Električne svjetiljke za postavljanje na sto, uz krevet ili na pod

27.40.22.00 Električne svjetiljke koje se postavljaju na 
stolove, uz krevet ili na pod 0 kom 550 550 11

27.40.24 Osvijetljeni znakovi, osvijetljene pločice s imenima i slično

27.40.24.00
Osvijetljeni znakovi, osvijetljene pločice s 
imenima ili natpisima i slično (uklj. saobraćajne 
znakove)

0 kom 772 772 5 767
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27.40.25 Lusteri i ostala električna plafonska i zidna svjetleća tijela

27.40.25.00

Lusteri i ostala električna plafonska i zidna 
svjetleća tijela (isklj. one koji se koriste 
za rasvjetu otvorenih javnih prostora ili 
saobraćajnica)

0 kom 1 069 321 1 066 356 7 259

27.40.3 Ostale svjetiljke i oprema za rasvjetu

27.40.30 Ostale svjetiljke i oprema za rasvjetu

27.40.30.30

Električna oprema za osvetljavanje i vizuelnu 
signalizaciju za motorna vozila (isklj. 
običnе sijalicе (sa žarnom niti) i sijalicе sa 
pražnjenjem, zatvorene reflektorske uloške 
s ugrađenim sijalicama, ultraljubičastе, 
infracrvenе sijalicе i lučnе sijalicе)

0 kg 2 012 2 012 1 359

27.5 Aparati za domaćinstvo

27.51 Električni aparati za domaćinstvo

27.51.2 Ostali električni aparati za domaćinstvo, d. n.

27.51.21 Elektromehanički aparati za domaćinstvo, s ugrađenim elektromotorom

27.51.21.90 Ostali elektromehanički aparati 0 kg 796 796 20

27.51.23 Elektrotermički aparati za uređivanje kose i aparati za sušenje ruku; električne pegle

27.51.23.70 Električne pegle 0 kom 2 985 2 985 583

27.51.24 Ostali elektrotermički aparati

27.51.24.90

Elektrotermički aparati za domaćinstvo 
(isklj. aparate za uređivanje kose i aparate 
za sušenje ruku, aparate za grijanje prostora 
i aparate za grijanje tla, bojlere, uranjajuće 
grijače, električne pegle, mikrovalne pećnice, 
rerne, peći, rešoe, ringle, roštilje, aparate za 
pripremanje kafe, čaja i tostere)

0 kom 2 955 2 955 1 386

27.51.25 Električna protočni ili akumulacioni grijači vode i uronjivi grijači

27.51.25.30 Električni protočni bojleri 0 kom 815 815 375

27.51.25.60 Električni grijači vode i hidro grijači 
(isključujući protočne grijalice vode) 0 kom 15 16 3

27.51.3 Dijelovi električnih aparata za domaćinstvo

27.51.30 Dijelovi elektromehaničkih aparata za domaćinstvo

27.51.30.30
Dijelovi elektromehaničkih aparata s 
ugrađenim elektromotorom, za domaćinstvo 
(isklj. vakuumske usisivače)

1 kg 9 965 445 9 451 729 11 082

27.51.30.50 Dijelovi aparata za brijanje i šišanje s 
ugrađenim elektromotorom 1 kg 1 836 827 1 836 827 1 955

27.52 Neelektrični aparati za domaćinstvo

27.52.1 Neelektrični aparati za domaćinstvo, za grijanje i kuhanje

27.52.12 Ostali grijači prostora za domaćinstvo, na plinovita goriva ili kombinovana plinovita i druga goriva, na tekuća ili čvrstа gorivа

27.52.12.34

Željezni ili čelični plinski aparati za 
domaćinstvo (uključujući grijalice, kamine, 
radijatore na plin i druga goriva) (isključujući 
aparate za kuhanje i grijače tanjira)

0 kom 605 826 1 211
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27.52.12.70
Željezni ili čelični aparati na čvrsto gorivo, uklj. 
grijalice, kamine, radijatore (isklj. aparate za 
kuhanje i grijače tanjira)

0 kom 602 714 524

27.52.2 Dijelovi pećnica, šporeta, grijaćih tanjira i sličnih neelektričnih aparata za domaćinstvo

27.52.20 Dijelovi pećnica, štednjaka, aparata za grijanje tanjura i sličnih neelektričnih aparata za kućanstvo

27.52.20.00
Dijelovi peći, štednjaka, grijaćih tanjura i 
sličnih neelektričnih aparata za kućanstvo, od 
željeza i čelika

0 kg 13 033 13 123 340

27.9 Ostala električna oprema

27.90 Ostala električna oprema

27.90.1 Ostala električna oprema i njeni dijelovi

27.90.12 Električni izolatori; izolacioni pribor za električne mašine i opremu; cijevi za električne vodiče

27.90.12.30 Električni izolatori (isklj. od stakla i keramike) 0 kg 147 079 147 079 2 912

27.90.2 Indikatorske ploče s ugrađenim uređajima s tečnim kristalima ili svjetlećim diodama; električni aparati za zvučnu ili vizuelnu 
signalizaciju

27.90.20 Indikatorske ploče s ugrađenim uređajima s tečnim kristalima ili svjetlećim diodama; električni aparati za zvučnu i vizuelnu 
signalizaciju

27.90.20.80 Električni uređaji za zvučnu ili vizuelnu 
signalizaciju, d.n. 0 kg 9 436 9 436 903

27.90.3 Električni alati za lemljenje i zavarivanje, mašine i aparati za površinsko kaljenje i vruće prskanje

27.90.33 Dijelovi ostale električne opreme; električni dijelovi mašina i aparata, d. n.

27.90.33.91 Električni dijelovi mašina i aparata, d. n. 0+1 kg 9 436 9 436 903

27.90.33.91 Električni dijelovi mašina i aparata, d. n. 0 kg 702 111 702 111 14 882

27.90.33.91 Električni dijelovi mašina i aparata, d. n. 1 kg 67 506 67 506 1 045

27.90.4 Ostala električna oprema, d. n.

27.90.41 Inverteri, ispravljači, pretvarači

27.90.41.30

Ispravljači (isklj. one koje se upotrebljavaju sa 
telekomunikacijskim uređajima, mašinama 
za automatsku obradu podataka i njihove 
dijelove

0 kom 526 526 1 643

27.90.41.55 Inverteri, snage > 7,5 kVA 0 kom 105 105 1 170

27.90.44 Kablovi uređaja, produžni kablovi i ostali električni kablovi s izoliranom žicom i priključcima

27.90.44.00 Ostali električni provodnici za napon <= 1000 
V, sa konektorima 0+1 kg 105 105 1 170

27.90.44.00 Ostali električni provodnici za napon <= 1000 
V, sa konektorima 0 kg 359 066 357 067 30 246

27.90.44.00 Ostali električni provodnici za napon <= 1000 
V, sa konektorima 1 kg 1 333 595 1 309 127 6 733

27.90.5 Električni kondenzatori

27.90.51 Nepromjenjivi kondenzatori za upotrebu u strujnim krugovima frekvencije 50/60 Hz i sa reaktivnom snagom >= 0,5 kVAr

27.90.51.00 Nepromjenljivi kondenzatori frekvencije 50/60 
Hz za strujna kola, reaktivne snage > 0,5 kVAr 0 kom 5 992 283 5 992 283 1 738

28 Mašine i uređaji, d. n.

28.1 Mašine za opće namjene



Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine100

INDUSTRIJSKA PROIZVODNJA U BOSNI I HERCEGOVINI
PRODCOM rezultati, 2024.

nastavak u 000 KM

Vrsta proizvodnje:
0 - Redovna proizvodnja | 1 - Proizvodnja na osnovu ugovora

1) Prodata količina za redovnu proizvodnju | Isporučena količina za proizvodnju na osnovu ugovora
2) Vrijednost prodaje za redovnu proizvodnju | Vrijednost naknade za proizvodnju na osnovu ugovora

Šifra Naziv djelatnosti i proizvoda Tip 
proizvodnje

Jedinica 
mjere

Proizvedena 
količina

Prodata/
isporučena 

količina

Vrijednost prodaje 
/ naknade za 

isporuku

28.11 Motori i turbine, osim motora za avione i motorna vozila

28.11.2 Turbine

28.11.22 Hidraulične turbine i vodenična kola

28.11.22.00 Hidraulične turbine i vodena kola 0 kW 3 162 3 162 262

28.11.24 Turbine na vjetar

28.11.24.00 Generatorski agregati na vjetar 1 kom 3 725 3 725 9 532

28.11.4 Dijelovi motora

28.11.42 Dijelovi ostalih motora, d. n.

28.11.42.00
Dijelovi pogodni samo ili uglavnom za klipne 
motore s unutrašnjim sagorijevanjem na 
paljenje pomoću kompresije

0 kg 16 679 16 679 148

28.12 Hidraulični pogonski uređaji

28.12.1 Hidraulični pogonski uređaji, osim dijelova

28.12.11 Hidraulični i pneumatski motori linearnog djelovanja (cilindri)

28.12.11.30 Hidraulični cilindri 0 kom 334 559 329 741 21 106

28.12.11.80 Pneumatski pogoni linearnog djelovanja (uklj. 
cilindre) 0 kom 12 12 4

28.12.16 Hidraulični sistemi

28.12.16.30 Hidraulični sistemi, s valjcima kao aktuatorima 0 kom 15 15 18

28.12.2 Dijelovi hidrauličnih pogonskih uređaja

28.12.20 Dijelovi hidrauličnih pogonskih uređaja

28.12.20.00 Dijelovi hidrauličnih pogonskih uređaja 0 kg 31 209 31 209 1 081

28.13 Ostale pumpe i kompresori

28.13.1 Pumpe za tečnosti; podizači tečnosti

28.13.11 Pumpe za gorivo, podmazivanje, rashladne medije i beton

28.13.11.65 Pumpe za gorivo, mazivo i rashladna sredstva, 
za motore sa unutrašnjim sagorijevanjem 0 kom 278 541 269 574 22 701

28.13.14 Ostale centrifugalne pumpe za tečnosti; ostale pumpe

28.13.14.80 Ostale pumpe za tečnost, podizači tečnosti 0 kom 2 992 2 992 195

28.14 Ostale slavine i ventili

28.14.2 Dijelovi slavina, ventila i sličnih proizvoda

28.14.20 Dijelovi slavina, ventila i sličnih proizvoda

28.14.20.00

Dijelovi slavina, ventila i sličnih uređaja za 
cijevi, bojlere, rezervoare, cisterne, kace (uklj. 
ventile za snižavanje pritiska i termostatski 
kontrolisane ventile)

0 kg 170 170 3

28.15 Ležajevi, prijenosnici, prijenosni i pogonski elementi

28.15.2 Ostali ležajevi, prijenosnici, prijenosni i pogonski elementi
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28.15.23 Kućišta za ležajeve i klizni ležajevi

28.15.23.50 Kućišta ležajeva bez ugrađenih kugličnih ili 
valjkastih ležajeva i klizni ležajevi 0 kg 8 586 991 8 586 991 10 815

28.15.24 Zupčanici; kuglična i valjkasta vretena; mjenjačke kutije i ostali mjenjači brzina

28.15.24.32
Kućišta zupčanika sa zupčanicima za 
nepokretnu opremu, kućišta sa čeonim i 
pužnim zupčanicima

0 kg 117 585 117 585 1 453

28.15.24.75

Ostali prijenosni elementi (isklj. zupčanike i 
britve zupčanika, kugličaste ili valjkaste vijke, 
mjenjačke kutije sa zupčanicima i ostale 
mjenjače brzina)

0 kg 187 233 189 215 2 484

28.15.26 Uključne spojke i spojke za vratila (uključujući univerzalne spojke)

28.15.26.00 Spojnice i spojke (uklj. univerzalne spojnice) 0 kg 1 791 676 1 760 282 15 163

28.15.3 Dijelovi ležajeva, prijenosnika i pogonskih elemenata

28.15.31 Kuglice, iglice i valjci; dijelovi kugličnih i valjkastih ležajeva

28.15.31.30 Kuglice, iglice i valjci za kuglične ili valjkaste 
ležajeve 0 kg 5 453 000 5 198 000 55 134

28.15.39 Dijelovi ležajeva i pogonskih elemenata, d. n.

28.15.39.50

Dijelovi prijenosa, zubaca i radilica, kurble, 
otvorenih valjkasti ležajevi osovina, zupčanika, 
kuglično /valjkastih vijaka, mjenjačkih kutija, 
pretvarača snage, zamajaca, kaišnika, spojnica, 
osovinskih spojki, univerzalnih spojnika

0 kg 104 375 104 085 11 674

28.2 Ostale mašine za opće namjene

28.21 Peći, ložišta i gorionici

28.21.1 Peći, ložišta, gorionici i njihovi dijelovi

28.21.11 Gorionici; mehanički uređaji za loženje; mehanički izbacivači pepela i slično

28.21.11.70
Mehanički uređaji za loženje (uklj. mehaničke 
odstranjivače pepela, mehaničke rešetke i 
slične uređaje)

0 kom 5 474 5 368 6 415

28.21.12 Neelektrične industrijske i laboratorijske peći, uključujući peći za spaljivanje, osim pekarskih peći

28.21.12.70

Neelektrične industrijske i laboratorijske peći, 
uklj. peći za spaljivanje (isklj. one za prženje, 
topljenje i ostalu toplotnu obradu ruda, pirita 
ili metala; pekarske peći, peći za sušenje i peći 
za razbijanje (kreking))

0 kg 0 0 0

28.21.14 Dijelovi plamenika i peći

28.21.14.50 Dijelovi neelektričnih peći i pećnica za 
industriju ili laboratorije 1 kg 264 482 264 482 3 340

28.22 Uređaji za dizanje i prenošenje

28.22.1 Uređaji za dizanje i prenošenje i njihovi dijelovi

28.22.14 Toranjske dizalice; dizalice (kranovi); pokretne platforme za podizanje, pokretni nosači i teretni kamioni opremljeni dizalicom 
(kranom)

28.22.14.20 Mosni putujući kranovi, na fiksnom nosaču 0 kom 100 99 7 323

28.22.14.60 Oprema za dizanje dizajnirana za ugradnju na 
cestovna vozila 0 kom 22 22 770

28.22.16 Lični i teretni liftovi, pokretne stepenice i staze za hodanje
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28.22.16.30 Lični i teretni liftovi, elektro-upravljani 0 kom 232 232 13 094

28.22.16.50 Lični i teretni liftovi (isključujući one elektro-
upravljane) 0 kom 190 190 6 859

28.22.17 Pneumatske i ostale dizalice i kontejneri koji rade kontinuirano, za robu i materijal

28.22.17.95

Elevatori (dizala) i konvejeri (transporteri) za 
kontinuirani rad, za prijenos robe i materijala 
(isklj. pneumatske elevatore i konvejere, one 
namijenjene za upotrebu u rudnicima, one sa 
posudama, one s trakom, one s valjcima)

0 kom 38 38 3 339

28.22.18 Ostali uređaji za dizanje, prenošenje, utovar i istovar

28.22.18.40 Uređaji za podizanje, rukovanje, utovar ili 
istovar, d.n. 0 kom 97 95 1 415

28.22.19 Dijelovi uređaja za dizanje i prenošenje

28.22.19.30
Dijelovi mašina iz CT-a 84.25, 84.27 and 84.28 
(isključujući za liftove, dizalice za velike terete s 
malom visinom dizanja ili pokretne stepenice)

0 kg 2 426 275 2 425 820 18 529

28.22.19.50 Dijelovi liftova, dizalica za velike terete s 
malom visinom dizanja ili pokretnih stepenica) 0 kg 2 699 2 699 550

28.22.19.70

Dijelovi za samohodna radna teretna vozila, 
bez uređaja za dizanje ili rukovanje, za 
upotrebu u fabrikama, skladištima, lukama 
ili aerodromima za prevoz robe na kratkim 
udaljenostima; uključujući vučna vozila za 
upotrebu na peronima željezničkih stanica, 
d. n.

0 kg 0 0 0

28.22.2 Vedra (kante), lopate, hvataljke i kliješta za dizalice, kranove i slično

28.22.20 Vedra, lopate, hvataljke i kliješta za dizalice, kranove i slično

28.22.20.00 Vedra, lopate, hvataljke i kliješta za dizalice, 
kranove i slično 0 kg 411 287 411 287 3 583

28.23 Kancelarijske mašine i oprema (osim računara i periferne opreme)

28.23.1 Knjigovodstvene mašine i slične mašine, s ugrađenim uređajem za računanje

28.23.10 Računovodstvene mašine i slične mašine, s ugrađenim uređajem za računanje

28.23.10.00 Računovodstvene mašine i slične mašine sa 
ugrađenim uređajem za računanje 0 kom 73 74 34

28.25 Rashladna i ventilaciona oprema, osim za domaćinstvo

28.25.1 Izmjenjivači toplote; uređaji za klimatizaciju, oprema za hlađenje i zamrzavanje, osim za domaćinstvo

28.25.13 Oprema za hlađenje i zamrzavanje te toplotne pumpe, osim opreme za domaćinstvo

28.25.13.34
Rashladne vitrine i pultovi, s rashladnom 
jedinicom ili isparivačem, za uskladištenje 
zamrznute hrane

0 kom 22 22 41

28.25.14 Uređaji i aparati za filtriranje i pročišćavanje gasova, d. n.

28.25.14.10
Uređaji i aparati za filtriranje ili pročišćavanje 
plinova (isklj. dovodne filtere za motore s 
unutrašnjim sagorijevanjem)

0 kom 37 720 37 720 17 793

28.25.14.42

Katalizatori ili filtri čestica, nezavisno o tome 
jesu li kombinovani ili ne, za pročišćavanje 
ili filtriranje ispušnih plinova iz motora s 
unutarnjim izgaranjem

0 kom 32 298 36 708 4 625

28.25.3 Dijelovi opreme za hlađenje i zamrzavanje i toplotne pumpe
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28.25.30 Dijelovi opreme za hlađenje i zamrzavanje i toplotne pumpe

28.25.30.50 Dijelovi rashladne opreme koja nije za 
domaćinstvo (uklj. isparivače i kondenzatore) 0 kom 220 091 220 091 3 416

28.25.30.70 Dijelovi rashladne opreme i opreme za 
zamrzavanje te dijelovi toplotnih pumpi, d.n. 0 kg 3 063 012 3 063 012 17 793

28.25.30.80

Dijelovi mašina, uređaja i laboratorijske 
opreme, električno zagrijavani ili ne, za obradu 
materijala putem promjene temperature 
i dijelovi neelektričnih protočnih ili 
akumulacionih grijača vode, d. n.

0 kg 16 552 16 052 661

28.29 Ostale mašine za opće namjene, d. n.

28.29.1 Generatori gasa, aparati za destilaciju i filtriranje

28.29.12 Mašine i aparati za filtriranje i pročišćavanje tečnosti

28.29.12.70

Mašine i aparati za izdvajanje/prečišćavanje 
čvrstih materija-tečnosti (isključujući za 
vodu i pića, centrifuge i centrifugalne 
sušilice, ulje/gorivo za motore s unutrašnjim 
sagorijevanjem)

0 kom 50 50 15 583

28.29.13 Filteri za ulje, gorivo i usisni vazduh, za motore s unutrašnjim sagorjevanjem

28.29.13.30 Filteri za ulje ili gorivo, za motore sa 
unutrašnjim sagorijevanjem 0 kom 15 211 678 15 116 217 67 681

28.29.13.50 Filteri za usisni vazduh, za motore s 
unutrašnjim sagorijevanjem 0 kom 5 473 345 5 489 785 44 141

28.29.2 Mašine za čišćenje, punjenje, pakovanje i zamotavanje flaša i drugih ambalaža; aparati za gašenje požara, pištolji za prskanje, 
mašine za izbacivanje pare ili pijeska; britve

28.29.22 Aparati za gašenje požara, pištolji za prskanje, aparati za izbacivanje pare ili pijeska i slični aparati, sem za upotrebu u 
poljoprivredi

28.29.22.40 Ostali mehanički uređaji za izbacivanje, 
raspršivanje i prskanje 0 kom 8 8 1 362

28.29.3 Industrijski, kućanski i ostali uređaji za vaganje i mjerenje

28.29.39 Ostali uređaji za vaganje i mjerenje

28.29.39.40 Ostali uređaji za vaganje 0 kom 102 102 199

28.29.8 Dijelovi ostalih mašina za opću upotrebu, d. n.

28.29.82 Dijelovi centrifuga; dijelovi mašina i aparata za filtriranje i pročišćavanje tečnosti i gasova

28.29.82.51
Dijelovi aparata i uređaja za filtriranje i 
pročišćavanje tekućina ili plinova (isključujući 
za centrifuge i centrifugalne sušilice)

0 kg 3 150 953 3 174 281 24 774

28.29.85 Dijelovi mišina za pranje posuđa i mašina za čišćenje, punjenje, pakovanje i zamotavanje

28.29.85.10 Dijelovi za mašine za pranje posuđa 1 kg 67 576 67 576 232

28.3 Mašine za poljoprivredu i šumarstvo

28.30 Mašine za poljoprivredu i šumarstvo

28.30.1 Traktori, jednoosovinski (motokultivatori)

28.30.10 Traktori, jednoosovinski (motokultivatori)

28.30.10.00 Traktori, jednoosovinski (motokultivatori) 0 kom 255 255 1 980

28.30.3 Mašine za pripremu zemlje
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28.30.31 Plugovi

28.30.31.40 Plugovi 0 kom 246 242 231

28.30.32 Drljače, brane, kultivatori, plijevilice i kopačice

28.30.32.20 Tanjirače 0 kom 10 9 63

28.30.32.30 Drljače sa zupcima (isklj. tanjirače) 0 kom 44 51 298

28.30.6 Mašine za izbacivanje, raspršivanje i prskanje tečnosti ili praha za poljoprivredu i vrtlarstvo

28.30.60 Mašine za izbacivanje, raspršivanje i prskanje tečnosti ili praha, za poljoprivredu i vrtlarstvo

28.30.60.10 Uređaji za navodnjavanje za poljoprivredu i 
vrtlarstvo 0 kom 4 3 51

28.30.60.30

Prijenosne mehaničke naprave (prskalice), 
sa ili bez motora, za izbacivanje, raspršivanje 
ili prskanje tečnosti ili praha za upotrebu u 
poljoprivredi ili vrtlarstvu (isklj. uređaje za 
navodnjavanje)

0 kom 4 7 18

28.30.60.90 Ostali uređaji za poljoprivredu ili vrtlarstvo 0 kom 5 6 42

28.30.8 Ostale mašine za poljoprivredu

28.30.86 Mašine za poljoprivredu, vrtlarstvo, šumarstvo, peradarstvo i uzgoj pčela, d. n.

28.30.86.30 Mašine za šumarstvo 0 kom 694 694 4 626

28.30.9 Dijelovi mašina i opreme za poljoprivredu; poslovi pod ugovorom kao dio proizvodnje mašina za poljoprivredu i šumarstvo

28.30.91 Dijelovi mašina za žetvu i vršidbu

28.30.91.00 Dijelovi mašina i aparata iz CT-a 84.33 0 kg 70 194 70 194 424

28.30.92 Dijelovi mašina za obradu zemlje

28.30.92.00 Dijelovi mašina za poljoprivredu, vrtlarstvo i 
šumarstvo, za pripremu i kultivaciju zemlje 0 kg 238 624 238 624 1 482

28.4 Mašine za obradu metala i alatne mašine

28.41 Mašine za obradu metala

28.41.2 Strugovi i alatne mašine za obradu metala bušenjem i glodanjem

28.41.24 Alatne mašine za blanjanje, piljenje, odsijecanje ili drugačije rezanje metala

28.41.24.70 Mašinske pile ili mašine za odsijecanje metala, 
metalnih karbida ili kermeta 0 kom 2 2 14

28.41.3 Ostale alatne mašine za obradu metala

28.41.33 Mašine za slobodno kovanje ili kovanje u ukovnju i batovi; hidraulične prese i prese za obradu metala, d. n.

28.41.33.51 Hidraulične preše za hladnu obradu metala 0 kom 1 1 7

28.41.4 Dijelovi i oprema za mašine za obradu metala

28.41.40 Dijelovi i pribor za alatne mašine za obradu metala

28.41.40.30

Dijelovi i oprema za alatne mašine za rezanje 
metala (isklj. držače alata i samootvarajuće 
glave za narezivanje navoja, držače predmeta, 
podione glave i druge posebne dodatne 
uređaje za alatne mašine)

0 kg 828 967 828 967 5 606
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28.41.40.51

Dijelovi i oprema za alatne mašine za 
obradu metala (isključujući držače alata i 
samootvarajuće glave za narezivanje navoja, 
podione glave i druge posebne dodatne 
uređaje za alatne mašine)

0 kg 55 560 55 560 3 140

28.49 Ostale alatne mašine

28.49.1 Alatne mašine za obradu kamena, drveta i sličnih tvrdih materijala

28.49.12 Alatne mašine za obradu drveta, pluta, kosti, tvrde gume, tvrde plastike i sličnih tvrdih materijala; mašine za galvanizaciju

28.49.12.20

Višenamjenske mašine s automatskim 
prijenosom izratka između postupaka obrade, 
za obradu drveta, pluta, kosti, tvrde gume, 
tvrde plastike ili sličnih tvrdih materijala

0 kom 18 19 1 063

28.9 Ostale mašine za posebne namjene

28.92 Mašine za rudnike, kamenolome i građevinarstvo

28.92.1 Mašine za rudnike

28.92.12 Mašine za rezanje uglja i stijena, mašine za bušenje tunela; ostale mašine za bušenje i dubinsko bušenje

28.92.12.55
Mašine za bušenje ili dubinsko bušenje 
(uklj. fiksne platforme za istraživanje nafte ili 
prirodnog plina) (isklj. samohodne)

1 kom 603 603 247

28.92.6 Dijelovi mašina za rudnike, kamenolome i građevinarstvo

28.92.61 Dijelovi mašina za bušenje, dubinsko bušenje i iskopavanje; dijelovi dizalica (kranova)

28.92.61.50

Dijelovi mašina za premiještanje zemlje, 
brodskih dizalica, kranova, portalne pokretne 
dizalice isključujući posude, lopatice, hvataljke, 
drške, sječiva (sve tipove građevinske opreme), 
za mašine za bušenje i duboko bušenje

0 kg 819 727 824 777 12 898

28.92.62 Dijelovi mašina za sortiranje, mljevenje i sličnu obradu zemlje, kamena i sličnih materijala

28.92.62.10 Dijelovi mašina iz HS 8474 0 kg 116 840 116 840 3 518

28.93 Mašine za industriju hrane, pića i duhana

28.93.1 Mašine za industriju hrane, pića i duhana, osim njihovih dijelova

28.93.15 Neelektrične pekarske peći; aparati za kuhanje i grijanje, osim za domaćinstvo

28.93.15.80

Aparati za kuhanje i grijanje hrane, osim za 
domaćinstvo (isklj. neelektrične tunel-pekarske 
peći, neelektrične pekarske peći, neelektrične 
filtrirajuće aparate za kafu)

1 kom 888 888 149

28.93.17 Mašine, za industrijsku pripremu i proizvodnju hrane i pića, uključujući masti i ulja

28.93.17.13 Pekarske mašine (isključujući peći i valjke za 
tijesto) 0 kom 19 19 693

28.93.17.13 Pekarske mašine (isključujući peći i valjke za 
tijesto) 1 kom 5 5 3 278

28.93.17.40 Industrijske pivarske mašine 0 kom 1 1 16

28.93.3 Dijelovi mašina za industriju hrane, pića i duhana

28.93.32 Dijelovi mašina za industriju hrane

28.93.32.00 Dijelovi mašina iz CT-a 84.38 0 kg 166 247 166 247 10 884

28.93.34 Dijelovi mašina za čišćenje, sortiranje i klasiranje sjemenja, zrnevlja ili sušenog mahunastog povrća
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28.93.34.00 Dijelovi mašina iz CT-a 84.37 0 kg 5 377 5 377 679

28.95 Mašine za industriju papira i kartona

28.95.1 Mašine za industriju papira i kartona te njihovi dijelovi

28.95.11 Mašine za industriju papira i kartona, osim njihovih dijelova

28.95.11.17 Mašine za dovršavanje papira i kartona 0 kom 4 4 1 838

28.95.12 Dijelovi mašina za industriju papira i kartona

28.95.12.70

Dijelovi mašina za rezanje, mašina za izradu 
kesa, vreća/koverata, kartona, kutija, korica, 
valjaka i sličnih posuda, mašina za oblikovanje 
proizvoda od papira, papirne pulpe, kartona

0 kg 1 197 1 197 316

28.99 Ostale mašine za posebne namjene, d. n.

28.99.1 Štamparske i knjigovezačke mašine

28.99.12 Mašine, aparati i oprema za slaganje, pripremu i izradu štamparskih ploča, klišeja

28.99.12.00
Mašine, aparati i oprema za slaganje 
štamparskih slova, za pripremu ili izradu 
štamparskih formi, ploča

0 kom 1 800 1 800 755

28.99.13 Mašine za ofset štampu, osim kancelarijskog tipa

28.99.13.30 Mašine za ravnu (ofset) štampu na papiru s 
kalemova 0 kom 6 6 44

28.99.3 Mašine za posebne namjene, d. n.

28.99.39 Oprema za lansiranje aviona; uređaji za zaustavljanje zrakoplova na palubi i slična oprema; oprema za balansiranje guma; mašine 
za posebne namjene, d. n.

28.99.39.15

Mašine i mehanički uređaji sa zasebnim 
funkcijama, za miješanje, gnječenje, 
drobljenje, mljevenje, prosijavanje, rešetanje, 
homogenizaciju, emulzifikaciju ili pokretanje 
(isključujući robote)

0 kom 2 2 20

28.99.39.57 Ostale mašine i mehanički uređaji iz HS 84, d. 
n. 0 kom 42 42 2 590

28.99.5 Dijelovi mašina i aparata vrste koja se koristi isključivo ili uglavnom za proizvodnju poluprovodničkih blokova ili ploča, 
poluprovodničkih elemenata, elektronskih integrisanih kola ili ravnih ekrana

28.99.52 Dijelovi ostalih mašina za posebne namjene

28.99.52.31

Dijelovi mašina za sastavljanje električnih/
elektronskih sijalica/cijevi/balona/sijalica-
bljeskalica u staklenim omotačima za 
proizvodnju/toplu obradu stakla/staklenih 
proizvoda (isključujući kalupe za izradu stakla)

0 kg 123 182 123 182 266

28.99.52.81 Dijelovi smašina iz HS 8479 0 kg 268 034 268 034 4 409

29 Motorna vozila, prikolice i poluprikolice

29.2 Karoserije za motorna vozila; prikolice i poluprikolice

29.20 Karoserije za motorna vozila; prikolice i poluprikolice

29.20.1 Karoserije za motorna vozila

29.20.10 Karoserije za motorna vozila

29.20.10.50

Karoserije za teretna vozila (kamione), kombi, 
autobuse, dampere (samoistovarivače) i 
motorna vozila posebne namjene (uključujući 
potpuno opremljene i nedovršene karoserije, 
vozila za transport >= 10 osoba)

0 kom 13 222 12 853 31 963
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29.20.2 Prikolice i poluprikolice; kontejneri

29.20.21 Kontejneri posebno konstruisani za jednu ili više vrsta prevoza

29.20.21.00

Posude za transport (kontejneri) specijalno 
konstruisani i opremljeni za jedan ili više 
načina transporta (uklj. kontejnere za transport 
tečnosti)

0 kom 16 484 16 467 4 969

29.20.23 Ostale prikolice i poluprikolice

29.20.23.00 Ostale prikolice i poluprikolice 0 kom 950 950 20 770

29.20.23.00 Ostale prikolice i poluprikolice 1 kom 12 12 1 315

29.20.3 Dijelovi prikolica, poluprikolica i drugih vozila koja nisu na mehanički pogon

29.20.30 Dijelovi prikolica, poluprikolica i drugih vozila bez vlastitog pogona

29.20.30.30 Šasije za prikolice, poluprikolice i za ostala 
nesamohodna vozila 0 kom 1 041 1 041 11 646

29.20.30.30 Šasije za prikolice, poluprikolice i za ostala 
nesamohodna vozila 1 kom 77 77 471

29.20.30.90
Ostali dijelovi za prikolice, poluprikolice i 
za ostala nesamohodna vozila (isklj. šasije, 
karoserije, osovine)

0 kg 2 266 959 2 266 959 12 716

29.20.30.90
Ostali dijelovi za prikolice, poluprikolice i 
za ostala nesamohodna vozila (isklj. šasije, 
karoserije, osovine)

1 kg 4 858 4 858 48

29.3 Dijelovi i pribor za motorna vozila

29.31 Električna i elektronička oprema za motorna vozila

29.31.1 Setovi vodiča za paljenje i ostali setovi vodiča za cestovna motorna vozila, avione i brodove

29.31.10 Setovi vodiča za paljenje i ostali setovi vodiča za cestovna motorna vozila, avione i brodove

29.31.10.00
Kompleti izoliranih žica za paljenje i drugi 
kompleti žica koji se koriste u vozilima, 
avionima i brodovima

1 kg 368 241 368 241 5 415

29.31.2 Ostala električna oprema za motorna vozila i njihove dijelove

29.31.21 Svjećice za paljenje; magneti za paljenje; dinamo-magneti; magneti zamašnjaci; razvodnici; svici za paljenje

29.31.21.30 Svjećice za paljenje 0 kom 1 318 782 1 078 808 3 575

29.31.21.70 Razvodnici i kalemovi za paljenje 0 kg 0 0 0

29.31.22 Elektropokretači i elektropokretači-generatori dvostruke namjene; ostali generatori i oprema

29.31.22.30
Elektropokretači motora (anlaseri) i 
elektropokretači-generatori s dvostrukom 
namjenom

0 kg 6 686 306 6 686 306 94 143

29.31.3 Dijelovi ostale električne opreme za motorna vozila i motocikle

29.31.30 Dijelovi ostale električne opreme za motorna vozila i motocikle

29.31.30.30
Dijelovi električne opreme za paljenje ili 
pokretanje, generatori i prekidači za motore s 
unutrašnjim sagorijevanjem

0 kg 105 583 104 707 8 127

29.32 Ostali dijelovi i pribor za motorna vozila

29.32.1 Sjedišta za motorna vozila

29.32.10 Sjedišta za motorna vozila
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29.32.10.00 Sjedišta za motorna vozila 0 kom 319 767 307 344 6 471

29.32.2 Sigurnosni pojasevi, sigurnosni vazdušni jastuci i dijelovi i pribor karoserija

29.32.20 Sigurnosni pojasevi, vazdušni jastuci te dijelovi i pribor karoserija

29.32.20.90 Dijelovi i pribor za karoserije (uklj. kabine), d.n. 0 kg 6 071 870 6 071 870 43 593

29.32.3 Dijelovi i pribor, d. n., za motorna vozila

29.32.30 Dijelovi i pribor, d. n., za motorna vozila

29.32.30.40 Točkovi, njihovi dijelovi i pribor 0 kg 6 672 830 6 672 830 90 891

29.32.30.63 Izduvni lonci, izduvne cijevi i njihovi dijelovi 0 kg 2 884 757 2 884 757 81 080

29.32.30.67 Volani, upravljački stubovi i upravljačke kutije; 
njihovi dijelovi 0 kg 2 000 2 000 32

29.32.30.90 Ostali dijelovi i pribor, d.n., za vozila iz CT-a 
87.01 do 87.05; njihovi dijelovi 0 kg 8 002 795 7 948 404 203 231

29.32.30.90 Ostali dijelovi i pribor, d.n., za vozila iz CT-a 
87.01 do 87.05; njihovi dijelovi 1 kg 230 653 160 213 6 438

30 Ostala prijevozna sredstva

30.1 Brodovi i čamci

30.12 Čamci za razonodu i sportski čamci

30.12.1 Čamci za razonodu i sportski čamci

30.12.19 Ostala plovila za razonodu i sport; čamci na vesla i kanui

30.12.19.70 Ostali čamci za razonodu ili sport d. n., čamci 
na vesla i kanui 0 kom 6 6 182

30.2 Željezničke lokomotive i šinska vozila

30.20 Željezničke lokomotive i šinska vozila

30.20.9 Usluge održavanja, popravaka, generalnog remonta i opremanja željezničkih i tramvajskih lokomotiva i šinskih vozila; Poslovi 
pod ugovorom kao dio proizvodnje željezničkih lokomotiva i šinskih vozila

30.20.91 Usluge generalnog remonta i opremanja (‚dovršavanja’) željezničkih i tramvajskih lokomotiva i šinskih vozila

30.20.91.00 Generalni remont željezničkih i tramvajskih 
lokomotiva i šinskih vozila 0 ef. sati 43 858 43 858 658

30.3 Avioni i svemirske letjelice te srodna prijevozna sredstva i oprema

30.30 Avioni i svemirske letjelice te srodna prijevozna sredstva i oprema

30.30.6 Usluge održavanja i popravaka vazduhplova i motora za vazduhoplove

30.30.60 Usluge remonta i preinaka aviona i motora za avione

30.30.60.30 Generalni remont motora za letjelice za civilnu 
upotrebu 0 ef. sati 42 384 42 384 8 034

30.9 Prijevozna sredstva, d. n.

30.92 Bicikli i invalidska kolica

30.92.1 Bicikli i druga slična vozila bez motora

30.92.10 Bicikli i druga slična vozila bez motora

30.92.10.00 Bicikli i druga slična vozila (uključujući tricikle 
za isporuku), nemotorizovani 0 kom 3 950 3 964 9 057
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30.92.3 Dijelovi i pribor bicikala i drugih sličnih vozila, nemotorizovanih te od invalidskih kolica

30.92.30 Dijelovi i pribor za bicikle i druga slična nemotorizovana vozila te za invalidska kolica

30.92.30.10 Ramovi i prednje viljuške za bicikle 0 kom 1 700 1 700 406

30.92.30.60

Dijelovi i pribor bicikala i drugih sličnih vozila, 
nemotorizovanih (isključujućiramove i prednje 
viljuške, opremu za svjetlosnu i vizualnu 
signalizaciju, za bicikle)

0 kom 6 068 6 045 411

31 Namještaj

31.0 Namještaj

31.00 Sjedala i njihovi dijelovi; dijelovi namještaja

31.00.1 Sjedala i njihovi dijelovi

31.00.11 Sjedišta, uglavnom s metalnim okvirom

31.00.11.70

Tapacirana sjedišta s metalnim okvirom 
(isključujući okretna sjedišta, sjedišta za 
medicinsku, hiruršku, stomatološku ili 
veterinarsku upotrebu, brijačke i slične stolice, 
za motorna vozila, za letjelice)

0 kom 140 645 142 336 37 312

31.00.11.90

Netapacirana sjedišta s metalnim okvirom 
(isključujući okretna sjedišta, sjedišta za 
medicinsku, hiruršku, stomatološku ili 
veterinarsku upotrebu, brijačke i slične stolice, 
okretna sjedišta)

0 kom 82 770 71 962 5 827

31.00.12 Sjedišta, uglavnom s drvenim okvirom

31.00.12.11
Drvena okretna sjedišta s podešavanjem visine 
(isključujući medicinske, hirurške, zubarske ili 
veterinarske i brijačke stolice)

0 kom 241 241 84

31.00.12.12
Drvena sjedišta za pretvaranje u ležaj 
(isključujući vrtna sjedišta ili opremu za 
kampovanje)

0 kom 72 463 73 084 35 214

31.00.12.50 Tapacirana sjedišta s drvenim okvirom (uklj. 
trosjed; isklj. okretna sjedišta) 0 kom 1 673 029 1 665 847 171 948

31.00.12.90 Netapacirana sjedišta s drvenim okvirom (isklj. 
okretna sjedišta) 0 kom 904 904 82

31.00.13 Ostala sjedišta

31.00.13.00 Ostala sjedišta iz CT-a 94.01, d.n. 0 kom 563 563 101

31.00.14 Dijelovi sjedišta

31.00.14.00 Dijelovi sjedišta (isključujući za sjedišta vrsta 
koje se koristi za avione) 0 kom 2 233 643 2 201 044 58 001

31.00.2 Dijelovi namještaja (osim sjedišta)

31.00.20 Dijelovi namještaja (osim sjedišta)

31.00.20.30

Dijelovi namještaja od metala d. n. (isključujući 
dijelove sjedala i dijelove medicinskog, 
hirurškog, stomatološkog ili veterinarskog 
namještaja)

0 kg 839 492 839 492 6 882

31.00.20.30

Dijelovi namještaja od metala d. n. (isključujući 
dijelove sjedala i dijelove medicinskog, 
hirurškog, stomatološkog ili veterinarskog 
namještaja)

1 kg 1 613 903 1 613 903 1 243

31.00.20.50 Dijelovi namještaja, od drveta, d. n. 
(isključujući sjedala) 0 m³ 10 161 9 641 13 003
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31.00.20.90

Dijelovi namještaja, d. n. (isključujući 
dijelove od metala ili drveta te dijelove 
sjedala i dijelove medicinskog, hirurškog, 
stomatološkog ili veterinarskog namještaja)

0 kg 1 200 1 200 53

31.01 Namještaj za poslovne i prodajne prostore

31.01.1 Namještaj za poslovne i prodajne prostore

31.01.11 Kancelarijski metalni namještaj

31.01.11.00 Kancelarijski metalni namještaj 0 kom 2 172 2 172 1 440

31.01.12 Kancelarijski drveni namještaj

31.01.12.00 Kancelarijski drveni nameštaj 0 kom 58 502 59 595 12 590

31.01.13 Drveni namještaj za trgovine

31.01.13.00 Drveni namještaj za prodavnice 0 kom 872 975 943

31.02 Kuhinjski namještaj

31.02.1 Kuhinjski namještaj

31.02.10 Kuhinjski namještaj

31.02.10.00 Kuhinjski namještaj 0 kom 88 037 88 710 46 377

31.02.10.00 Kuhinjski namještaj 1 kom 128 128 390

31.03 Madraci

31.03.1 Madraci

31.03.11 Nosači madraca

31.03.11.00

Nosači madraca (uklj. drvene ili metalne okvire 
s ugrađenim oprugama ili čeličnom mrežom, 
tapacirane podloge madraca, sa drvenim 
letvama, divane)

0 kom 652 880 653 778 81 943

31.03.12 Madraci, osim nosača madraca

31.03.12.50 Madraci od pjenaste plastike (uklj. s metalnim 
okvirima) (isklj. vodene i pneumatske madrace) 0 kom 73 089 73 589 13 432

31.03.12.70 Madraci s metalnim oprugama (isklj. od 
pjenaste gume ili plastike) 0 kom 27 030 26 514 10 931

31.03.12.90 Madraci (isklj. s oprugama iznutra, od pjenaste 
gume ili plastike) 0 kom 17 746 17 746 2 037

31.09 Ostali namještaj

31.09.1 Ostali namještaj

31.09.11 Metalni namještaj, d. n.

31.09.11.00

Metalni namještaj (isključujući kancelarijski, 
medicinski, hirurški, stomatološki ili 
veterinarski namještaj; brijačke stolice - 
ormarići i stalci specijalno izrađeni za hi-fi 
sisteme, video i televiziju)

0 kg 1 056 186 1 030 085 12 826

31.09.12 Drveni namještaj za opremanje spavaćih soba, dnevnih boravaka i trpezarija

31.09.12.30

Drveni namještaj za spavaće sobe (isključujući 
ugradbene plakare, nosače madraca, svjetiljke 
i rasvjetna tijela, ogledala namijenjena za 
postavljanje na pod, sjedišta)

0 kom 261 582 264 645 121 280
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31.09.12.30

Drveni namještaj za spavaće sobe (isključujući 
ugradbene plakare, nosače madraca, svjetiljke 
i rasvjetna tijela, ogledala namijenjena za 
postavljanje na pod, sjedišta)

1 kom 768 768 345

31.09.12.50
Drveni namještaj za trpezarije i dnevne sobe 
(isklj. ogledala namijenjena za postavljanje na 
pod, sjedišta)

0 kom 574 804 611 239 64 563

31.09.12.50
Drveni namještaj za trpezarije i dnevne sobe 
(isklj. ogledala namijenjena za postavljanje na 
pod, sjedišta)

1 kom 34 34 29

31.09.13 Drveni namještaj, d. n.

31.09.13.00

Ostali drveni namještaj (isključujući namještaj 
za spavaće sobe, trpezarije i dnevne sobe, 
kuhinje, za prodavnice, medicinski, hirurški, 
zubarski/veterinarski namještaj, ormarići i 
stalci specijalno izrađeni za hi-fi sisteme, video 
i televiziju)

0 kom 624 894 625 690 94 380

31.09.13.00

Ostali drveni namještaj (isključujući namještaj 
za spavaće sobe, trpezarije i dnevne sobe, 
kuhinje, za prodavnice, medicinski, hirurški, 
zubarski/veterinarski namještaj, ormarići i 
stalci specijalno izrađeni za hi-fi sisteme, video 
i televiziju)

1 kom 771 771 171

31.09.14 Namještaj od plastike i ostalih materijala, (npr. trske, pruća, bambusa)

31.09.14.30

Namještaj od plastike (isklj. medicinski, 
hirurški, stomatološki ili veterinarski namještaj 
- ormarići i stalci specijalno izrađeni za hi-fi 
sisteme, video i televiziju)

0 kom 874 374 775

31.09.14.50

Namještaj od ostalih materijala osim od 
metala, drveta ili plastike (isklj. sjedišta, 
ormariće i stalke specijalno izrađene za hi-fi 
sisteme, video i televiziju)

0 kom 0 0 0

31.09.14.50

Namještaj od ostalih materijala osim od 
metala, drveta ili plastike (isklj. sjedišta, 
ormariće i stalke specijalno izrađene za hi-fi 
sisteme, video i televiziju)

1 kom 21 21 32

32 Ostala prerađivačka industrija

32.1 Nakit, imitacija nakita (bižuterija) i srodni proizvodi

32.12 Nakit i srodni proizvodi

32.12.1 Nakit i srodni proizvodi

32.12.13 Draguljarski predmeti i njihovi dijelovi; zlatarski i srebrni predmeti i njihovi dijelovi

32.12.13.53 Predmeti od zlatarskih ili filigranskih proizvoda 
od plemenitih metala, d.n. 0 kg 50 48 4 078

32.13 Imitacija nakita (bižuterija) i srodni proizvodi

32.13.1 Imitacija nakita (bižuterija) i srodni proizvodi

32.13.10 Imitacija nakita (bižuterija) i srodni proizvodi

32.13.10.00 Imitacija nakita (bižuterija) i slični proizvodi 0 kg 907 907 210

32.13.10.00 Imitacija nakita (bižuterija) i slični proizvodi 1 kg 0 0 0

32.3 Sportska oprema

32.30 Sportska oprema
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32.30.1 Sportska oprema

32.30.15 Ostali pribor i oprema za sport i igre na otvorenom; bazeni za plivanje i dječiji bazeni na napuhavanje

32.30.15.90 Ostali predmeti i oprema za sport i igre na 
otvorenom prostoru, d.n. 0 kom 18 823 18 823 15 378

32.4 Igre i igračke

32.40 Igre i igračke

32.40.1 Lutke s ljudskim likom; igračke u obliku životinja ili drugih neljudskih bića; njihovi dijelovi

32.40.11 Lutke s ljudskim likom

32.40.11.00 Lutke, samo u obliku ljudskih bića 0 kom 753 768 753 768 790

32.40.12 Igračke u obliku životinja ili drugih neljudskih bića

32.40.12.00 Igračke u obliku životinja ili neljudskih bića 0 kom 30 550 864 30 551 099 46 791

32.40.2 Vozovi igračke i njihov pribor; ostali smanjeni modeli, konstrukcije i igračke za sastavljanje

32.40.20 Vozovi igračke i njihov pribor; ostali smanjeni modeli, konstrukcije i igračke za sastavljanje

32.40.20.00 Vozovi igračke i njihov pribor; ostali smanjeni 
modeli, konstrukcije i igračke za sastavljanje 0 kom 1 574 760 1 574 760 1 652

32.40.3 Ostale igračke, uključujući igračke muzičke instrumente

32.40.32 Slagalice

32.40.32.00 Slagalice 0 kom 753 204 753 204 3 546

32.40.4 Ostale igračke

32.40.42 Predmeti za biljar, lunapark, stolne i društvene igre; ostale igre na automatima koji rade na kovanice ili žetone

32.40.42.30

Igre koje se puštaju u rad metalnim, papirnim 
novcem, žetonima ili drugim sličnim 
predmetima (isklj. opremu za automatske 
kuglane)

0 kom 343 335 2 848

32.5 Medicinski i stomatološki instrumenti i pribor

32.50 Medicinski i stomatološki instrumenti i pribor

32.50.1 Medicinski, hirurški i stomatološki instrumenti i pribor

32.50.13 Injekcije, igle, kateteri, kanile i slično; oftalmološki i ostali instrumenti i aparati, d. n.

32.50.13.17
Igle, kateteri, kanile i slično za medicinu, 
hirurgiju, zubarstvo ili veterinarstvo (isklj. 
cjevaste metalne igle i hirurške igle za šivenje)

0 kom 51 762 920 51 762 920 11 548

32.50.2 Terapeutski instrumenti i aparati; pribor, protetska i ortopedska pomagala

32.50.22 Umjetni zglobovi; ortopedska pomagala; umjetni zubi; zubne proteze; umjetni dijelovi tijela, d. n.

32.50.22.39 Ortopedske sprave, longete i druga pomagala 
za prijelome 0 kom 7 007 7 003 1 199

32.50.22.59

Zubarski elementi (uklj. vještačke proteze 
i dijelove zubnih proteza, metalne krune, 
lijevane limene mostove, mostove od 
nehrđajućeg čelika) (isklj. pojedinačne 
vještačke zube)

0 kom 52 227 52 227 5 225

32.50.22.90

Vještački dijelovi tijela (isklj. vještačke zube 
i zubarske elemente, vještačke zglobove, 
ortopedska pomagala i pomagala za 
prijelome, stimulatore srca (pejsmejkere))

0 kom 315 315 875
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32.50.3 Medicinski, hirurški, zubarski i veterinarski namještaj; brijačke i slične stolice te njihovi dijelovi

32.50.30 Medicinski, hirurški, zubarski i veterinarski namještaj; brijačke i slične stolice te njihovi dijelovi

32.50.30.50
Medicinski, hirurški ili veterinarski nameštaj, 
i njihovi dijelovi (isklj. stolove i stolice za 
rendgensko zračenje)

0 kom 24 289 24 180 7 459

32.9 Prerađeni proizvodi, d. n.

32.99 Ostali prerađivacki proizvodi, d. n.

32.99.1 Zaštitni pokrivači za glavu; olovke i hemijske olovke, pločice za pisanje, datumari, pečati ili numeratori; trake za pisaće mašine, 
jastučići za pečate na tintu

32.99.11 Zaštitna pokrivala za glavu i ostala zaštitna oprema

32.99.11.30
Kape i ostala pokrivala za glavu, od gume ili 
plastike Zaštitne rukavice za sva zanimanja od 
kože ili rekonstruisane kože

0 pari 215 829 268 434 914

32.99.11.79

Zaštitne maske za lice (osim filtera za zaštitu 
lica FFP prema EN149 i drugih maski koje su 
u skladu sa sličnim standardom za maske kao 
respiratornu zaštitu od čestica)

0 kom 42 924 42 924 231

32.99.12 Kemijske olovke; flomasteri i markeri s vrhom od pusta (filca) ili drugoga poroznog materijala; tehničke olovke

32.99.12.10 Hemijske olovke 0 kom 0 0 0

32.99.16 Pločice i ploče za pisanje i crtanje; datumari, pečati, numeratori i slično; trake za pisaće mašine i slične trake; jastučići za pečate na 
tintu

32.99.16.30 Ručni žigovi za datiranje, pečaćenje, 
numerisanje i slično 0 kom 5 266 5 266 134

32.99.2 Kišobrani; štapovi za šetnju; dugmad;kalupi za dugmad; patentni zatvarači; njihovi dijelovi

32.99.21 Kišobrani i suncobrani; štapovi za hodanje, štapovi za sjedenje i slično

32.99.21.30 Kišobrani, suncobrani i slično (uklj. futrole za 
kišobrane) 0 kom 120 325 120 325 36 145

32.99.23 Kopče (drikeri), dugmad kojа se kopčaju utiskivanjem i slično te njihovi dijelovi; dugmad; patentni zatvarači

32.99.23.00 Patentni zatvarači, nitne, kopče i njihovi 
dijelovi; dugmad; klizni zatvarači 0 kg 28 606 28 606 1 287

32.99.5 Ostali proizvodi, d. n.

32.99.54 Svijeće, svjećice i slično

32.99.54.00

Svijeće, voštanice i slično (uklj. kandila s 
plovkom) (isklj. anti-astmatične svijeće, 
voštane šibice, sumporom obrađene trake, 
fitilje i svijeće)

0 kg 238 528 234 938 963

32.99.59 Ostali raznovrsni proizvodi, d. n.

32.99.59.91 Drveni lijesovi 0 kom 11 847 11 847 4 552

33 Usluge popravke i instaliranja mašina i uređaja

33.1 Usluge popravke proizvoda od metala, mašina i uređaja

33.11 Usluge popravke proizvoda od metala

33.11.1 Usluge popravke i održavanja proizvoda od metala

33.11.13 Usluge popravke i održavanja parnih kotlova, osim kotlova za centralno grijanje toplom vodom

33.11.13.00

Usluge održavanja i popravaka parnih kotlova 
(isklj. kotlove za centralno grijanje toplom 
vodom) i sistema metalnih cjevovoda u 
industrijskim postrojenjima

0 ef. sati 63 168 63 168 1 136
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33.11.13.00

Usluge održavanja i popravaka parnih kotlova 
(isklj. kotlove za centralno grijanje toplom 
vodom) i sistema metalnih cjevovoda u 
industrijskim postrojenjima

1 ef. sati 527 188 527 188 28 626

33.11.19 Usluge popravke i održavanja ostalih proizvoda od metala

33.11.19.00 Usluge popravki i održavanja radijatora i 
kotlova za centralno grijanje 1 ef. sati 142 266 142 266 3 560

33.12 Usluge popravke mašina

33.12.1 Usluge popravke i održavanja mašina za opće namjene

33.12.11 Usluge popravke i održavanja motora i turbina, osim motora za vazduhoplove i motorna vozila

33.12.11.00 Popravke i održavanje motora i turbina (isklj. 
motore za letjelice i motorna vozila) 0 ef. sati 73 774 73 774 4 125

33.12.12 Usluge popravke i održavanja uređaja za cjevovode, ostalih crpki, kompresora, slavina i ventila

33.12.12.10 Popravke i održavanje pumpi i kompresora 0 ef. sati 11 549 11 549 369

33.12.12.10 Popravke i održavanje pumpi i kompresora 1 ef. sati 58 522 58 522 1 380

33.12.12.20 Popravke i održavanje slavina i ventila 0 ef. sati 3 973 3 973 259

33.12.14 Usluge popravka i održavanja peći i plamenika

33.12.14.00 Popravke i održavanje gorionika i industrijskih 
peći 1 ef. sati 127 656 127 656 2 907

33.12.15 Usluge popravke i održavanja uređaja za dizanje i prenošenje

33.12.15.00 Popravke i održavanje uređaja za dizanje i 
prenošenje 0 ef. sati 28 138 28 138 302

33.12.15.00 Popravke i održavanje uređaja za dizanje i 
prenošenje 1 ef. sati 39 960 39 960 2 012

33.12.18 Usluge popravka i održavanja rashladne i ventilacijske opreme, osim za domaćinstvo

33.12.18.00 Popravke i održavanje uređaja za hlađenje i 
ventilaciju koji se ne koriste u domaćinstvu 0 ef. sati 0 0 0

33.12.19 Usluge popravka i održavanja ostalih mašina opće namjene, d. n.

33.12.19.90 Popravke i održavanje ostalih mašina opće 
namjene, d.n. 0 ef. sati 29 060 29 060 1 102

33.12.2 Usluge popravke i održavanja mašina za posebne namjene

33.12.22 Usluge popravke i održavanja mašina za obradu metala i alatnih mašina

33.12.22.00 Usluge popravki i održavanja alatnih mašina za 
obradu metala 0 ef. sati 3 713 3 713 397

33.12.23 Usluge popravke i održavanja mašina za metalurgiju

33.12.23.00 Popravke i održavanje mašina za metalurgiju 0 ef. sati 4 864 4 864 219

33.12.23.00 Popravke i održavanje mašina za metalurgiju 1 ef. sati 77 064 77 064 1 918

33.12.24 Usluge popravke i održavanja mašina za rudnike, kamenolome i građevinarstvo

33.12.24.00 Usluge popravke i održavanja mašina za 
rudnike, kamenolome i građevinarstvo 0 ef. sati 399 399 399 399 6 459

33.12.24.00 Usluge popravke i održavanja mašina za 
rudnike, kamenolome i građevinarstvo 1 ef. sati 15 330 15 330 467

33.12.25 Usluge popravke i održavanja mašina za industriju hrane, pića i duhana

33.12.25.00 Usluge popravke i održavanje mašina za 
preradu hrane, pića i duhana 0 ef. sati 56 135 56 135 1 833
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33.12.29 Usluge popravke i održavanja za ostale mašine za posebne namjene

33.12.29.90 Popravke i održavanje ostalih mašina za 
specijalne namjene, d.n. 0 ef. sati 2 609 2 609 363

33.12.29.90 Popravke i održavanje ostalih mašina za 
specijalne namjene, d.n. 1 ef. sati 120 007 120 007 1 979

33.13 Usluge popravke elektroničke i optičke opreme

33.13.1 Usluge popravke i održavanja elektroničke i optičke opreme

33.13.11 Usluge popravka i održavanja instrumenata i aparata za mjerenje, ispitivanje i navigaciju

33.13.11.10

Popravke i održavanje instrumenata i aparata 
za mjerenje, kontrolu, testiranje, navigaciju 
i ostale namjene (isklj. opremu za kontrolu 
industrijskih procesa)

0 ef. sati 13 461 13 461 280

33.13.19 Usluge popravke i održavanja ostale profesionalne elektroničke opreme

33.13.19.00 Usluge popravke i održavanja ostale 
profesionalne elektronske opreme 0 ef. sati 25 436 25 436 1 168

33.14 Usluge popravke električne opreme

33.14.1 Usluge popravke i održavanja električne opreme

33.14.11 Usluge popravke i održavanja elektromotora, generatora, transformatora i opreme za distribuciju i kontrolu električne energije

33.14.11.20 Usluge popravke i održavanja elektromotora, 
generatora i transformatora 0 ef. sati 52 562 52 562 1 868

33.14.11.20 Usluge popravke i održavanja elektromotora, 
generatora i transformatora 1 ef. sati 168 581 168 581 4 935

33.14.11.50 Usluge popravke i održavanja opreme za 
distribuciju i kontrolu električne energije 0 ef. sati 63 795 63 795 1 807

33.14.19 Usluge popravke i održavanja ostale profesionalne električne opreme

33.14.19.00

Popravak i održavanje električne opreme (isklj. 
uređaje za distribuciju i kontrolu električne 
energije, motore, generatore i transformatore, 
televizijske i radijske odašiljače)

0 ef. sati 34 127 34 127 1 007

33.16 Usluge popravke i održavanja aviona i svemirskih letjelica

33.16.1 Usluge popravke i održavanja aviona i svemirskih letjelica

33.16.10 Usluge popravke i održavanja aviona i svemirskih letjelica

33.16.10.00 Popravka i održavanje civilnih letjelica i 
njihovih motora 0 ef. sati 11 948 11 948 6 164

33.17 Usluge popravaka i održavanja ostalih prijevoznih sredstava

33.17.1 Usluge popravaka i održavanja ostalih prijevoznih sredstava

33.17.11 Usluge popravke i održavanja željezničkih lokomotiva i šinskih vozila

33.17.11.00

Popravak i održavanje željezničkih i 
tramvajskih lokomotiva i ostalih šinskih vozila 
i mehaničke (i elektromehaničke) opreme za 
signalizaciju, sigurnost ili kontrolu saobraćaja

0 ef. sati 268 918 268 918 4 034

33.2 Usluge instaliranja industrijskih mašina i opreme

33.20 Usluge instaliranja industrijskih mašina i opreme

33.20.1 Usluge instaliranja proizvoda od metala, osim mašina i opreme

33.20.11 Usluge instaliranja parnih kotlova, osim kotlova za centralno grijanje toplom vodom, uključujući usluge instaliranja cijevnih 
sistema u industrijskim pogonima
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33.20.11.00

Usluge ugradnje parnih kotlova (isklj. kotlove 
za centralno grijanje toplom vodom), uklj. 
usluge ugradnje sistema metalnih cijevovoda 
u industrijskim postrojenjima

0 ef. sati 27 315 27 315 464

33.20.11.00

Usluge ugradnje parnih kotlova (isklj. kotlove 
za centralno grijanje toplom vodom), uklj. 
usluge ugradnje sistema metalnih cijevovoda 
u industrijskim postrojenjima

1 ef. sati 89 883 89 883 2 225

33.20.2 Usluge instaliranja mašina za opće namjene

33.20.29 Usluge instaliranja ostalih mašina za opće namjene d.n.

33.20.29.30 Montaža industrijskih peći i gorionika 0 ef. sati 35 249 35 249 5 794

33.20.29.50 Montaža uređaja za hlađenje i ventilaciju koji 
se ne koriste u domaćinstvu 1 ef. sati 54 500 54 500 3 453

33.20.3 Usluge instaliranja mašina za posebne namjene

33.20.33 Usluge instaliranja industrijskih mašina i opreme za metalurgiju

33.20.33.00 Montaža mašina za metalurgiju 0 ef. sati 293 483 293 483 10 898

33.20.35 Usluge instaliranja industrijskih mašina i opreme za industriju hrane, pića i duhana

33.20.35.00 Usluge montaže mašina za preradu hrane, pića 
i duhana 0 ef. sati 1 940 1 940 94

33.20.39 Usluge instaliranja ostalih mašina za posebnu namjenu

33.20.39.00 Montaža ostalih mašina za posebne namjene, 
d.n. 0 ef. sati 7 881 7 881 386

33.20.4 Usluge instaliranja elektroničke i optičke opreme

33.20.42 Usluge instaliranja profesionalne elektroničke opreme

33.20.42.00 Usluge montaže profesionalne elektronske 
opreme 0 ef. sati 156 089 156 089 17 800

33.20.5 Usluge instaliranja električne opreme

33.20.50 Usluge instaliranja električne opreme

33.20.50.50 Montaža uređaja za distribuciju i kontrolu 
električne energije 0 ef. sati 563 802 563 802 16 085

33.20.50.90
Montaža ostale električne opreme (isklj. 
električnu opremu za signalizaciju za staze za 
motocikle, puteve...)

0 ef. sati 19 570 19 570 521

33.20.50.90
Montaža ostale električne opreme (isklj. 
električnu opremu za signalizaciju za staze za 
motocikle, puteve...)

1 ef. sati 191 520 191 520 2 995

33.20.6 Usluge instaliranja opreme za kontrolu industrijskih procesa

33.20.60 Usluge instaliranja opreme za kontrolu industrijskih procesa

33.20.60.00
Projektovanje i montaža industrijske procesne 
kontrolne opreme i automatizovanih 
proizvodnih postrojenja

0 ef. sati 70 556 70 556 16 874

D PROIZVODI I SNABDIJEVANJE ELEKTRIČNOM ENERGIJOM, PLINOM, PAROM I KLIMATIZACIJA

35 Električna energija, gas, para i klimatizacija

35.1 Usluge proizvodnje, prijenosa i distribucije električne energije

35.11 Električna energija
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35.11.1 Električna energija

35.11.10 Električna energija

35.11.10.20 Električna energija iz termoenergetskih 
postrojenja 0 MWh 133 843 25 194 1 914

35.11.10.30 Električna energija iz termoelektrana 0 MWh 9 328 377 8 494 637 1 073 504

35.11.10.72 Električna energija iz hidroelektrana 0 MWh 5 021 060 5 010 324 295 290

35.11.10.75
Električna energija iz solarnih izvora (koju 
proizvode fotonaponske ćelije, spojene s 
rešetkom)

0 MWh 16 532 16 532 3 303

35.11.10.75
Električna energija iz solarnih izvora (koju 
proizvode fotonaponske ćelije, spojene s 
rešetkom)

1 MWh 352 352 48

35.12 Usluge prijenosa električne energije

35.12.1 Usluge prijenosa električne energije

35.12.10 Usluge prijenosa električne energije

35.12.10.00 Usluge prijenosa električne energije 0 MWh 10 945 894 10 945 894 63 267

35.13 Usluge distribucije električne energije

35.13.1 Usluge distribucije električne energije

35.13.10 Usluge distribucije električne energije

35.13.10.00 Usluge distribucije električne energije 0 MWh 7 673 645 7 673 645 1 044 017

35.13.10.00 Usluge distribucije električne energije 1 MWh 1 777 510 1 777 510 316 843

35.14 Usluge trgovine električnom energijom

35.14.1 Usluge trgovine električnom energijom

35.14.10 Usluge trgovine električnom energijom

35.14.10.00 Usluge trgovine električnom energijom 0 MWh 5 333 686 5 333 686 885 433

35.2 Proizvedeni gas; distribucija gasovitih goriva distributivnom mrežom

35.22 Usluge distribucije gasovitih goriva distributivnom mrežom

35.22.1 Usluge distribucije gasovitih goriva distributivnom mrežom

35.22.10 Usluge distribucije gasovitih goriva distributivnom mrežom

35.22.10.10 Usluge distribucije plinovitih goriva 
distribucionom mrežom 0 1000 m³ 137 960 137 960 191 510

35.22.10.10 Usluge distribucije plinovitih goriva 
distribucionom mrežom 1 1000 m³ 5 599 5 599 5 599

35.3 Usluge snabdijevanja parom i klimatizacijom

35.30 Usluge snabdijevanja parom i klimatizacijom

35.30.1 Para i topla voda; usluge snabdijevanja parom i toplom vodom

35.30.11 Para i topla voda

35.30.11.10 Proizvodnja pare 0 TJ 25 537 1 865 45 772
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nastavak u 000 KM

Vrsta proizvodnje:
0 - Redovna proizvodnja | 1 - Proizvodnja na osnovu ugovora

1) Prodata količina za redovnu proizvodnju | Isporučena količina za proizvodnju na osnovu ugovora
2) Vrijednost prodaje za redovnu proizvodnju | Vrijednost naknade za proizvodnju na osnovu ugovora

Šifra Naziv djelatnosti i proizvoda Tip 
proizvodnje

Jedinica 
mjere

Proizvedena 
količina

Prodata/
isporučena 

količina

Vrijednost prodaje 
/ naknade za 

isporuku

35.30.11.20 Proizvodnja tople i vrele vode 0 TJ 2 652 2 652 13 512

35.30.12 Usluge snabdijevanja parom i toplom vodom distributivnom mrežom

35.30.12.90 Usluge isporuke pare, tople i vrele vode preko 
distibucione mreže 0 TJ 1 216 1 216 43 681

35.30.12.90 Usluge isporuke pare, tople i vrele vode preko 
distibucione mreže 1 TJ 6 6 294

E SNADBIJEVANJE VODOM; UKLANJANJE OTPADNIH VODA, UPRAVLJANJE OTPADOM TE USLUGE SANACIJE OKOLINE

36 Prirodna voda; usluge pročišćavanja i snabdijevanja vodom

36.0 Prirodna voda; usluge pročišćavanja i snabdijevanja vodom

36.00 Prirodna voda; usluge pročišćavanje i snabdijevanja vodom

36.00.1 Prirodna voda

36.00.11 Pitka voda

36.00.11.10 Podzemna pitka voda 0 1000 m³ 16 990 9 686 14 694

36.00.11.10 Podzemna pitka voda 1 1000 m³ 4 449 4 449 4 260

36.00.11.30 Izvorska pitka voda 0 1000 m³ 31 128 25 221 30 873

36.00.11.30 Izvorska pitka voda 1 1000 m³ 5 927 5 927 5 791

36.00.11.51 Pitka voda iz rijeka 0 1000 m³ 1 198 1 198 1 921

36.00.11.51 Pitka voda iz rijeka 1 1000 m³ 150 150 292

36.00.11.70 Pitka voda, ostala 1 1000 m³ 2 045 2 045 2 273

36.00.2 Usluge pročišćavanje i distribucije vode distributivnom mrežom

36.00.20 Usluge pročišćavanje i distribucije vode distributivnom mrežom

36.00.20.00 Usluge pročišćavanja i distribucije vode 
distribucijskom mrežom 0 1000 m³ 173 387 120 331 143 945

36.00.20.00 Usluge pročišćavanja i distribucije vode 
distribucijskom mrežom 1 1000 m³ 3 395 3 395 2 813

38 Usluge skupljanja otpada, obrade i zbrinjavanja otpada; usluge reciklaže materijala

38.3 Usluge reciklažeotpadnog materijala; sekundarne sirovine

38.31 Usluge rastavljanja olupina

38.31.1 Usluge rastavljanja olupina

38.31.12 Usluge demontiranja rabljenih automobila, računala, televizora i druge opreme

38.31.12.01
Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od željeza i nelegiranih 
čelika

0 kg 162 142 375 161 672 411 98 479

38.31.12.01
Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od željeza i nelegiranih 
čelika

1 kg 2 827 300 2 364 274 4 400

38.31.12.02 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od legiranih čelika 0 kg 913 541 902 771 2 490

38.31.12.02 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od legiranih čelika 1 kg 51 000 51 000 371

38.31.12.03 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od bakra i bakrenih legura 0 kg 2 324 630 2 324 391 33 891
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nastavak u 000 KM

Vrsta proizvodnje:
0 - Redovna proizvodnja | 1 - Proizvodnja na osnovu ugovora

1) Prodata količina za redovnu proizvodnju | Isporučena količina za proizvodnju na osnovu ugovora
2) Vrijednost prodaje za redovnu proizvodnju | Vrijednost naknade za proizvodnju na osnovu ugovora

Šifra Naziv djelatnosti i proizvoda Tip 
proizvodnje

Jedinica 
mjere

Proizvedena 
količina

Prodata/
isporučena 

količina

Vrijednost prodaje 
/ naknade za 

isporuku

38.31.12.03 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od bakra i bakrenih legura 1 kg 520 615 514 376 4 323

38.31.12.04
Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od aluminija i aluminijskih 
legura

0 kg 4 753 821 4 863 253 15 161

38.31.12.04
Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od aluminija i aluminijskih 
legura

1 kg 1 369 519 1 141 758 3 308

38.31.12.05 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od olova i olovnih legura 0 kg 1 623 378 1 618 622 2 706

38.31.12.05 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od olova i olovnih legura 1 kg 33 420 33 420 594

38.31.12.06 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od cinka i cinčanih legura 0 kg 101 184 99 835 353

38.31.12.06 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od cinka i cinčanih legura 1 kg 299 123 299 116 630

38.31.12.08
Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od ostalih metalnih ostataka 
i otpadaka

0 kg 553 673 553 665 5 001

38.31.12.08
Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
metalnog otpada od ostalih metalnih ostataka 
i otpadaka

1 kg 1 162 1 087 5

38.31.12.09 Usluge sakupljanja i sortiranja otpada od 
papira 0 kg 5 637 836 5 637 836 1 433

38.31.12.09 Usluge sakupljanja i sortiranja otpada od 
papira 1 kg 6 559 433 6 448 433 1 677

38.31.12.12 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
otpada od plastike 0 kg 679 604 679 604 475

38.31.12.12 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
otpada od plastike 1 kg 453 671 448 171 233

38.31.12.13 Usluge sakupljanja i sortiranja otpada - ulja i 
maziva 1 kg 13 045 14 745 12

38.31.12.15 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
nemetalnog otpada od stakla 0 kg 101 527 101 527 18

38.31.12.15 Usluge sakupljanja, sortiranja i demontiranja 
nemetalnog otpada od stakla 1 kg 193 400 183 290 13

38.31.12.18
Usluge sakupljanja i sortiranja ostalih 
nemetalnih ostataka i otpadaka, osim 
hemijskog porijekla

0 kg 2 964 930 2 964 930 659

38.32 Usluge reciklaže posebno izdvojenog otpadnog materijala; sekundarne sirovine

38.32.1 Usluge reciklaže posebno izdvojenog otpadnog materijala

38.32.11 Usluge reciklaže posebno izdvojenog metalnog otpadnog materijala

38.32.11.01 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od željeza i nelegiranih čelika 0 kg 12 542 638 13 021 497 8 062

38.32.11.01 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od željeza i nelegiranih čelika 1 kg 26 441 090 31 129 410 16 015

38.32.11.02 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od legiranih čelika 0 kg 89 152 66 752 283

38.32.11.02 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od legiranih čelika 1 kg 18 757 19 367 81

38.32.11.03 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od bakra i bakrenih legura 0 kg 829 149 852 655 11 053

38.32.11.03 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od bakra i bakrenih legura 1 kg 39 982 40 026 442

38.32.11.04 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od aluminija i aluminijskih legura 0 kg 1 087 303 1 234 332 4 071

38.32.11.04 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od aluminija i aluminijskih legura 1 kg 161 014 177 708 380
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Vrsta proizvodnje:
0 - Redovna proizvodnja | 1 - Proizvodnja na osnovu ugovora

1) Prodata količina za redovnu proizvodnju | Isporučena količina za proizvodnju na osnovu ugovora
2) Vrijednost prodaje za redovnu proizvodnju | Vrijednost naknade za proizvodnju na osnovu ugovora

u 000 KMnastavak

Šifra Naziv djelatnosti i proizvoda Tip 
proizvodnje

Jedinica 
mjere

Proizvedena 
količina

Prodata/
isporučena 

količina

Vrijednost prodaje 
/ naknade za 

isporuku

38.32.11.05 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od olova i olovnih legura 0 kg 128 088 138 380 212

38.32.11.05 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od olova i olovnih legura 1 kg 60 621 70 718 88

38.32.11.06 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od cinka i cinčanih legura 0 kg 50 50 0

38.32.11.06 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
otpada od cinka i cinčanih legura 1 kg 100 100 0

38.32.11.08
Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
metalnog otpada od ostalih metalnih ostataka 
i otpadaka

0 kg 10 653 9 473 12

38.32.12 Usluge reciklaže razvrstanog nemetalnog otpadnog materijala

38.32.12.01 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
nemetalnog otpada od papira 0 kg 30 619 420 30 739 130 6 516

38.32.12.01 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
nemetalnog otpada od papira 1 kg 978 060 978 060 980

38.32.12.03 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
nemetalnog otpada od gume 1 kg 18 530 18 530 130

38.32.12.04 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
nemetalnog otpada od plastike 0 kg 242 056 240 836 139

38.32.12.04 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
nemetalnog otpada od plastike 1 kg 278 130 278 130 556

38.32.12.05 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
nemetalnog otpada - ulja i maziva 0 kg 1 450 1 485 4

38.32.12.05 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
nemetalnog otpada - ulja i maziva 1 kg 277 360 277 360 550

38.32.12.06
Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
ostalog nemetalnog otpada, hemijskog 
porijekla

0 kg 162 800 80 464 144

38.32.12.07 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
nemetalnog otpada od stakla 0 kg 203 080 259 080 248

38.32.12.07 Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanog 
nemetalnog otpada od stakla 1 kg 8 410 8 410 9

38.32.12.10

Usluge reciklaže i obnavljanja razvrstanih 
nemetalnih sekundarnih sirovina, od ostalih 
nemetalnih ostataka i otpadaka, osim 
hemijskog porijekla

0 kg 4 562 466 4 569 686 4 239
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Tabela 2. Vrijednost prodaje/isporuke industrijskih proizvoda u 2024. po vrsti proizvodnje, 
područjima djelatnosti i entitetima (u '000 KM)

Vrsta proizvodnje Region
Područje

Ukupno
B C D E

Redovna proizvodnja (0) 
Vrijednost prodaje

BIH 1 078 249 16 085 136 3 661 202 387 084 21 211 671

FBIH 791 915 10 706 807 1 727 217 266 948 13 492 887

RS 286 334 4 889 512 1 933 985 120 136 7 229 967

BDBIH 0 488 817 0 0 488 817

Proizvodnja po ugovoru (1) 
Vrijednost naknade

BIH 4 175 877 243 322 784 50 226 1 254 428

FBIH 0 532 810 269 024 50 226 852 060

RS 4 175 317 373 0 0 321 548

BDBIH 0 27 060 53 760 0 80 820

Ukupna vrijednost (0+1) 
Vrijednost prodaje i 
vrijednost naknade

BIH 1 082 424 16 962 379 3 983 986 437 310 22 466 099

FBIH 791 915 11 239 617 1 996 241 317 174 14 344 947

RS 290 509 5 206 885 1 933 985 120 136 7 551 515

BDBIH 0 515 877 53 760 0 569 637
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Grafikon 1. Vrijednost prodaje/isporuke industrijskih proizvoda u 2024. godini po vrsti proizvodnje i područjima 
djelatnosti

Grafikon 2. Struktura vrijednosti prodaje/isporuke industrijskih proizvoda u 2024. godini po vrsti proizvodnje i 
područjima djelatnosti
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Grafikon 3. Vrijednost prodaje/isporuke industrijskih proizvoda u 2024. godini po vrsti proizvodnje i entitetima

Grafikon 4. Struktura vrijednosti prodaje/isporuke industrijskih proizvoda u 2024. godini po vrsti proizvodnje i 
entitetima
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